YANMAR PARTS CATALOG

OCNP5-M53501KO

Last update Jul., 2013




0CNP5-M53501

go

0

of
5l

or

100

o

0

of
il

ofr

100

Hio
I+
KO

&

K

.

ol

ok

25. 7I2HF

2. ofoj22H

i
<l

26. 2

2tC| ool

3.

27. 78719

olo
4

28. Hyojmad

2gjo|a

31.

32. P.T.0. #&

33. P.T.O. &%

3

K
K

35. 22K

12. 22|

K

]
Ho

36. Xt

Hio
&0
=

K

g
I

i
KO
pdl

Kr

K

38. H.S.T.

15. HiE 2|

39. H.S.T.

2{(FArH 2|

=
=

16. H0|#H

H|

B(ZArEH 2

=
=

17. GO

41, B2

R

42, ESH U 0|E

HH
=

43.

o

__I_I.

o

Elof

E

44,

I+

<.

=l

o
&
fir
ol

IF

=

10

Kk

45. TA=A 0|2 (2t

A

22. Oj87 0|



H

o

oo
4

55.
56.
57.
58.
59.
60.
61.
62.
63.
64.
65.
66.
67.

68.

0ot

12y

. MRS 0| A(2

. MK SH R

P.T.O. 0|27 (45 2 (FAIZRI 2|
P.T.O. #H O] At (Al St (FAFY
P.T.O. #O|AF{H(AlRE

1z
Hr
>
ofn

1z
Hr

__I_I.

ot

(2

[El
o
e

. O|RFX|X|CH
. Egjlaz2E
RESINEE

. 2E[0fR%

. AEjOjZY

. Ato|E22{x| x5
BEEWEERES

B ERE:

0CNP5-M53501



0ot
do
L
fot

101.
102.
103.
104.
105.
106.
107.
108.
109.
110.
111.
112.

. P.T.O0. B&=2E
. P.T.O. &1
. P.T.O0. 28X =%}

. P.T.O. SRXHEE(ZAIY

SEEEE TIPS

1z

ER =L T ES

2H@ZMY

HRZEFESH(ZAY

0%
Jo
r'E
fot

113.
114.
201.

1z
4r

NPoET
115.
116.
117.
118.
119.
120.
121.
122.
123.
124.

RECF
125.
126.
127.
128.
129.
130.
131.
132.

%23
2 E{240|0(ZALY
DY O|E(Z ALY

o

BEMO(=H

Ll

B A

HOESEX|X]

)

=
re2



0ot
Io
L
fot

134.
135.
136.
137.
138.
139.
140.
141.
142.
143.
144,
145.

HIFEFEX|X|

LTRSS

2}0]0{7}0| E(ZA A 2|

OlH 2RO & OFAH2

146.
147.

148. =

149.
150.
151.
152.
153.
154.
155.

ofl | 2 ERh
o eLUE
ME{OtA
Op x| K| of
opopet
Zxt0t7

Ato| =0t

157.
158.
159.
160.
161.
162.
163.

AlH|7] &
164.
165.
166.
167.
168.
169.
170.
171.
172.
173.
174.
175.
176.

ROS(ARZEAOIX)
SUEZAE
2UE(2FHe

ZA|mA

AMEEEAM

Uz

GRS

re

E
A7 ZR A2 E(1)
A7 ZR AR E(2)

Z2z0
=%

HES

= MESCE,
YA
27E(A)
£75(B)

0CNP5-M53501



0ot

178.
179.
180.
182.
183.
184.
185.
186.
187.
188.
189.
190.
191.
192.
193.
194.
195.
196.
197.
198.
199.
200.

0ot

ol]

0CNP5-M53501



OCNP5-M53501 90t & MAtEZ OCNP5-M53501  Fig.1
Fig.1. QIZIaa B ®-
©= (F=
CCE 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6

1 1 1C723C01050  n=apA 1
2 1 1C723C01100  m=atAF 1
3 1 1E8540-01200  moieE 4
4 1 1C7230-06150 (7| 1
5 1 1C6900-06170  E2LEXA0|24C 1
6 2 1C6900-06180 &2 ==2HEX(80A 1
7 2 1C6900-06190 SEEEFZ(60A 1
8 2 1E8450-83120 SEEEFZ(40A 2
9 2 1E8540-83210 SESHFZA0[2(4A 1
10 1 106560-06300  EXIZE(M8X16 1
1 1 1C7230-06300  HiE[2R=(+ 1
12 2 1E9265-84300 HESE 4
13 1 198511-51450 XA 1
14 1 1E6150-73410  9M(12X33X4.5 4
15 1 1E6102-83230  HfE|2|7jo|gSun 1
16 1 1C7160-95800  FE(EZA 1
TO ENGINE 74 17 1 26013-100202 =E(M10X20 8
- 18 1 26014-060162  =2E(M6X16 2

18-1 1 1E6250-34560-1 =E 6X16 PW CRH 2 N

(A=FXXXXX)

19 1 26014-080162  =E(MBX16 1
20 1 26014-100162 =E(M10X16 1
19 (8 21 1 26051-060002 HE(M6 1
TO ENGINE / 22 1 26051-080002 HE(M8 1
23 1 26367-120002  LE(M12 8

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 Q9 & FZ

H I

oTH

Fig.2. ofoj22|4

TO ENGINE

TO ENGINE

O0CNP5-M53501 Fig.2

(A)=VP60DX-KQ (D)=

(B)= (E)=

(©= (A=

CCE 2EHz 229 +

AW B © ©® E 6

1 1 1C723C-01300  ofoiZ2|42H[o| 1
2 1 1C7230-01380  0foj=2(068 1
3 1 1C7230-01390  ofojsa(l 1
4 1 11925412512 ojoj22|4xg 1
5 2 119655-12560  2BE 1
6 2 119655-12570  FHxe 1
7 2 119254-12580  Z22 1
8 1 119865-12600  #HEx 1
9 1 1C7160-95851 @@ 1
10 1 23000-054000  S#=(54 1
11 1 23000-054000  S#=(54 2
12 1 26014-080202  =E=(M8X20 2

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 Q9 & FZ

H I

oTH

Fig.3. 2FC[0i|OfE

TO ENGINE

O0CNP5-M53501 Fig.3

(A)=VP60DX-KQ (D)=
(B)= (B)=
(O)= (F)=

s o 2Edz =z 2wt

(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 1C7230-01400 2kC|of|o Ef =8t 1

2 2 1C7230-01430 Xe=2(500 1

3 2 119527-44560 kA2 2

4 2 121250-44590 2= 2

5 2 129107-44590 2tC| oo B 7 1

6 1 7C7230-01480 #r2tREPLES 1

7 1 1C7160-01500 RIS EN Y, 1

8 1 1C7160-01531 RS- RN 1

9 1 1A7510-04430 A 1

10 1 1C7230-05920 2¥Z(31.0 1

11 1 1C7230-05920 2¥Z(31.0 1

12 1 198463-88810 Qe AER(530 2

13 1 1C7160-95861 HE(AXFHZB 1

14 1 22487-080200 SEE 8X 20 1

15 1 23000-035000 =35 1

16 1 23000-035000 SHZ(35 1

17 1 23080-012000 2Yn(12 2

18 1 26014-060252 =E(M6X25 4

19 1 26014-060502 =E(M6X50 2

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 S0 & MAHLZ OCNP5-M53501  Fig.4

Fig.4. £37] e -
©= (F=
CCE 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6
S 1 1 1C7230-01700 Hf7|mo|=Z68 CMP 1
2 1 1C7230-01800  £87| 1
3 1 1C7230-01900  227|7iH 1
4 1 1C7230-01950  IE(180X750 1
5 1 1E6650-04131  7ha 1
6 1 129107-13550 7t22 1
7 1 22157-080000 oFM(8 2
8 1 26051-080002 HE(M8 2
9 1 26051-080002 HE(M8 2
10 1 26051-080002  LE(M8 4

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M53501 Fig.5

(D)
(E)

0CNP5-M53501

VP60DX-KQ

(A)
(B)

SELEN

Fig.5.

(F)

©

no

<+

Hio
I+

1of

Tl
1+

1of
Fl

(@]

A B © @ (B

1J3999-00140

1
1
2
3
3
4
4
4
4
3
3
3
3
3
3
2
2

—

1C7230-02100

1C7230-02000

1C7230-02010

1C7230
1C7200

(32}

02050
-02071

<

n

0| 4(82X65X1

A

1C7200-02700

198200-04050

1A7870-04060

St
=

HHOIX| =

A=z

1C7230-02150

20|

o

198200-04061

10
11
12
13
14
15
16

2ol

=

198165-04140

1A7180:

LEAHM5X14

04180

HgsA

198421-04430

Az HO|X| 7t~

198200-56630

FO(35X450

H3A
(13

o
2
=3

1C7230-02200

o

23000-013000

ZHX,

o,
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.

, R

Al
(AL

“«x—
—o

, Q7

Al

+e—
—x>

N:=7t



OCNP5-M53501 QQf & MAEE 0CNP5-M53501  Fig.6

(]

] . (A)=VP60DX-KQ (D)=
Fig.6. gz~ B)= .
(€)= (F=

Mz e HEHS E¥=1c g

A B © © € @

1 1 1C7100-01340 sA 1
3 1 1C7230-02220 s FO 7.3X1660(W 1
3-1 1 1C7230-02221 MEsA 7.3X1560 W 1 S
(A=F100781)
4 1 1C723C-02300 Wz 1
5 1 106990-44660 22125 2
6 1 106990-44660 SA2(12.5 4
7 1 106990-44660 SA2(12.5 4
8 1 119225-52102 DEHTXS 1
9 1 119740-55600 HRTEZF 1
10 2 119810-55340 2| 1
1 2 121254-55510 7 1
12 2 102103-55520 oz 1
13 2 110250-55610 2|50 1
14 2 121250-55620 Amy 1
15 2 119810-55650 Az|HE 1
16 2 119258-55690 SN ESS) 1
17 1 129335-55701 RS 1
18 2 104200-55321 S ] 1
19 2 104200-55330 Ama(ge 1
20 2 104200-55341 gaa|ysy 1
21 2 124064-55510 78 1
22 2 102103-55520 oz 1
23 2 110250-55610 2|50l 1
24 2 121257-55720 Az 1
25 2 121257-55731 z2e 1
26 2 129335-55730 AE 0| 2H 1
27 2 101720-55750 2276 2
28 2 104200-55750 LEA (M4 1
29 2 171081-55910 HE(100H 4] 1
30 2 23418-060000 FHAZ(6X1.0 2
31 2 24311-240100 2(1AP10A 1
32 1 1E9265-84300 =1 1
32-1 1 1E9265-84300 ==t 2 K
(A=F100781)
33 1 1E6102-84960 oto|oj DY uIED50 2 z
(A=F100781)
35 1 23981-730400 SA 7.3X400 1
36 1 23981-730600 S 2(G7.3X600 1
37 1 23981-731800 S2 7.3 X 1800 1
38 1 26014-060162 2=(M6X16 1
39 1 26014-080202 2E(M8X20 1
40 1 26014-080652 22(M8X65 1
41 1 26014-080652 22(M8X65 1

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 QQf & MAEE O0CNP5-M53501 Fig.7

- o
H A A)=VP60DX-K D)=
F|g.7. Bjol-.AEIE'n_IEI EB;= Q gE))=
(O)= (F)=
s o 2Edz =z 2wt
AW B © ©® E 6
1 1 1C7230-04250 EEIEESS 1
2 2 23391-020000 ZQIE(RGI1/4 1
3 2 24550-015150 SAI(15X15 1
4 1 1C7100-04351 Rk 1
5 1 1C7010-04570 7}0lE(SP 1
6 1 1C7010-04580 SP(A2E 1
7 1 1C7230-04600 01F-220/E(100-23 1
8 1 1C6720-04980 225(0.8 1
9 1 22242-000160 (16 1
10 1 24311-000110 0Z(1AP11.0 1

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 Q9 & MAtHI OCNP5-M53501  Fig.8
Fig.8. sZAZIHEY A=A (By-veeoDXKQ Q-
(©)= (F)=
Mz e HEHS E¥=1c =&
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C7100-05570 EEE1=EN 1
2 1 106990-44660 SA22(12.5 2

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 S9f & MAtEI OCNP5-M53501  Fig.9

Fig.9. Eawe B (B

(€)= (F=

CCE 2EHz 229 +

(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 168458-00010 ER eSS 1
2 2 168163-00090 DGS1-03-9 1
3 3 168163-01010 e S5 X3 1
4 3 168160-01250 ADYB0 2
5 3 168160-01340 Am(2lE 2
6 3 168160-03010 20| E(AXY 1
7 4 168160-01170 L E(M10 1
8 4 168160-01180 k[l 1
9 4 168160-01190 Zy 1
10 3 168160-03100 Edjlwol=(Cxy 1
1 4 168160-01170 L E(M10 1
12 4 168160-01180 k<L 1
13 4 168160-01190 e 1
14 3 192159-27780 23|00y 2
15 3 198441-77190 nfStd! 2
16 3 198361-77210 2E(M4X35 4
17 3 24315-000050 0(1BP5.0 4
18 3 24341-000112 03(1AS11.2 2
19 2 192157-24801 ENE W[ 1
20 2 168451-01120 sH(2EY 0| 2
21 2 168451-01200 HYE|(P 1
22 2 168451-01220 REFEES-] 2
23 2 168451-01500 Z212(M20 2
24 2 1C6900-04720 2 H(G1/4-R1/8 2
25 2 178076-12830 AZZ(XHACV 2
26 2 194680-77770 ~Eg 0|4 2
27 2 24311-000140 03(1AP14.0 1
28 2 24311-000160 03(1AP16.0 2
29 2 24311-000180 02(1AP18.0 2
30 2 24341-000112 03(1AS11.2 2
31 2 24341-000140 02(1AS14.0 2
32 1 1C6900-05410 7{Z2{ 31EA02C,BI 1
33 1 1C6900-05420 7Z 2 32EA02C,BI 1
34 1 26014-060602 2E(M6X60 4

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 S ¢t

Fig.10. %%";

m e

O0CNP5-M53501 Fig.10

(A)=VP60DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
s o 2Edz =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1C6720-04750 2E(M8X20 2
2 1 1C7230-04800 EydUGEY 1
3 2 1C7230-04810 e L 1
4 2 1C7161-04950 LEHE 1
5 2 1C6320-52330-1 #E0|E 1
6 2 24311-000050 OZ(1AP5.0 1
7 2 24311-000060 02(1AP6.0 1
8 2 24550-014150 2AI(14X15 1
9 2 26013-060162 2E(M6X16 1
10 1 1C6720-04980 22E5(0.8 2
11 1 1C6720-04990 AT 2(9X6 2
12 1 1C6053-32020 24A(8.5X20X3.2 1
13 1 22157-100000 2FM(10 2
14 1 26051-080002 HE(M8 1

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M53501 Fig.11

0CNP5-M53501

(D)
(E)
(F)

VP60DX-KQ

(A)
(B)
©

no

<+

Hio
I+

1of

Tl
1+

1of
Fl

F)

(

A B © @ (B

=
— — = - - N
—
o o
[ONE)
88
<
<3 1824 <
Q3 — N QO _
>5 |[M® ol T
O~ |o@ 2o | m
<l <l du Hu <[] o FE Ul
o ol w R o o =
o — oo -~ oo
o — A mnoS
© © T ¥ OV & Mm
< < N wnwmwmLwn
e LI
o o o o oo o
S o SO MM muo
N QO NN NN
NN AOOKNNKNO®
OO 400 00 0w
11.0/0111111
o
o
11H111111
I
<
N
- N M TN o N
i

DX «\\
9 D
4 A/
\ Jau w_,.ﬂﬁms'.\..
\\!\V\.
¢

Vet w\.

b
\ NS uv_
NN il

Wi, Z:EIX, F:

Al
=,

“«x—
—x>

S+

Al
(N

«o—
—o

R:=?

Al
=,

“«x—
—o

Q=

&,

+e—
—x>

N:=7t

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M53501 Fig.12

0CNP5-M53501

Fig.12.

(D)
(E)
(F)

VP60DX-KQ

(A)
(B)
©

2| &

=}

no

<+

Hio
I+

1of

Tl
1+

1of
Fl

(@]

(A) (B (O (O (B)

ZA

2l
2|G = A 550

=]

1C7100-05570

1
1

=]

1C7200-05350

1-1

F100781)
1

(A=

28(12.5

A

106990-44660

Fig. 22

(mIRBTE

0L
\:

j‘4 b \
/.. ‘ \m& s \.\_\ﬂ\-ﬂm -wm»..-

ey X -
O / AN TR e
SN /4 l/

.mwﬁ

275\ LA

2

Z:H X,
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.

, Ri7

Al
(AL

“«x—
—o

, Q7

Al

+e—
—x>

N:=7t



OCNP5-M53501 90t & MAtEZ OCNP5-M53501  Fig.13
; I A)=VP60DX-K D)=
Fig.13. ©&E (o) ¢ o
©= (F=
CCE 2EHz 229 3
AW B © ©® E 6
1 1 1C7230-06102  ©IQIHiH(6 1
1-1 1 1C7230-06103  ©IHiH(6 1 N
(A=F100621)
2 2 1C7200-06220 o7 Z2f 1
3 2 1C7200-06250 ~ ®xZ3 1
4 2 1C6720-06410  #Z2|2p 1
5 2 1E8460-83120 CHo|2 £ 090,1.5A 1
6 2 1E8665-83150 F=5A 9
7 2 1E8665-83160 FZ(10A 2
8 2 1E8665-83180  ®X(20A 9
9 2 1E8775-84120 HESH= 2
9-1 2 1E8775-84120 HES UMD 3 K
(A=F100621)
10 2 1E9265-84300  wWE=2d 28
10-1 2 1E9265-84300  we==2@ 27 K
(A=F100621)
11 2 1E8235-84910  CO|2=(090 3A 3
12 1 1C6560-06300  HXIZE(M8X16 2
13 1 1C7161-06800 HEY 1
14 1 1K1140-82500 2gj|0|(ACM13211M01 8
15 1 1E9265-84300  wc2 1
16 1 1E6102-84960 2t0]0] g =250 1
17 1 1E6102-84970 oo]0 g =140 1
18 1 1C7230-95870 PH(FE= 1
19 1 1C7230-95890  ZEH(Z2jo|=2B 1
20 1 26014-060162  ZE(M6X16 2

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 SO & FMAL=I OCNP5-M53501  Fig.14
; = A)=VP60DX-K D)=
Fig.14. ®MEE(A=E ook o
(C)= (F)=
s o 2Edz =z Pers
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1C7230-06201 ABREHIM(6 1
6 1-1 1 1C7230-06202 ABREHIM(6 1 N
(A=F100678)
E 2 2 1E9265-84300 FLE==1] 17
3 1 1K1140-82500 22f0|(ACM13211M01 4
4 1 1E8775-84120 LIS ey
4 5 4-1 1 1E8775-84120 == F o 2 K
(A=F100781)
5 1 1E6102-84970 Qto|oj 1 YEE140 1
6 1 1C7230-95880 ERTEEIEREN 1

i
p'S

o
B

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 QQf & MAEE O0CNP5-M53501  Fig.15

[ )
Fig.15. H{E(2| B (B
(C)= (F)=
s o 2Edz =z 2wt
(A) (B) (C) (D) (E) (F)
1 1 1C7100-06050 HiE{ 2| "X ZE 1
2 1 1C6560-06300 X =2E(M8X16 1
3 1 1E8915-83010 HYE{ 2| H 1
4 1 1E8510-83050 HYE{ 2| 55B24-L 1
4-1 1 1E8665-83050 HiE{ 2| 55B24L-MF 1 N
(A=F100781)
5 1 1E8915-83100 HiE{2| 1 g e 1

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M53501 Fig.16

OCNP5-M53501 Q@+ & MEHHZ
Fig.16. CiO|7{Z2{(FAILH 2| At .
(C)= (F)=
s o 2Edz =z 2wt
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1C7230-06190 ojlH|AH E2{(58Y2PM 1
2 1 1C7200-06410 oj|5| Z2{(DL6PM 1

w, D

~o

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M53501 Fig.17

OCNP5-M53501 Q@+ & MEHHZ
Fig.17. TiO[7Z2{(ZAEH 2| B o
(O)= (F)=
Ms e BEHs HEY ¥
A (B) (€ (O) (E) (P
1 1 1E8915-83130 HEY 1

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M53501

Fig.18. «

O0CNP5-M53501 Fig.18

(A)=VP60DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(©= (F)=

R T BEHS HEY +

A B (© DO (B) (F)

1 1 1C7160-07080 Anma(2lH 2

2 1 1C7080-07150 AQ|x|opt 2

3 1 1C7230-23650 EN[ESEEY 2

4 1 1C6281-52310 BHEEX| A T 6 2

5 1 1E8915-81450 SEEESSPS 2

6 1 26014-060162 2E(M6X16 2

7 1 26023-030162 LEAH(M3X16 4

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.

,



OCNPS-M53501 SO & MAHEZ 0CNPS-M53501  Fig.19
H =20 (A)=VP60DX-KQ (D)=
Fig.19. HEERLIE (B)= )=

(©= (F=

s o 2Edz =z 2wt
SPARE PARTS (A) (B) (© (D) (B) ;A
3 1 1 1C7230-08001 HEZEQLIE HMT 1 1
1-1 1 1C7230-08002 HEZEQLIE HMT 1 N 1
(A=F100781)
3 1 1C7200-08250 BEEEY 1 2
5 1 1C7230-08400 HEEZR 1 1
7 1 1C7230-08450 71 2 31/O(SERVICE 1 2
\ 9 1 1C7230-08201 SUHEER|LIE 1 1
9-1 1 1C7230-08202 SUHEERRLE 1 N 1
\ (A=F100434)
\ 9-2 1 1C7230-08203 SUHEEQLE 1 N
(A=F100781)
1 1 1A8280-50900 HEZ3 1

SPARE PARTS
"

SPARE PARTS

i}

(V¥rHES

O REORE E 52 T 4 93
0/7| 1§ HEot WS MYE0T HEE HUEBRE DHIYAIL,
(228 nE=sge

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.

ZETO| 0|7 17 YEE F&5| HYSIX| oW 0|Y7|7F Y AASEX| EF
ox
T

23| 52 e[ 1




OCNP5-M53501 O

Fig.20. 2

s

HE

20

TO ENGINE

O0CNP5-M53501  Fig.20

(A)=VP60DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
s o 2Edz =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1C7230-11000 AXEZ B 1
2 1 1C7230-11020 V¥ E(LB-52 AG-8A 1
2-1 1 1C7230-11040 # E(AG-COG4 RCLB-52 1 N
(A=F102379)
3 1 1C7230-11050 7I2EE2 B 1
4 1 1C7230-11100 Ell M OF FHi| O] & 1
5 1 1C723C-11150 ERES: Y 1
5-1 1 1C723C-11151 ERES: Y 1 F
(A=F100781)
6 1 1C723C-11200 Hidoret 1
7 1 1C7230-11251 WL 1
7-1 1 1C7230-11252 WL 1 N
(A=F100781)
8 1 1E8770-51140 2E(8X100 1
8-1 1 1C731C-11170 HM2E 1 N
(A=F100781)
9 1 1E8915-51950 HME2 90 1
10 1 1E8490-54080 E20|E(62 1
11 1 1E8490-54090 Inksieiz| 1
12 1 1C6560-71870 82zl 1
12-1 1 1C7230-11300 HMAZI(163 1 N
(A=F100781)
12-2 1 1C7230-11301 HMAZ(163 1 R
(A=F100781)
13 1 22242-000170 (17 1
14 1 22272-000190 2(E- 19 1
15 1 22551-050200 7|0|(5X20 1
16 1 24550-025100 £A1(25X10 2
17 1 24761-010000 az|ALE(M6F 1
18 1 26014-060162 =E(M6X16 3
19 1 26014-080202 =E(M8X20 2
19-1 1 26014-080252 2E(M8X25 2 N
(A=F100781)
20 1 26014-080652 2 E(M8X65 2
21 1 26014-120602 2E(M12X60 3
22 1 26716-080002 LH{E(M8 2

H| 1

(1)No.5, 192 5-1, 19-1 HEZ S84 9

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M53501 Fig.21

(D)
(E)

ojMg

0CNP5-M53501

VP60DX-KQ

(A)
(B)

(F)

©

no

<+

Hio
I+

1of

Tl
1+

1of
Fl

(@]

A B © @ (B

)
E(M12X40

A
=
=

1C7230-11500

1
1

26013-120402

Z:H X,
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.

, R

Al
(AL

“«x—
—o

, Q7

Al

+e—
—x>

N:=7t



OCNP5-M53501 O|ME

O0CNP5-M53501 Fig.22

Fig.22. OjA#0lA ook o
(C)= (F)=
Mz REHz szgy e
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1C6720-04720 A =HWSHR.BS. 1
2 1 1C6560-05360 Be|Hoto|= 1/8 2
3 1 1C7230-12011 | MAO|A L 1
3-1 1 1C7230-12012 ojMAo|A L 1
(A=F100781)
4 1 1C7230-12031 ojM#o|A R 1
4-1 1 1C7230-12032 ojM#0|A R 1
(A=*2013.10.)
4-2 1 1C7230-12033 Oj M7 0|A R 1
(A=F100781)
5 1 1C6900-12040 CgelE2{2GP 1
5-1 1 1E8770-53040 ool 2 =3 1
(A=F100781)
6 2 1C6900-12050 014 E 5X10 1
(A=F100781)
7 2 1C6900-12060 2E(M12X12 1
7-1 2 1E8605-53050 Cy Qa4 EZEE 1
(A=F100781)
7A 2 24311-000160 0% (1AP16.0 1
(A=F100781)
8 1 1C7230-12050 MEEZ0E 1
9 1 1C7170-12060 GNEE 1
10 1 174840-13850 Z31 1
10-1 1 1C7230-12100 LANIE 1 N
(A=F100781)
11 1 1C7230-37150 A”ga3l 1
12 1 198010-41211 ZQOIE(M22 1
13 1 1A7180-52610 IFSERIPS| 1
14 1 1E8660-53660 El=ES) 1
15 2 1E8660-53652 ZQE 1
16 2 1E8660-53670 ZH 1
17 1 1E8490-54060 SALIEXRE(B 1
18 2 1E8490-54070 SALIE(B 1
19 2 933152-07400 oz 1
20 1 1E4480-99100 M ST 1
21 1 22312-080200 HEE(M6X20 4
22 1 23414-120000 7kAZ(12X1.0 1
22-1 1 198165-24440 ZEAZI(20X12X2 1 N
(A=F100108)
22-2 1 198165-24440 ZEAZI(20X12X2 1 z
(A=F100781)
23 1 24311-000140 0OZ(1AP14.0 2
24 1 24311-000180 OZ(1AP18.0 2
25 1 24311-000200 OZ(1AP20.0 1
26 1 26013-080402 =E(M8X40 15
27 1 26014-080202 =E(M8X20 2
28 1 26014-080302 =E(M8X30 3
29 1 26450-060122 =E(M6X12 1

H| 1

(1)No.4-2, 5-12 ME=Z BH| 7H58. N 55 4L Qi &5 4L R 5 4l Si3 85 4L, WiFEDL, ZiHIK, FAESE, K-

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M53501 Fig.23

(D)
(E)

ojMg

0CNP5-M53501

VP60DX-KQ

(A)
(B)

(F)

©

no

<+

Hio
I+

1of

Tl
1+

1of
Fl

(@]

A B © @ (B

155
20/2(6004
24/0/2(6205

frofd
=

1C7150-13010

1
1
1

24101-060044
24101-062054

R0 .
LIl
ol
0 @
+g
X =
2
|c.C‘R
i =
of
wl 5
®g
w O
[~4
|;A
Rz
=
Ng
~ 5
K5
=8
]
1y
[9p]
2

, R

Al
(AL

“«x—
—o

, Q7

Al

+e—
—x>

N:=7t



OCNP5-M53501 O|ME O0CNP5-M53501 Fig.24

H A)=VP60DX-K D)=
Fig.24. 9ei% (yewsonsa o
(©= (F=
Mz REHz szgy a2t
A _® © @ () @
1 1 1C7230-13100 EE 1
2 1 1C7230-13120 710{(13T-39T 1
3 1 1C7230-13130 710{(18T 1
4 1 1C7230-13140 7101(27T 1
5 1 1E4480-22540 Z2{(20X27X31 2
6 1 24101-062044 ZH|012(6204 1
7 1 24101-063034 =H0]2(6303 1

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 O|ME O0CNP5-M53501  Fig.25

: A)=VP60DX-KI D)=
Fig.25. 7tREZ B o
(©)= (F)=

Mz e HEHS E¥=1c +8

A B © © € @

1 1 1C7230-13400 7IRE S 1
2 1 1C7230-13410 7101(24T 1
3 1 1C7230-13420 7|0 =8H(34T 1
4 1 1C7230-13440 £2t0|E7]0f 1
5 1 1C7230-13450 AEElEA 1
6 1 1C7230-13460 24M(20X34X2 2
7 1 1E8080-55240 Hoja 1
8 1 22242-000200 (20 1
9 1 22242-000250 (25 1
10 1 24101-062064 =H012(6206 1

Fig.

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M53501 Fig.26

OCNP5-M53501 O|AM &
Fig.26. 2lH{AZ B (B
(C)= (F)=
Mz REHz szgy a2t
(A) (B () (@ () (F)
1 1 1C7230-13500 2 AR 1
2 1 1C7230-13510 719 21T 1
3 1 1C7230-13520 7|9 18T 1
4 1 24101-062034 =H|0{ (6203 2

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 O|ME O0CNP5-M53501 Fig.27

H A)=VP60DX-K D)=
Fig.27. |47|0f AN o
©= (F=
CCE 2EHz 229 3
AW B © ©® E 6
1 1 1C7100-13101  #47]0f 27 1
2 1 1C7100-13111  Z2i(28X40X4 1
3 1 1C7100-13120  LIS(S303712 1
4 1 1C7100-13140 oM 1
5 1 1C7100-13191  22ixizal= 1
6 1 1C7100-13200  S2(X|A|=E 1
7 1 1C7100-13210 2ol 30X40X1 1
8 1 1C7100-13290 EC e 1
9 1 1C7100-13620 LIS(12X16X13 3
10 1 1C7100-13630  {47l0f 13T 3
1 1 1C7100-13650  HMT7H2{0i57T 1
11-1 1 1C7100-13651 HMT?H2|0{57T 1 N
(A=F100373)
12 1 1C7100-13680  @7|of 54T 1
13 1 1E4880-22220  =2tolif 12X20X1K 3
14 1 1A1040-23310  2to|uf 25X31X1 2
15 1 22242-000120 312 3
16 1 22242-000250 (25 2
17 1 24101-062054  =10{2(6205 1
18 1 24161-151913 H0{2(151913 1
19 1 24190-080002  Z%(1/4 3
19-1 1 24190-080001 Z7(1/4 3 R

(A=FXXXXX)

WA

/g

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 O|ME

OCNP5-M53501 Fig.28

Fig.28. H4Cim (o o
(O)= (F)=
s o 2Edz =z Pers
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 194066-13130 2E(M10X25 5
2 1 1C7230-14000 TE2E%(6,8L 1
2-1 1 1C7230-14001 MeC|H A 4%(R6 1 N
(A=F100781)
3 1 1C7230-14010 ZE2E%(6,8R 1
3-1 1 1C7230-14011 HYo|HAEH(R6 1 N
(A=F100781)
4 1 1C7230-14030 710 57T 1
5 1 1C7230-14040 P ot L ES 1
6 1 1C6780-22210 AHS I Q% 1
7 1 1C6780-22220 2to|L 2
8 1 1C6780-22230 2to| 21X34X3.2 2
9 1 1C6570-23500 EN k=T 1
10 1 1C6570-23510 AZE(50X46 1
11 1 194180-25560 9H(46X56X2.6 1
12 1 194859-31510 XHEAO|=7]0f 2
12-1 1 194859-31511 ClH247|0f 2 S
(A=FXXXXX)
13 1 194859-31820 AHE Lol 2
13-1 1 194859-31821 Clm 2 4m Lol 2 S
(A=FXXXXX)
14 1 22242-000451 2(45 1
15 1 22252-000471 a(47 2
15-1 1 22252-000470 a(47 2 R
(A=FXXXXX)
16 1 22351-040025 AmE 4,0X25 1
17 1 24101-060074 24012(6007 1
18 1 24101-060094 24| 0{2(6009 1
19 1 24101-062044 2H|0{2(6204 2
20 1 24421-204708 2UA|Y(TC204708 2

H| 1

(1)M==No.12, 13:5Cr420. 12-1, 13-1:SCM415 N 55 Al QR 25 A, RP 5 4, S 85 A, WiED, ZHK, FAESSE, KA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M53501 Fig.29

(D)
(E)

ojMg

0CNP5-M53501

VP60DX-KQ

(A)
(B)

(F)

©

no

<+

Hio
I+

1of

Tl
1+

1of
Fl

(@]

A B © @ (B

1C7230-14100

1
1
1
1
1
1

1C7230-14110

719 29T
2(20X2.3

1C7230-14120

22207-020230
24101-062044
24101-062064

ZH|012(6204
ZH|012(6206

.. //%,eﬂe

Av. s
w..e

ll ."_V /
X 2

#H3

3

Ki=&

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.

A, Wi, ZUHIX, FAESE,

“«x—
—x>

, S

A
(AL

«o—
—o

, R

Al
(AL

“«x—
—o

, Q7

Al

+e—
—x>

N:=7t



OCNP5-M53501  Fig.30

(D)
(E)

oME

OCNP5-M53501

VP60DX-KQ

(A)
(B)

(F)

©)

no

<+

Ho
T+

o

Ho
I+

1o
El

(F

(A) (B) (© (D) (F)

1C7230-14110

1
1
1
1
1
1

1C7230-14300

g(25
(62

2242000250
22252-000621
24101-062064
24421-306210

241012/(6206

U Y(TC306210

22

Fig.

A

\‘»&

Z:H X,

o,
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.

, R7

Al
all

-x—
—>

. Qi

4l

o
hivan

N: T



OCNP5-M53501 O|ME

Fig.31. Ezlo|2

O0CNP5-M53501 Fig.31

(A)=VP60DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(©= (A=

CCE 2EHz 229 3

AW B © @ E 6

1 1 1C7100-12110  #AI(30X20X19 2

2 1 1C7230-15001  =@o|azxs 1

3 1 1C7230-15070  =@jo|azst 1

4 2 1C7230-15140  Cl23Z#o|= 6

5 2 1C7100-15150  £2/Zzol= 7

6 2 1C7230-15160 @ 4

7 2 1C7100-15170 4

8 1 1C7230-15080  =2jo|3Z3 1

9 1 1C7230-15200-1 _ grejzey 1

10 1 194197-27681 yso e 1

1 1 24421-203208  @UA|(TC203208 1

12 1 26013-080202  =E=(M8X20 1

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 O|ME O0CNP5-M53501  Fig.32

Fig.32. P.T.0. 5 B (B
(€)= (A=
Hs g REHS 2Eg +g
(A) B (O (O (B) (B
1 1 1C7230-16000  H#7[of 16T 1
2 1 1C7230-16013  7|0j=3H(23 1
3 1 1C7230-16030  7|of 38T 1
4 1 1C7230-16040  PTOZ% 1
5 1 1E4320-24020 20|14 20X30X1 1
6 1 24101-063044  =H|0{2(6304 2

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 O|ME O0CNP5-M53501  Fig.33

Fig.33. P.T.0. =8 (R=VPs0DNKQ o=
(O)= (F)=
s o 2Edz =z Pers
AW B © ©® E 6
1 1 1C7230-16200 g 7]0f 20T 1
2 1 1C7230-16210 PTOZE3%(30 1
3 1 22242-000200 (20 1
4 1 22252-000521 (52 1
5 1 24101-062054 24 0{(6205 2
6 1 24421-255210 2UA|Y(TC255210 1

Fig. 67

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M53501 Fig.34

(D)
(E)

olys

0CNP5-M53501

VP6ODX-KQ

(A)
(B)

(F)

(@]

no

<+

Ho
1+

o

Ho
I+

1o
El

(@]

(A) (B) (© (D) (B

£ AI(30X20X19

1C7100-12110

1
1
1

—

1€7230-17100

o 1
o K
ul K

=< H

£
3

1C7230-17101
1C7230-17131

F100319)

1
1
1
1
1
1
1
1

(A=

2-1

1C7230-47250

233(23

1E6210-54920

Z2{(15X20X15

1E4130-73040

6.0X25

Z3(5/16

al
o
Hl
<l

22351-060025
24190-100002
24190-100001

Z7(5/16

9-1

FXXXXX)

1
1
1
1

(A=

AAY(TC203208

2

24421-203208
26013-080202
26716-080002
26956-080202

10
11
12
13

£E(M8X20
E(M8

o

(M8X20

=
=E

rosr RN
.9“\1\“‘0@\\«» \
AN
Nty
A Z

8
4
£ \,“sf |

R0
B ©
a2
N0 g
e
X =
2
|c.ﬂ|R
w =
__o_ADn.
]
g
w O
[~4
||A
Rz
= S
NG
~ 5
% £
=8
]
1y
[9p]
2

, R

Al
Al

“—
—o>

, Q7

4l

“«o—
—x>

N:



O0CNP5-M53501  Fig.35

(D)
(E)

ojMg
L= PN EES

0CNP5-M53501

Fig.35.

VP60DX-KQ

(A)
(B)

(F)

©

no

<+

Hio
I+

1of

Tl
1+

1of
Fl

(@]

A B © @ (B

LU Y(TC172606

S2XFHH
S2{X|ot

1C6560-17140

1
1
1
1
1
1

1C723C-17300

1C7230-17310-1

2a{%|0

1C7230-17411

194197-27681

ol
K

TH

2
£2{(12X26X12

-1

1C7170-43480

1C7170

HAI(10X12
Z(E-8

43490

24550-010120
22272-000080
23414-080000
26013-080202

2
2
1

27(8X1.0

7

1
1
1
1

10
11
12
13

(M8X20

2E
==

(M8X20

=g

080202
26106-080202

26014-

X ZE(M8X20

e

X

I/

Z WX,

o,
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.

, R

Al
(AL

“«x—
—o

, Q7

Al

+e—
—x>

N:=7t



0CNP5-M53501  Fig.36

(D)
(E)
(F)

VP60DX-KQ

(A)
(B)
©

ojMg

0CNP5-M53501

no

<+

Hio
I+

1of

Tl
1+

1of
Fl

Sk

(@]

Z:HX, FAESE, K

A (B © @ B
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.

. Wit

22(M8X20

, R

“«x—
—o

Q=

1C7230-17500
194197-27681
24421-203208
26013-080202

1
1
&l

1
1

+e—
—x>

N:=7t




O0CNP5-M53501 Fig.37

(D)
(E)

ojMg

0CNP5-M53501

VP60DX-KQ

(A)
(B)

(F)

©

no

<+

Hio
I+

1of

Tl
1+

1of
Fl

(@]

A B © @ (B

LU Y(TC172606

Z1

1C6560-17140

1
1
1
2
2
1
1
1

E

220l

==

194197-27681

3

BES

=
=

1C7170-43480-1
1C7170-43490

2{(12X26X12
£AI(10X12

=
=

24550-010120
1C7230-47301

n

(E-

2
°

22272-000080
26013-080202

2E(M8X20

Nl \‘\\
PN

= 2 Q
% “‘\ NG

Z:H X,
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.

, R

Al
(AL

“«x—
—o

, Q7

Al

+e—
—x>

N:=7t



OCNP5-M53501  Fig.38

(D)
(E)

OCNP5-M53501 O] M

VP60DX-KQ

(A)
(B)

Kl
K

Fig.38. H.S.T.

(F)
A _® © @ () @

©

HSTZ=toret
(M8X25

=2HE
=E

26014-080252

1C7230-47400

1
1

()
0

‘ < 3 NN

P’N»‘// oﬁ.,u.&mm o
G

il
\“.@

S N
15 /Is 47
{f
/

9
f

QY

12y

2]
S

Koz

ZHXl, FAESE,
., LTD. All RightsReserved.

W:ZED},
Copyright (C) YANMAR CO

Al
(AL

“«x—
—x>

I, 87

A
(AL

«o—
—o

R:=?

A
(AL

“«x—
—o

, Q7

A
(AL

+e—
—x>

N:=7t




O0CNP5-M53501 Fig.39

(D)
(E)

=]
n

M

Fig.39. H.S.T.

ol

0CNP5-M53501

VP60DX-KQ

(A)
(B)

(F)

©

no

<+

Hio
I+

1of

Tl
1+

1of
Fl

(@]

(A) (B (O (O (B)

Z2{(47X42X15
LT-17U) HST =&

1C7100-11401
168HFJ-29001

1
1

Fig. 23

2 A U(132507
YA Y(153007)

178080-01510
Al2(TC17306
{
%

2
2

178080-02100

E

(B

st
°FM(8

E
0Z(1AG45.0

w o
H|
<l

A EE(MBX110

E(M8X45

=
(
OZY(1AP11.0
ENWES
ALZE
|

=
(30
og
7
o

Y
Ea
k=3
k=3
=
=
=

160510-02220
158820-85920
158802-85930
22252-000300
24311-000110
1E8490-54060
1E8490-54070
933152-07400
172173-76102
41851-000110
22217-080000
24321-000450
26013-080452
26116-081102

2
2
2
2
2
1
2
2
1
2
1
1
1
1

5

7

8

11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21

~

o~
)

.

N TR
W0 BN /./!/Aﬁ T\
/(mt/,rﬁr
7))l

Fig 22

R )
/) \\ Q)

C
!
/%)=

N
/////WA_«.\\.W

21

Z WX,

o,
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.

, Ri7

Al
(AL

“«x—
—o

, Q7

4l

+e—
—x>

N:=7t



O0CNP5-M53501 Fig.40

ojMg

0CNP5-M53501

Fig.40.

(D)
(E)
(F)

VP60DX-KQ

(A)
(B)
©

no

<+

Hio
I+

1of

Tl
1+

1of
Fl

(@]

A B © @ (B

SLHEI(4X4AV

1680W4-00010
1680T4-01100

1
2
3
3
2
2
2
2
2
1
1
1
1
1
1
1
1

1(3.2X21
2 UA|Y(TC153207

vl
o
2
°

192167-26080

24421-153207
178070-10401

0Z(1AS60

192157-26560

I(11X7
2E(M8X35

hrd
et

194521-41570

<

26016-080352
26450-060402
1C7100-04020

10
11

2E(M6X40

Z2{(50X44X14

E(M22

Gl
K

198010-41211

]

172520-76220

14
15
16
17
18
19

°HM(8
0Z(1AP20.0

o
H|
<

22217-080000
24311-000200
24321-000500
26013-080552
26116-081102

02/(1AG50.0

(M8X55
B X|2E(MBX110

=2HE
==

=
=

Wi, Z:EIX, F:

Al
=,

“«x—
—x>

S+

Al
(N

«o—
—o

R:=?

Al
=,

“«x—
—o

Q=

&,

+e—
—x>

N:=7t

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M53501 Fig.41

ojMg

Fig.41. izt

0CNP5-M53501

(D)
(E)
(F)

VP60DX-KQ

(A)
(B)
©

no

<+

Hio
I+

1of

Tl
1+

1of
Fl

(@]

A B © @ (B

(17.2

e
S

1C7230-05910

1

=
NN —
o o
= 0
bm g
Al H of
ol il ol
i i ol
o o —
o ™M o
a o
n n 0
2 =
o o o
Mm ™M [s¢]
N o~
NN ~N
O Ol =40
— | D
N
o
o
—
— | L
I
<
=
NI )
o

2 P-HST
2 P-TG
B2 CMP,

=2

1C7230-18210

1
1
1
1

=3

1C7230-18230

TG-CV

1C7230-18250

1C7230-18251

F100059)

6-1

(A=

<I

ol

2

[=

1C7230-18270

1

Fig.

Wi, Z:EIX, F:

Al
=,

“«x—
—x>

S+

Al
(N

«o—
—o

R:=?

Al
=,

“«x—
—o

Q=

&,

+e—
—x>

N:=7t

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 O|ME O0CNP5-M53501 Fig.42

Fig.42. =3 U0l e o
(C)= (F)=
Mz REHz szgy e
A B) () O (B) (A
1 1 1C7100-04550 02(76X1.8 1
2 1 1C7230-18300 E3Nulzolg 1
3 1 172520-76210 o gl(1/4 2
4 1 26450-100302 =E(M10X30 2
4-1 1 26450-100352 =E(M10X35 2 N

(A=F100571)

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 O|ME

Fig.43. @e

O0CNP5-M53501 Fig.43

(A)=VP60DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
s o 2Edz =z Pers
A B (© DO (B) (F)
1 1 1684B2-00010 HAEZWE(2A CMP 1
1-1 1 1684B2-00011 HESYEXF(2A 1 N
(A=F100411)
2 2 178076-00450 AlY(T=1.0 1
3 2 1684B2-01010 ELEE=WES{0 1
4 2 1684B1-01050 22|12(0.8-M5 2
5 2 168414-01110 EEIEElE= 1
6 2 168414-01120 Eeja(gel= 1
7 2 168414-01130 SP(Xz|= 1
8 2 168562-01150 gElZAE 1
9 2 1684B2-01200 2m(mAUA 2
10 2 178073-01200 =2{3(PT 1/8 26
11 2 1681SC-01210 CSC-012C 1
12 3 1681SC-00100 =2 (CSC 1
13 3 1681SC-00130 AY(CSC-012C 1
14 2 168352-01210 HYE(P 1
15 2 168414-01210 AlQ(T=0.8 1
16 2 1684B2-01210 E (U RYEE 1 z
(A=F100411)
17 2 168414-01220 AlQ(T=0.5 1
18 2 1684B2-01220 EE(HFY 1 z
(A=F100411)
19 2 168414-01230 AlQ4(T=0.3 1
20 2 1684B2-01230 Za(nAAE 1
21 2 168414-01240 AlY(T=0.1 1
22 2 168411-01520 SP(ERRUEE 1
23 2 1684B1-01610 2E(EELOH0IH 1
24 2 178073-02310 IS 1
25 2 178073-02320 EEES [JES 1
26 2 178073-02330 2o g(ms 1
27 2 178073-02350 Al 1
28 2 178073-02360 Al 2
29 2 178073-02370 Al 1
30 2 1684B1-03020 Higge 2
31 2 168421-03450 HUH(ZH 1
32 2 168421-03460 ZE(17X80 1
33 2 178073-04320 i 1
34 2 1681S0-08100 CSG02-0810 1
35 3 1681S0-00100 HE(=mY 1
36 3 1681S0-08920 7tE2|X|(02-0810 1
37 2 178076-12400 £2{2(G1/4 1
38 2 194556-42220 2E0]4(A 1
39 2 1A7130-45320 22 1
40 2 194850-49260 Az 2
41 2 158882-85560 22 1
42 2 22117-080000 QM(8 2
43 2 22287-050000 okM(5 4
44 2 23414-100000 7kAZ(10X1.0 1
45 2 23414-140018 7tA7(14X1.0 1
46 2 23414-160000 7tAZ1(16X1.0 1
47 2 23414-180023 7t~71(18X1.0 1

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.

++ CONTINUE ++



OCNP5-M53501 O|ME

Fig.43. @e

O0CNP5-M53501 Fig.43

(A)=VP60DX-KQ (D)=
(®)= (B)=
©= (F=
CCE 2EHz 229 3
AW B © ©® E 6
48 2 24311-000040  O(1AP4.0 1
49 2 24311-000100  O(1AP10.0 1 z
(A=F100411)
50 2 24311-000110 0Z(1AP11.0 1
51 2 24311-000140 02(1AP14.0 2
52 2 24311-000160 0Z(1AP16.0 2
52-1 2 24311-000160 0Z(1AP16.0 1 K
(A=F100411)
53 2 24311-240100 OZ(1AP10A 1
54 2 24315-000090  O(1BP9.0 1
55 2 24315-000180  OZ(1BP18.0 2
56 2 26450-050182 =E(M5X18 4
56A 2 1684B2-01300  EL2HWs=xg 1 w
(A=F100411)
56B 3 1684B2-01310  E2(zE22d 1 w
(A=F100411)
56C 3 1684B2-01320  ZE(zE2lH 1 w
(A=F100411)
56D 3 24311-000050  OF(1AP5.0 1 w
(A=F100411)
56E 3 24311-000160  O(1AP16.0 1 w
(A=F100411)
56F 3 26366-060002 HE(M6 1 w
(A=F100411)
57 1 172520-76210 oe(1/4 1
58 1 172520-76220  ¥= 2
59 1 22217-080000  ~Z2otM(8 4
60 1 26116-081102  EZ#X|Z2E(M8X110 4

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 O|ME

Fig.44. AE/O{YTE

VB1216AD

O0CNP5-M53501 Fig.44

-
@7

(A)=VP60DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(©= (F)=
N 2EHz 229 +
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C7080-23240 Hl0{ 21(6907 2
2 1 1C7100-42010-1  AE|O{270|AFH] 1
3 1 1C7160-42020 2710 15T 1
4 1 1C7160-42060 {47/0f 3
5 1 1C7160-42070 {47/0jH 3
6 1 1C7160-42080 7H2|of 1
7 1 1C7160-42091 AZatol 1
8 1 1C7160-42110 M7l0f 15 1
9 1 1C7160-42120 QIE{E70f 1
10 1 1C7160-42131 E3x(ST 1
11 1 1C7160-42140 ES P 2
12 1 1C7100-42150 2+2{(38X31X25 1
13 1 1C7100-42200-1 ‘@33 1
14 1 1C7160-42250 |47|0fml 3
15 1 1C7160-42270 £4710 14 3
16 1 1E8130-73210-2  2HM(10.5X35X6 1
17 1 1E4480-99100 CPSEL e 1
18 1 22242-000350 2(35 1
19 1 22252-000501 2(50 1
20 1 22252-000551 (55 3
20-1 1 22252-000550 (55 3
(A=FXXXXX)
21 1 24101-060064 2|0 2(6006 2
22 1 24421-305007 2 YA YU(TC305007 1
23 1 26013-080402 2E(M8X40 4
24 1 26013-100252 2E(M10X25 1

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501  Ze8 &t

Fig.45. TAr=7 02 (Zt

OCNP5-M53501 Fig.45

(A)=VP60DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(O)= (F)=
N 2EHz 229 +
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C7230-21030 B ES ] 1
2 1 1C7230-21040 HCEEES( 1
3 1 1C7160-21061-1 ZEE7|of#tA 1
3-1 1 1C7160-21062 ENE Al TIES 1 R
(A=FXXXXX)
4 1 1C723C-21070 e NERES 1
5 1 1C7100-21100-1 uZopet 1
5-1 1 1C7100-21101 HSorei(L 1 N
(A=F100781)
6 1 1C7100-21500 AlY(CE{2E 55 2
7 1 1C7100-21510 AlY(E2E 50 1
8 1 1C7100-21520 EEEN 1
9 1 1C7230-21900 me A mQIE(L 1
10 1 22312-060120 "3 m MEX12 2
11 1 22312-080200 LT (MEX20 1
12 1 22312-100200 I3 = (M6X20 1
13 1 24321-000650 0&(1AG65.0 1
14 1 24321-000800 02/(1AG80.0 1
15 1 24321-001350 02(1AG135.0 1
16 1 24550-050250 HAI(50X25 1
17 1 24550-055250 HA|(55X25 1
18 1 26013-080252 2E(M8X25 4
19 1 26013-080252 2E(M8X25 4
20 1 26013-100352 2E2(M10X35 4
21 1 26013-120402 2E(M12X40 4
22 1 26014-120302 2E(M12X30 1

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501  Ze8 &t
Fig.46. TA=#0|2(%

O0CNP5-M53501 Fig.46

(A)=VP60DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(O)= (F)=
N 2EHz 229 +
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C7230-21030 B ES ] 1
2 1 1C7230-21040 HCEEES( 1
3 1 1C7160-21061-1 ZEE7|of#tA 1
3-1 1 1C7160-21062 ENE Al TIES 1 R
(A=FXXXXX)
4 1 1C723C-21070 e NERES 1
5 1 1C7100-21110-1 420t (R) 1
5-1 1 1C7100-21111 HE 0t (R 1 N
(A=F100781)
6 1 1C7100-21500 AlY(CE{2E 55 2
7 1 1C7100-21510 AlY(E2E 50 1
8 1 1C7100-21520 EEEN 1
9 1 1C7230-21910 me = QE(R 1
10 1 22312-060120 "3 m MEX12 2
11 1 22312-080200 LT (MEX20 1
12 1 22312-100200 I3 = (M6X20 1
13 1 24321-000650 0&(1AG65.0 1
14 1 24321-000800 02/(1AG80.0 1
15 1 24321-001350 02(1AG135.0 1
16 1 24550-050250 HAI(50X25 1
17 1 24550-055250 HA|(55X25 1
18 1 26013-080252 2E(M8X25 4
19 1 26013-080252 2E(M8X25 4
20 1 26013-100352 2E2(M10X35 4
21 1 26013-120402 2E(M12X40 4
22 1 26014-120302 2E(M12X30 1

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 Z=eHi OCNP5-M53501  Fig.47

H A)=VP60DX-K D)=
Fig.47. Metkt=|e i . o
(B) (E)
(C)= (F)=
s o 2Edz =z 2wt
A _(B) (©) (D) (B) (A

1 1 1C7230-22230 ZZEH|®"|0(15 2
2 1 1C7230-22380 Z2(57X61X195 2
3 1 22252-000621 (62 2
4 1 24104-062064 =H|0{&(6206UU 2

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 Fa=

Fig.48. ¥715%

OCNP5-M53501 Fig.48

(A)=VP60DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(©= (A=
CCE 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 1C7160-22300  ¢78% 2
2 1 1C7230-22310 ~ ZEEH¥7|0i(19 2
3 1 1C7230-22320  ZEEH#I|0f 14T 2
4 1 1C7100-22331  Hlojgsd 2
5 1 1C7230-22350  MA@MAZ(A 2
6 1 1C7230-22360  MAHMAm(B 2
7 1 1C7230-22370  MAEM2AZE(C 2
8 1 1EB450-59060  H|0j& 5205RS 2
9 1 22252-000451  A2(45-H 2
10 1 22252-000521 2(52 2
1 1 24104060074  =H|0{2(6007UU 2
12 1 24165-000302  A2(30 2
13 1 24520-511020  M2{AEH|0{Z(51102 2

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 -7,E<‘>'o"_'$'_ OCNP5-M53501 Fig.49
H A)=VP60DX-K! D)=
Fig.49. QA= (e e o

(C)= (F)=

2F

A B © © € @

s 2 2Edz

i
[ils}
ol

1C7230-22400 A= 2
1C7230-22450 HI27]0{(38T
1E8420-55430 A 2(QLFY40X62X14

22252-000721 Bl
24104-062044 =HI0{ (6204UU

1 1
2 1
3 1
4 1 22207-035230 (35X2.3
5 1
6 1
7 1

NN NNINDN

24104-062074 =H013(6207UU

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 Fa= 0CNP5-M53501  Fig.50

Fig.50. =xt=7 0|2 At .
(©= (F)=
s o 2Edz =z 2wt
(A _B) © O () A
1 1 1C7200-23011 e ES 1
11 1 1C7200-23012  ZxHA0|2 1 R
(A=*2013.07.)
12 1 1C7200-23013 e e JES 1 N
(A=*2014.03.)
1-3 1 1C7200-23014 et [N 1 F
(A=F100781)
2 1 1C7230-23050  SAEHO|AFHH 2
3 1 1C723C-23070  Hiojzsd 2
3-1 1 1C723C-23071 ol 2 N
(A=F100781)
4 1 198165-24440 FHAZ(20X12X2 2
4-1 1 24311-000160 0Z(1AP16.0 2 F
(A=F100781)
5 1 1C723C-26070  ZEEHO|AAHO] 1
6 1 1C6050-31250 @A olx| 1
7 1 22312-080200 T3 T(MEX20 4
8 1 22312-080200 T3 (M6X20 4
9 1 24311-000180 0Z(1AP18.0 1
10 1 26013-080202 £E(M8X20 2
11 1 26013-080402 £E5(M8X40 26
12 1 26014-100402 2E(M10X40 8
13 1 26136-120202 ZaX 2E(M12X20 2
131 1 23491-140002 227(14 2 F
(A=F100781)
VB1216AD
&— 131
-
‘(ji_)‘;\]o_l.l 4-1 9 13-12 MEZ TN 7} N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 Fa= O0CNP5-M53501  Fig.51

Fig.51. $Y475% B ®-
©= (F=
CCE 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6
1 1 1C7130-23150-2 =s#esx 1
2 1 1C7230-23160  =QIE(22G 2
3 1 22417-160160  £3 1.6X16 2
4 1 22487-060350  E(6X 35 2
5 1 24761-010000 a2 AL E(M6F 2

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 Fa= 0CNP5-M53501  Fig.52

. - A)=VP60DX-K! D)=
Fig.52. XY= At e

(©= (F=

A2F

A B © © € @

rE
fot
o

Iz

2EHZ 259

1C7230-23150 Hg= 1
1C7200-23170 SRS YUY E710{(14T
1C7200-23180 7101 27T

22242-000220 (22
22252-000621 (62

24101-062064 ZH[0{ (6206

1

1

1

1 1E8080-55240 Hojd

1

1

1

1 24421-306210 LU Y(TC306210

O NO U WN =
i i

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 Fa= O0CNP5-M53501  Fig.53

o
Fig.53. AtO|=2ajX|= B o
(©)= (F)=
Mz e HEHS E¥=1c +8

A B © © € @

1 1 1C7230-23200  Ato|==2jx =3 2
2 1 1C7200-23220  s|#7|0f(19T 1

3 1 1C7230-23220  SCZ2l A 2

4 1 1C7230-23230  SC Z2l B 2

5 1 1C7230-23251  Aole=aix|= 2

6 1 1C7230-23270  7lof 12T 2

7 1 22252000421 A2(42 2

6 10 8 1 24101-062054  =H|0{2(6205 1

9 1 24101-062074  =H|0{2(6207 1

10 1 24101-063034  =H[0{2(6303 2

5 11 1 24520-511050 AP{AEH 0Z(51105 2

10

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 Fa= OCNP5-M53501 Fig.54
Fig.54. Z7t5(5 B (B
(C)= (F)=
Mz REHz szgy a2t
(A) (B () (@ () (F)
1 1 1C7230-23310 7|0{(46T 2
2 1 1C7230-23320 = 2
3 1 1E8080-55240 H o & 2
4 1 24101-063064 =H|0{ (6306 2

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M53501  Fig.55

=i
T

0CNP5-M53501

(D)
(E)
(F)

VP60DX-KQ

(A)
(B)
©

Fig.55. =Xxt5

no

<+

Hio
I+

1of

Tl
1+

1of
Fl

(@]

A B © @ (B

o] 27|0i(48T

*5(6

1C7230-23431

1
1
1

[a\]

1C7230-23451

A6

1C7230-23452

2-1

F100781)

1
1
1
1

(A=

Al2(QLFY40X62X14

1E8420-55430

22252-000721
24101-062084
24101-063074

ZH[0{ (6208
=H[0{ (6307

Wi, Z:EIX, F:

Al
=,

“«x—
—x>

S+

Al
(N

«o—
—o

R:=?

Al
=,

“«x—
—o

Q=

&,

+e—
—x>

N:=7t

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 Fa= O0CNP5-M53501  Fig.56

o
Fig.56. AtO|=EZ2{X| =% AR s
©= (F=
CCE 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6

1 1 1C7200-23500-1  Ato|=Z2{xjofet 1

2 1 1C7200-23550-1  Ato|=Z2{xjofet 2

3 1 1C7230-23601  £9IX2E0| SC 1

3-1 1 1C7230-23602  £SIXI2E0|(SC 1 N

(A=F100781)

4 1 194197-27681 dE2olE 1

5 1 1C7170-43480-1 E2{xg 2

6 2 1C7170-43490 £2{(12X26X12 2

7 2 24550-010120 £ AI(10X12 2

8 1 22137-100000  2M(10 2

9 1 22417-200200 £ 2.0X20 2

10 1 24421-203208 2 LA §(TC203208 2

1 1 24421-203208  AI¥(TC203208 2

12 1 24550-020150  RAI(20X15 2

13 1 24550-020150  2AI(20X15 2

14 1 26013-080202  ZE(M8X20 1

15 1 26013-080202  ZE(M8X20 2

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 Z=sie OCNP5-M53501  Fig.57
i L= 0] 4 (A)=VP60DX-KQ (D)=
Fig.57. #+&8&x(Z MY (B)= )=
(©)= (F)=
Mz e HEHS E¥=1c +8

A B © © € @

1 1 1C7230-23710 7IRE S 1
2 1 1C7200-23730 2% 1
3 1 1C7200-23750 2X719 1
4 1 1C7101-27670 21 3(21.5X40 1
5 1 1C6360-63110 20|14 (18X22X1 1
6 1 22242-000180 (18 1
7 1 22252-000621 (62 1
8 1 24101-062024 =H013(6202 1
9 1 24101-062064 =H012(6206 1
10 1 24421-306210 LU Y(TC306210 1

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501  Fig.58

(D)
(E)
(F)

VP60DX-KQ

(A)
(B)
©

el =]
Fos

0CNP5-M53501

no

<+

Hio
I+

1of

Tl
1+

1of
Fl

12y

2]
S

Koz

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.

FRAESE,

Z WX,

A _® © @ () @

85 A, WiEDE

(TC253807

S2ix|op
Zej0|=
%
22(M8X20
R: =7

1=
UE
QAUA|

Al
=,

“«x—
—o

1C7230-23800
194197-27681
24421-253807
26013-080202

AL Q7

1
1
1
1

+e—
—x>

N:=7t




OCNP5-M53501 Fa=

o

Fig.59. =X=(ZAH 2

0CNP5-M53501  Fig.59

(A)=VP60DX-KQ (D)=

(B)= (B)=

(©)= (F)=
Mz e HEHS E¥=1c =&

(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 22252-000621 2(62 1
2 1 27260-380000 20{Z21 38 1
3 1 27260-620000 Z27(62 1

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 Fa= 0CNP5-M53501  Fig.60
Fig.60. 2% (weprca o
(©= (F=
Mz REHz szgy a2t
A _® © @ () @
1 1 1C731C-24010 SXHE 950L 1
2 1 1C731C-24020 S XHE 950R 1
3 1 1C6360-25350 2HM(8X45X3.2 2
4 1 1C6360-65700 XA HEH 10 2
5 1 22487-100600 S8 10X 60 2
6 1 26013-080162 =E(M8X16 2
7 1 26116-120352 EUX2E(M12X35 4
8 1 26716-120002 HE(MI12 4

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 Fa= O0CNP5-M53501 Fig.61
F|g.61. IXJ_E_ EQ;:VPGODX—KQ gg)):
(©= (F)=
s o 2Edz =z Pers
(A B © O (B A
1 1 1C731C-24500 H &2 (650X95 2
2 1 26014-120252 =2E(M12X25 12
2-1 1 26013-120252 =2E(M12X25 12 N

(A=F100667)

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 &

ToT

Fig.62. €rt|2~=

O0CNP5-M53501 Fig.62

(A)=VP60DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
Ho ] HEHS =z Pers
A B (© DO (B) (F)
1 1 133999-00140 2E(8X20 6
2 1 1C7230-24900 2|23 650 2

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 Fa= 0CNP5-M53501 Fig.63
Fig.63. P.T.O. #|0| A7t (Al 22 (FALSR 2 S (B
(O)= (F)=
Mz e HEHS E¥=1c g

B © © € @

(A)
1 1 1C7230-26031 PTO # 0| A(FAFS | 2 = 1
2 2 1C6054-11510 22Z2120 1
3 2 1C7200-26110 PTO #l0|A(F 1
4 2 1C7200-26120 PTO #0|A(R 1
5 2 1C7200-26141 SNV 1
6 2 22312-060200 B3 E(MEX20 2
7 2 23414-080000 7}A3(8X1.0 1
8 2 24311-000180 0Z(1AP18.0 1
9 2 26014-080302 2E(M8X30 8
10 2 26106-080122 ZUX 2 E(M8X12 1
11 2 27260-220000 Z2{0(22 1
12 2 27260-280000 Z2{1(28 1
13 2 27260-300000 =2{2(30 1
14 2 1C6720-16160 AmE(21X38 1
15 2 1C7230-26210 Qe 1
16 2 1C7200-26250 &ato|=7]0] 17-17 1
17 2 1C7230-26270 EC SRS 1
18 2 1C7200-26290 7|0124T(S25DN 1
19 2 1C7200-26310 DS ayX|(PAWL 1
20 2 1C7200-26352 REEERNE-E 1
21 2 1C7200-26390 240| 4 (15X30X2 1
22 2 22242-000170 2(17 1
23 2 22292-000250 2(s-25 1
24 2 22351-030010 ~mag 3.0X10 1
25 2 24101-060044 24012 (6004 1
26 2 24101-062034 24012(6203 1
27 2 24421-173507 22A|Y(TC173507 1
28 2 24421-203707 2UA|Y(TC203707 1
29 2 24550-012150 SAI(12X15 1
30 2 24550-015100 SAI(15X10 1
31 2 1C7200-26411 =x3 1
32 2 1C7200-26460 7|0124T(S25DV 1
33 2 1C7200-26480 £2t0|=7|0{(28T 1
34 2 24101-062024 24]012(6202 2
35 2 1C7230-26710 zazx 1
36 2 1C7230-26750 Zazx 1
37 2 1E6150-56040 m3Am2Y 2
38 2 1C6560-63220 2UA|Y(TC12205 2
39 2 23414-100000 7}A3(10X1.0 2
40 2 24190-100002 23(5/16 2
41 2 26106-100122 ZUX|2E(M10X12 2
42 2 1C6560-12200 SA(ZEXH 1
43 2 1C7200-26811 AR geX 1
44 2 1C7230-26830 Al ge{K|opet 1
45 2 1C7200-26880 PTOS 8|22 1
46 2 22417-200160 s 2,0X16 1
47 2 22487-081100 SR E(H8X110 1
48 2 24421-122207 2UA|Y(TC122207 1
49 1 1C723C-26051 FH o] AAH|O| 1
50 1 26014-080202 2E(M8X20 2
51 1 26014-080202 2E(M8X20 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
++ CONTINUE ++ Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 Fa= O0CNP5-M53501  Fig.63

Fig.63. P.T.O. #|0| A7t (Al 22 (FALSR 2 S (B
(©= (F)=

R sgus +2

1
it}
o123

A B © © € @
52 1 26014-080252 2

f
Im

(M8X25

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 &= OCNP5-M53501  Fig.64
. (A)=VP60DX-KQ (D)=
Fig.64. P.T.O. #HO|AAHH (AR (FAIY (8)= )=
(©= (F)=
Ms e BEHs HEY ¥
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C7230-26002 PTO #l0|~ =3 1
1-1 1 1C7230-26003 PTO #lo| A X% 1 N
(A=F100468)
1-2 1 1C7230-26004 PTO #0|AZt 1 N

(A=F100781)

2 2 1C6054-11510  @@=2|1 20 1
3 2 1C7200-26110  PTO #HO|A(F 1
4 2 1C7200-26120  PTO #O0|A(R 1
5 2 1C7200-26141  Saixjoj=ap 1
6 2 22312-060200 T E(MEX20 2
7 2 23414-080000 7tA2(8X1.0 1
8 2 24311-000180  O(1AP18.0 1
9 2 26014-080302  ZE(M8X30 8
10 2 26106-080122  E#XZE(MSX12 1
11 2 106720-16160  AZ(21X38 1
12 2 1C7230-26210 S 1
13 2 1C7200-26250  &2o|=7|0f 17-17 1
14 2 1C7230-26270 22K 1
15 2 1C7200-26290  7/0{24T(S25DN 1
16 2 1C7200-26310  mME2{X(PAWL 1
17 2 1C7200-26352  AlmSaNozEs 1
18 2 1C7200-26390  2}o|LA(15X30X2 1
19 2 22242-000170 (17 1
20 2 22292-000250 2(s-25 1
21 2 22351-030010  AZ2T 3.0X10 1
2 2 24101-060044  =H0{(6004 1
23 2 24101-062034  =H0i2(6203 1
24 2 24421-173507  QUA|Y(TC173507 1
25 2 24421-203707  QUA|Y(TC203707 1
26 2 24550-012150  HA|(12X15 1
27 2 24550-015100  HAI(15X10 1
28 2 1C7200-26411 == 1
29 2 1C7200-26460  710124T(S25DV 1
30 2 1C7200-26480  =20|=7|0{(28T 1
31 2 24101-062024  2Hj0{2(6202 2
32 2 1C7200-26511  PES 1
33 2 1C7200-26550  7]0f W/PAWL 1
34 2 1C7200-26570  22{x|(PAWL 1
35 2 1C7200-26590  Saixjamy 1
36 2 24101-060004  =H0{(6000 1
37 2 24101-060014  =0{2(6001 1
38 2 24421-122207  QQA|(TC122207 1
39 2 1C7200-26610 =% 1
40 2 22252-000280 2(28 1
41 2 24104-060014  =H0{2(6001UU 2
42 2 24421-122807  Q@AY(TC122207 1
43 2 1C7230-26710 =3 1
44 2 1C7230-26750  mA% 1
45 2 1E6150-56040 =3z 2
46 2 1C6560-63220  Q@A|Y(TC12205 2
47 2 23414-100000 JIA2(10X1.0 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
++ CONTINUE ++ Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M53501

Fig.64. P.T.O. #HO|AFAHH(MER(FAIY

=
o

=]
g_l_

O0CNP5-M53501 Fig.64

(A)=VP60DX-KQ (D)=

(B)= (E)=

(©= (A=
CCE 2EHz 229 3

AW B © @ E 6
48 2 24190-100002  ZT(5/16 2
49 2 26106-100122  EUXZE(MI0X12 2
50 2 1C6560-12200  HA|(S3A|H 1
51 2 1C7200-26811  AlmZixm 1
52 2 1C7230-26830  AlEax|otet 1
53 2 1C7200-26880  PTOZ2{X|Azal 1
54 2 22417-200160  £¥T 2.0X16 1
55 2 22487-081100  SHE(HBX110 1
56 2 24421-122207 YA Y(TC122207 1
57 2 1C7230-26911  ZXHRG 1
57-1 2 1C7230-26912  ZXS 1 N
(A=F100468)
57-2 2 1C7230-26913  ZES 1 N
(A=F100781)

58 2 1C7230-26950  Almjoet 1
59 2 1C7200-26970  E|0|=(25R 1
60 2 22137-050000  HM(5 2
61 2 22417-160120 3T 1.6X12 2
62 2 24421-173007  2UAIY(TC173007 1
63 2 26014-080202  £E(M8X20 1
64 1 1C723C-26051  AHO|A2EH0| 1
65 1 26014-080202  =E(M8X20 2
66 1 26014-080202  =E(M8X20 2
67 1 26014-080252  =E=(M8X25 2

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M53501  Fig.65

OCNP5-M53501  Zgi&t
. (A)=VP60DX-KQ (D)=
Fig.65. P.T.O. A O|AAHH (A EE (8)= )=
©= (A=
Ms e BEHs HEY ¥

(A B © (@) E) ¢
1 1 1C7230-26080  PTO Z2{x|7{i 1
2 1 26014-080202  EE(M8X20 3

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 Z=3i & OCNP5-M53501  Fig.66
H A)=VP60DX-K D)=
Fig.66. AR XS B (6
(€)= (F)=
CCE 2EHz 229 +
AN B © ©® (B A
1 1 1C7100-11180  E(6.5X30 2
2 1 1C7230-27000  75= 1
3 2 1C7230-27010 PEZH(A 1
4 2 1C7230-27050  PS=(B 1
5 1 1C7100-27050 2 18X20X5 1
6 1 1C6720-27060 ksl 1
Fie. 63 6-1 1 1C7230-27110  TE=7H 1 N
(A=FXXXXX)
7 1 1C7230-27220  EZQIE(AlE 1
8 1 1C6660-27260  =2t31(BOWL 1
9 1 1C6660-27270  =xma 1
10 1 1C7121-27431  FEZEx 1
11 1 1C7121-27440 183 1
12 1 1C6281-52310  WHEYX|AMT 6 2
13 1 1A1380-55310  efojojg@m 1
14 1 22272-000240 Y(E-24 1
15 15 1 22292-000240 (S-24 1
16 1 23000-035000 =35 1
17 1 24190-080002 ZR(1/4 2
18 1 24341-000260  OZ(1AS26.0 2

S}

(1)Z 2IXl: No.62 AtE E0 Z< At 21 No.6-12 At
A 20| = No.6 : 422mm, No.6-1 : 446mm.

ofo

s 32 Bet 2&UcH . “~o— . “«x— . “~o— . «x— = TR . == N
N: 55 4L, Qi3 &5 4L Rz 555 4L 87 85 AL WiED, ZiHIXI, FAESE, KiegHEd

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 Fa= OCNP5-M53501 Fig.67
Fig.67. AETS=(Y e o
(C)= (F)=
CCE T 2EHs 22y +
A _(® (© (® (B
1 1 1C7100-11180 H(6.5X30 1
2 1 1C7230-27500 PTO= 1
3 1 1C6281-52310 b F X A AT 6 1

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



LABEL MODEL
(NOT SOLD PARTS)

OCNP5-M53501  Fig.68

(A)=VP60DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
s o 2Edz =z Pers
A B (© DO (B) (F)
1 1 1C7120-06061 82 23X23X3 2
2 1 1C7200-07050 BAPIM 1
3 1 1C7200-07100 ZEEAN 1
3-1 1 1C7200-07101 ZEEHN 1
(A=F100676)
6 1 1C7230-08310 HEE2{7H 1
7 1 1C7230-31002 oiel=e e 6 1
7-1 1 1C7230-31003 oel=e e 6 1
(A=F100781)
7-2 1 1C7230-31004 Hel=2 Y 6 1
(A=F100781)
8 2 24550-015150 2A|(15X15 2
9 1 1C7230-37120 Hadh 1
10 1 119255-44660 QXIOLRENR 2
11 1 119255-44660 QizioteENS 2
12 1 1E8915-62600 286 2
13 1 198200-78710 Z2{(6.5X21X2 2
14 1 198200-78730 O-2E(45 2
15 1 1E9265-84300 =1 1
16 1 26013-100852 =2£(M10X85 1
17 1 26014-060202 2E(M6X20 2
18 1 26014-060302 2E(M6X30 2
19 1 26014-060502 2E(M6X50 2
20 1 26014-080202 2E(M8X20 2
21 1 26014-100252 =E(M10X25 2
22 1 26014-100252 =2E(M10X25 8
23 1 26014-100502 =E(M10X50 4
24 1 26051-060002 HE(M6 2

N 55 4, Q7 25 4, R7 =5 4, si7

85 4, WiEDL ZUHIK, FAESE, Ka-3ed
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M53501

Fig.69.

0CNP5-M53501  Fig.69

(A)=VP60DX-KQ (D)=

(B)= (B)=

(©= (F)=
N 2EHz 229 +

(A _B) © O () A
1 1 1C7230-08310 HEEZ27H 1
2 1 1C7230-32000 mzeEDyQY 1
2-1 1 1C7230-32001 nEEZyQY 1 N
(A=F100781)

3 1 121468-44520 CELEES-] 1
4 2 121450-44531 3 1
5 2 121470-44530 CES BN 1
6 2 12445044560 2[Ejo|14 1
7 2 121470-44581 o 1
8 2 23065-070130 H| 40| Z(7X130 1
9 1 1E8915-62600 2¥6 3
10 1 1E8665-82000 212}0|(CB1C 1
1 1 26014-060162 2E(M6X16 2
12 1 26014-080202 2E(M8X20 4
13 1 26476-050142 23 F(M5X14 1

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 =gzl OCNP5-M53501 Fig.70
Fig.70. 23 B (B
(©= F=
s o 2Edz =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1C7230-33001 =383 666 1
1-1 1 1C7230-33002 =383 666 1 N
(A=F100751)
2 1 1C723C-33070 FEXXE 1
2-1 1 1C723C-33071 =d3ad 1 N
(A=F100781)
3 1 1C6720-33340 m(12X113 1
4 1 22417-320250 22 (3.2X25

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 =gzl
Fig.71. 223

O0CNP5-M53501 Fig.71

(A)=VP60DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(©= (A=

CCE 2EHz 229 +

AW B © ©® E 6

1 1 1C7100-33302  +EXx® 1

2 1 1C7230-33300  AlR=amEF 1

3 1 1C723C-33350  Al2ammR 1

4 1 7C7230-33800  slR@apLxy 1

5 1 1C7230-95910  ®EH(ols 1

6 1 22417-320250  £eH(3.2X25 1

7 1 24761-010000  d2|AL|Z(M6F 1

8 1 24761-010000  Id2|AL|Z(M6F 2

9 1 26014-080202  =E=(M8X20 1

10 1 26014-080202  £E(M8X20 1

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M53501

B

Fig.72. 24 E

O0CNP5-M53501 Fig.72

1"

(A)=VP60DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
©= (A=
R 1 HEUS REy 2
(A B © (@) E) ¢
1 1 1C7230-35011  2H=-¥ 1
11 1 1C7230-35012  EUIE(% N
(A=F100781)
2 1 1C7230-35121 2UHE(F L
2-1 1 1C7230-35122 2UHE(F L N
(A=F100781)
3 1 1C723C-35302 nyEL 1
4 1 1C723C-35330 I¥ER 1
5 1 1C7230-35500 YSANEA 1
6 1 1C7230-35510  %SAEB 1
7 1 1C7230-35520  WSAEC 1
8 1 1C7230-35530 YSAME D 1
9 1 7723035830  RUYExg 1
10 1 106650-37480  A3F(M6X16 4
11 1 1C7230-95020  BE(EUE 1
12 1 1C7230-95060  BE(EU K6 2
121 1 1C7230-95061  HE(EUKE 2 N
(A=F100781)
13 1 1723095070  BE(RUYEL 1
131 1 1C7230-95071  HE(EUEKL N
(A=FXXXXX)
14 1 1C7230-95080 YE(2HER
14-1 1 1C7230-95081 YE(EHE KR N
(A=FXXXXX)
15 1 1C720095120  BE(eH

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M53501

Fig.73. =

O0CNP5-M53501 Fig.73

H|D

(1)No.18, 32= 18-1, 32-1 MEZ m2hd
A%=No.18:0t2{ 9 5.05, 18-1:M6

ol
PN

ojo

(A)=VP60DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(O)= (F)=
s o 2Edz =z Pers
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C7020-06400 HESTRNES ) 1
2 1 1C7230-06500 Hi M (T 1
3 2 1E9265-84300 HESY 2
4 1 1C7200-07150 MAM(2E1.14K 1
5 1 1C7200-07150 MAM(2E1.14K 1
6 1 1C7200-07150 MAM(281.14K 1
7 1 1C7200-07150 MAM(281.14K 1
8 1 1C7230-07900 EF0[22(4= A 1
9 1 1C7230-07910 02238 1
10 1 1C7100-08151 sxgt 1
11 1 1C7200-08500 Hm(g 1
12 2 1C7200-08510 P 21W 1
13 2 1C7200-08520 BN 1
14 1 172141-17150 EVel 1
15 1 1N3446-31250 = 1
16 1 1C7230-35201 X ISInb<ES-] 1
17 1 1C7230-35400 HEYEQERC 1
18 1 1C7230-36101 B 1
18-1 1 1C7230-36102 EX 3 1 F
(A=F100781)
19 1 1C6460-36151 LIA(M4X16 6
20 1 1C7230-36201 F|4o|MD|E| 1
20-1 1 1C7230-36202 F|4o|MD|E| 1 N
(A=F100781)
21 2 1C7230-36210 LCDRUEZRS 1
22 2 1C7230-36230 YEDRAIY 1
23 2 1C7230-36240 7t 1
24 2 1C6720-36270 (82| 1
25 2 198133-78680 LEA(M3X14 6
26 1 1C7230-36351 EER 1
27 1 1C723C-36510 RN 2
28 1 1C7230-36550 N2 EYo|E 1
29 1 1C7230-36560 agstolc 1
30 1 1C6650-37480 ~32(M6X16 2
31 1 1C6650-37480 A32(M6X16 2
32 1 1C6650-37480 23 8(M6X16 4
32-1 1 26023-060162 LIAH(MBX16 4 F
(A=F100781)
33 1 1C6650-37480 A32(M6X16 2
34 1 1C6650-37480 ~A32(M6X16 2
35 1 1C1260-45300 Ama(BH 1
36 1 1C6281-52310 UHEI R AT 6 1
37 1 1E8665-81300 EXHR| ALK 1
38 1 1E8665-81300 EXHR| ALK 1
39 1 1E8940-81300 FHlHo|MAQX| 1
40 1 1E8385-81330 ENCIPSIS 3
41 2 1E8385-81310 24 14V-100MA 3
42 1 1E8385-81330 £2/X|S 1
43 2 1E8385-81310 2 m14V-100MA 1
44 1 1E8540-82060 £70|(16 2
45 1 1E8540-82100 Heta 1

Ni 35 AL Q3 255 Al
++ CONTINUE ++

1% 2S
Ri7 25 4, 3 55 4,

W:DL, ZZHX, FAESE, Kis2HE
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 I af| Q| OCNP5-M53501  Fig.73
Fig.73. =Xtmjy B o
©= (F=
CCE 2EHz 229 3
AW B © ©® E 6

46 2 1E8540-82110  FEAIXI(2S 1

48 2 1E8540-82210  olegdE 1

49 1 1E8540-82120  E$~SIX 35 1

50 2 1E8540-82130  EEALIX(3S 1

52 2 1E8540-82210  OiREE 1

53 1 1E6102-84970 °0|o{ 1M E140 2

54 1 1C7200-95000 FEH(FOH 1

54-1 1 1C7230-95200 (o A=Y = 1 N

=F100781)

55 1 1C7230-95810 (S 1

56 1 1C7230-95820  EH(RY 1

57 1 1C7230-95830 (e AK 1

58 1 1C7230-95840  B(WLB6K 1

59 1 22137-060000 (6 1

60 1 22877-400121  LbAH(4X12 1

61 1 26014-060162  =2E(M6X16 2

62 1 26014-060162 =E(M6X16 1

63 1 26014-060162  =2E(M6X16 2

64 1 26014-080202 =E(M8X20 2

S}

'S

(1)No.18, 32= 18-1, 32-1 MEZ =%
A%=No.18:0t2{ 9 5.05, 18-1:M6

q ol
=

0;
3

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.




O0CNP5-M53501 Fig.74

(D)
(E)

0CNP5-M53501

Fig.74.

VP60DX-KQ

(A)
(B)

(F)

©

no

<+

Hio
I+

1of

Tl
1+

1of
Fl

(@]

A B © @ (B

S8~ ==
XXXz T
AR m-| m-
Wl w w7 F KO| KO
w3 ) SR |

- o oo
LRRom B
R i ] et
S3 3 RR KK
3 asala
oA N e I )
2R R INRIR
DADRNKN ©B©
082800 8|0
o | v o |

1
1
1
1
1
1
1

—
<

=l

LT

- o+

el

1 1C7230-37250

1
1

24
al

el

1C7230-37260

"l
E
o+
I

1C7230-37261

FXXXXX)

9-1

BE9 B9 B9
~

(A=

7C7230-37810

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

10
11

7C7230-37870

QFM

1A1380-62160

12
13
14
15
16
17
18
19
20

EIg

1A1380-62160

ki

1A1380-62160

1C7110-95731

@loed

o

1C7110-95760

1C7230-95860

=E(M8X50

26013-080502
26013-080502
26013-080502

(M8X50

=
ZE

(M8X50

ZE

Z WX,

o, F
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.

, R

Al
(AL

“«x—
—o

, Q7

Al

+e—
—x>

N:=7t



O0CNP5-M53501  Fig.75

(D)
(E)

0CNP5-M53501

VP60DX-KQ

(A)
(B)

Fig.75. 2|02 (FALH L

(F)

©

no

<+

Hio
I+

1of

Tl
1+

1of
Fl

(@]

A B © @ (B

(M8X20

=2E
EE
EE]

1C726C-00140
1C7230-37300

1
1

#H3

3

Ki=&

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.

FRAESE,

Z WX,

. Wit

, R

Al
(AL

“«x—
—o

, Q7

Al

+e—
—x>

N:=7t



OCNP5-M53501 =gzl

Fig.76. E=x

Fig.

=13
=

oT
o}

(A)=VP60DX-KQ

O0CNP5-M53501 Fig.76

()=
(®)= (€)=
©= GS
CER T LTS 25y +
A _® © @ () @
1 1 1C723C-38100  =xum 2
2 1 26014-080202  £E(M8X20 4

Nit 55 4l

Q7 =5 4

Ri7 &5 4,

S:7 B3 4

W:EDt, Z:HXl, FAESE, Ki=g/E

Copyright (C) YANMAR CO., LTD

All RightsReserved.



O0CNP5-M53501 Fig.77

OCNP5-M53501 Qe
Fig.77. &zt B e (6
(€)= (A=
Hs g REHS 2Eg ¢
(A) B (O (O (B) (B
1 1 1C7230-38201  mxiZ-zf 1
2 1 1C7230-38211  m=xE-9 1
3 1 26014-080202 22(M8X20 4

1
@

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M53501 Fig.78

=
=T
(A)=VP60DX-KQ (D)=
(1) (B)= (B)=
(©)= (F)=

2F

i
[ils}
ol

s 2 2Edz

A B © © € @
1E9570-68400 AE 1
1E9570-68420 AE

1 1
2 2 1
3 2 26013-080202 =E(M8X20 2
4 1 22372-080000 WE YR A 8 1

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



(A)=VP60DX-KQ
(B)=
(O)=

OCNP5-M53501  Fig.79
(0)=
(B)=
(P=

PN-T3

e HEHZ 22y >
AW B © ©® E 6
1 1 1C7230-95850  @E(AlEx% 1

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 Ol RIZZHE OCNP5-M53501  Fig.80

- =VP60DX-| =
Fig.80. =zl0|EAE At e
(O)= (F)=

2F

A B © © € @

CER T LTS

1
it}
o123

1C723C-41200 AEORZEEL0|E 1
1C723C-41260 A EAEHO|
194420-63150 AL

1E8880-68580 1RFH 35
26014-080202 =E(M8X20

26051-080002 HE(M8

1

1

1

1 194420-63160 (R

1

1

1

1 26051-080002 HE(M8

0O NV DA [WN =
A DD N I=DN

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 Ol I R &k
O XpX| K| TH

Fig.81.

O0CNP5-M53501  Fig.81

(A)=VP60DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(©= (A=

CCE 2EHz 229 +

AW B © ©® E 6

1 1 1C7160-07080  2=(2ld 1

2 1 1C7080-07150  29iX|ofet 1

3 1 1C6780-35910 #%0|(50X20 2

4 1 1C7230-41401  AlE=3 Y 1

5 1 1C6281-52310  WHEWX|AYE6 1

6 1 1C723C-71150  AH[O(A91%] 1

7 1 1EB915-81450  Ofo|AzAYX| 1

8 1 26014060162  =E(M6X16 1

9 1 26014-080202  =E=(M8X20 2

10 1 26023-030162  LtAK(M3X16 2

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M53501  Fig.82

OCNP5-M53501  Ofl ZI X &t
; c c (A)=VPGODX-KQ (D)=
Fig.82. Egia=2E (8)= )=
(O)= (F)=
Ho B fEdz =z 2wt
A B © O (€ B
1 1 1C7110-42250-2 E}O|ZE 2
2 1 22417-250250 2&H 2.5X25 4
3 1 26877-120002 HEHE(M12 4

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 Ol RIZZHE OCNP5-M53501 Fig.83
=1

Fig.83. AE[0j& e (B
(€)= (A=
e g REHS 2Eg ¢
(A) B (O (O (B) (B
1 1 1C6720-42000 = 1
2 1 1C6720-42010  Hsm= 1
3 2 1C6720-42020  $HSTi=A 1
4 2 1C6720-95500  AE|ojzota 1
) O 5 1 22217-120000 AZ9N(12 1
6 1 26737-120002 HE(MI12 1

Fig. 84

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 Ol RIZZHE OCNP5-M53501 Fig.84

H = (A)=VP60DX-KQ (D)=
Fig.84. AE[0{E= (B)= )=

(©= (F=

A2F

A B © © € @

s 2 2Edz

i
[ils}
ol

1E4320-24020 2toj{ 20X30X1 1
1C6860-42350 H8A
1C6560-42360 ZEEA

1C7230-42450 2E[0j YR
22242-000200 (20

1 1
2 1
3 1
4 1 1C7230-42421 2E[0]> 2
5 1
6 1
7 1

e el

22252-000380 (38

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M53501

Fig.85. ~E|0f

[y

=
CINESIES

7t2

=

[

20

20

(A)=VP60DX-KQ
(B)=
(O)=

OCNP5-M53501 Fig.85

2F

I ] HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C7160-07080 Ama(ald 1
2 1 1C7230-07250 InE<ESSPY 1
2-1 1 1C7230-07251 XEDHALK| 1

2-2

(A=F100781)
1 1C7230-07252
(A=F100781)

2-3

1 1C7230-07253
(A=F100781)

3 2 1C7120-07260 DYEHO| 1
4 2 1C7120-07270 EES 1
5 2 1C7120-07280 LEAM5X25 1
6 2 22351-020012 2T YT(2.0X12 1
7 1 1C7230-07400 EX|HAL0K] 1
8 1 1C6940-07830 29| X[oke} 1
11 1 1C7230-42500 2E[O-ZE 1
12 1 1C7230-42880 2y 1
13 1 1C6281-52310 WE YA 6 1
14 1 129155-77925 Eto| 1
15 1 129211-77920 Eto| 1
16 1 1E8915-81450 OtO| A2 A9(K| 1
17 1 1E8665-82000 2gj|0|(CB1C 2
18 1 1E6460-84220 2QXHE 2-M3 1
19 1 1E9265-84300 HESY 1
20 1 1C7230-95220 (=08 K 1
21 1 26014-060162 =E(M6X16 2
22 1 26014-060502 =E(M6X50 2
23 1 26014-080202 = E(M8X20 3
24 1 26014-080202 =E(M8X20 1
25 1 26014-080202 =E(M8X20 1
26 1 26023-030162 LHAM3X16 2
27 1 26051-080002 HE(M8 1
28 1 26476-050142 23 7(M5X14 1
29 1 26476-050142 23 1(M5X14 1
30 1 26476-050142 23 ]7(M5X14 2

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501  Fig.86

0CNP5-M53501 0|1II|_I2.<_7£|F_'$’_
Fig.86. Ato|==2{X| =%} St .
(C)= (F)=
s o 2Edz =z 2wt
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1C723C-43000 HEERE 1
2 1 22137-100000 2tM(10 1
3 1 22157-080000 2kM(8 1
4 1 22417-200200 253 2,0X20 1
5 1 26014-080202 =E(M8X20 1

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 Ol &l = Zte OCNP5-M53501  Fig.87

Fig.87. =22|0|222{X| ()2 e s

©= (F=

CCE 2EHz 229 +

AW B © ©® E 6

1 1 1C7112-06100  AgiXlopet 1
2 1 1C7102-07500  ofolazA¢(X] 1
3 1 1C7230-45000  =@jo|amg 1
4 1 1C7230-45102 BolazExy 1
5 2 1C7230-45110 EEEEIS 1
6 2 1C7230-45210  9AMEOI4E(8 2
7 2 26716-080002 HE(M8 2
8 1 1C7230-45130 R E/l=g] 1
9 1 1C7230-45161 2HO|(A(K| 1
10 1 1C7230-45170 Bjojamga=y 1
11 1 1C7230-45532 Bajoj3A=y 1
12 1 1C7100-45750 =%0J(50%20 1
13 1 1C7150-53790  ~=(11X28 1
14 1 1A1380-62160  StA 1
15 1 1E8915-81450 LEEEETR 1
16 1 22157-080000  2M(8 1
17 1 22417-200160 28 2.0X16 1
18 1 22417-200200  £eH 2.0X20 1
19 1 22487-080160  SRE(HBX16 1
20 1 26014-060162  =E(M6X16 1
21 1 26023-030162  LIAK(M3X16 2
22 1 26023-040162 LtA(M4X16 1
23 1 26716-080002 HE(M8 2

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



v

OCNP5-M53501 &l %I

Fig.88. =a0]

PN
=T

OCNP5-M53501  Fig.88

(A)=VP60DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(€)= (F=
#Hs g HEHDS REY =
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C7230-45600 EEEESIIE 1
1-1 1 1C7230-45670 EEWEESSIEES-] 1 S
(A=F100781)
1A 2 1C7230-45601 EEEESS{JE]) 1 w
(A=F100781)
1B 2 24550-015100 EA|(15X10 2 w
(A=F100781)
2 1 1C7230-45650 HAZZ 0| E 1
3 1 1C6360-65700 BRI K| AT 10 2
4 1 22157-080000 otA(8 1
5 1 26013-080202 2E(M8X20 1

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 Ol XI R EHE OCNP5-M53501  Fig.89

Fig.80. A IEE% e o
(O)= (F)=
s o 2Edz =z 2wt
AW B © ©® E 6
1 1 1C723C-46000 AHENYHE 1
2 1 1C7230-46050 AHEsnFYRE 1
3 1 1C7230-46100 2z(2H 1
4 1 1C6281-52320 YR AT 8 2
5 1 1C6360-65700 YR AHE 10 1
6 1 22137-080000 °FM(8 2

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 Ol Xl Z= &b & OCNP5-M53501  Fig.90
Fig.90. =izt B o
©= (F=
CCE 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6
1 1 1C723C-47000  Feze 1
2 1 1C7170-47100  &EO|(Fg 1
3 1 1C723C-47100  #HXIXH 1
4 1 1C7230-47151 EEEI=S-Elx] 1
4-1 1 1C7230-47152 EEEI=S-Elx] 1
(A=F100781)
5 2 1C7230-47140 EE(8X300 1
6 2 1C7230-47180 3 E(M8X1.25R 1
6-1 2 1E4760-43090 23 =(RBL8 1
(A=F100781)
7 2 1C7230-47190  Z3=(M8XL.25L 1
7-1 2 1E6740-64200 EELS 1
(A=F100781)
8 2 1E6460-63240-2 HE(MSL 1
9 2 26716-080002  4E(M8 1
10 1 1C7230-47171  YAZEXE(290 1
10-1 1 1C7230-47172 A3=2=x3 290 1
(A=F100781)
11 2 1C7230-47160 E2E(8X250 1
12 2 1C7230-47180 35(M8X1.25R 1
12-1 2 1E4760-43090 23 =(RBLS 1
(A=F100781)
13 2 1C7230-47190 g3 E(M8X1.25L 1
13-1 2 1E6740-64200 EELS 1
(A=F100781)
14 2 1E6460-63240-2 {E(MSL 1
15 2 26716-080002  4E(M8 1
16 1 1C723C-47200  @@txmtopet 1
17 1 1E6150-56040 ~ m3A= 1
18 1 22272-000120  (E-12 1
19 1 22417-250200 28 2.5X20 1
20 1 24190-100002 Z7(5/16 1
21 1 26014-080202  £E(M8X20 1
22 1 26051-080002 HE(M8 2
23 1 26051-080002 HE(M8 2

N 55 A, Qi 55 4,

Ri7 &5 &, S 85 &, WiEDE, ZiHIX, FRAESE, K28
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 Ol RIZZHE O0CNP5-M53501  Fig.91
; AXK (A)=VP60DX-KQ (D)=
Fig.91. H&=xZ (B)= (B)=
(O)= (F)=
Ho R fEHZ =z Pers
A B © ©® B @
1 1 1C7230-47361 EGRELE IS 1
2 1 26366-080002 HE(M8 1

Fig. 37

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M53501 Fig.92

OCNP5-M53501 Ol RI =ZhEL
i PN (A)=VP60DX-KQ (D)=
Flg.gz. H.S.T. pl | (B)= (E)=
(©= (F)=
Ha 2 2EHZ =z Pers
(A) (B () @) () (F)
1 1 1C7230-47430 E01E 1
2 1 1C7230-47450 E=4-} 1
3 1 26366-080002 HE(M8 1

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M53501 ¢l

Fig.93. <

xl_|_7‘<_7tr

I

S
Ct
=

=
™

O0CNP5-M53501  Fig.93

(A)=VP60DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(©= (A=

CCE 2EHz 229 +

AW B © ©® E 6

1 1 1C7102-47500  AMEH Iz 1

2 1 1C7230-47550  Bi&HZORY 1

3 1 1C7200-47590  wi&mgazy 1

4 1 1C7230-47600  B&HEXXIH 1

5 1 1C723C-47650  mHzzizc 1

5-1 1 1C723C-47640  mgzxxecs 1 R

(A=F100781)

6 1 1C7230-47670  HAoret 1

7 1 1E9570-81900  =mEiu4y 1

8 1 1E9265-84300  #WE=2Y 1

9 1 22272-000100 2(E- 10 1

10 1 24550012150  £AI(12X15 1

11 1 26014-080202  =E(M8X20 2

12 1 26023-040122  LEAK(M4X12 2

13 1 26023-060162  LIAH(MEX16 2

14 1 26367-060002 HE(M6 1

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M53501 Fig.94

(A)=VP60DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
s o 2Edz =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1C7230-06400 SDEHfM 1
1-1 1 1C7230-06401 SDEHfM 1 N
(A=F100781)
2 2 1E9265-84300 =1 1
3 1 1C7121-08501 BE DC 34(7T 1
4 1 1C7230-47371 HEREEE 1
4-1 1 1C7230-47372 MR RE 1 N
(A=F100781)
5 2 1C6281-23370 S 2(8X155 1
6 2 1C7230-47190 23 =(M8X1.25L 1
6-1 2 1E6740-64200 EELS 1 N
(A=F100781)
7 2 1C7230-47380 A==2=(8R 1
7-1 2 172122-46570 EEQCE 1 N
(A=F100781)
8 2 1E6460-63240-2 LE(M8L 1
9 2 26716-080002 H{E(M8 1
10 1 1C7230-47670 AA{oref 1
11 1 1C7230-47700 HLEQLIEFHO|A 1
12 1 1C7230-47710 HERFLEHH 1
12-1 1 1C7230-47711 HMEFLIEAY 1 N
(A=F100781)
13 1 1C7230-47731 HEQLIEAHO| 1
14 1 1C7230-47751 ME{7|0f (21T 1
15 1 1C7230-47792 [AE 1
16 1 1C7230-47851 RESSES 1
17 1 1C7230-47901 AT Z=Ztoet 1
18 1 194440-51630 M Sz 1
19 1 1C7170-52570 ool 8X12X15 1
19-1 1 1C7230-47500 Z2{(8X12X15 1 N
(A=FXXXXX)
20 1 1E8255-81180 E2HNV 1
21 1 1E8915-81450 OO| 32 AL X| 1
22 1 1E9570-81900 ZEMMAAN 1
23 1 1E9265-84300 F=E=1 1
24 1 22137-060000 QtM(6 1
25 1 22242-000150 (15 1
26 1 22272-000060 Z(E-6 1
27 1 22312-060140 Zm M6X14 2
28 1 24311-000090 O (1AP9.0 1
29 1 24421-203208 YU Y(TC203208 1
30 1 24421-253807 2 YUA|Y(TC253807 1
31 1 26014-060162 2E(M6X16 2
32 1 26014-060252 2E(M6X25 11
33 1 26014-080252 =E(M8X25 2
34 1 26014-080252 2E(M8X25 1
35 1 26023-030162 LEAK(M3X16 2
36 1 26023-040122 LEAK(M4X12 2
37 1 26051-060002 HE(M6 1
38 1 26051-080002 HE(M8 1
39 1 26367-060002 HE(M6 1

N S5 &, QR 55 4,

++ CONTINUE ++

Ri7 &5 &, S 85 &, WiEDE, ZiHIX, FRAESE, K28
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M53501 Fig.94

(A)=VP60DX-KQ (D)=

(B)= (B)=

(©)= (F)=
Mz e HEHS E¥=1c =&

(A) (B) (© (B) (B) (F)

40 1 26476-050142 A32(M5X14 3
41 1 26716-080002 HE(M8 1
42 1 26956-080202 22(M8X20 1

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 Ol RIZZHE O0CNP5-M53501  Fig.95

. A)=VP60DX-K D)=
Fig.95. ofAlZ Xtz Hf B (6
(O)= (F)=

2F

A B © © € @

Ho R fEHZ =z

1 1 198071-01160 etojojngng 1
2 1 1E9170-02050 =Zo|(Fe 1
3 1 1E6821-02200 OpgAzg 1
4 1 1C7101-47700 oM 1
5 1 1C723C-48000 ordiefH 1
6 1 1C7230-48041 2 oto| of (24 1
7 1 1C6281-52310 WYX AHE 6 1
8 1 1E6102-84980 ofo|oj Y E 1
9 1 22137-080000 °FM(8 1
10 1 26716-080002 HE(M8 2

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 Ol XI R EHE 0CNP5-M53501  Fig.96

"
Fig.96. AXHEZ(SLIE ook o
(C)= (F)=
Mz REHz szgy a2t
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1C7230-48052 oHdoto|of(RUE 1
1 1C6281-52320 LU SN ES E 1
2-1 1 22417-200160 =2stal 2,0X16 1 N
(A=FXXXXX)
3 1 22137-080000 2tM(8 1

Fig. 95

Fig. 95

__» TO ENGINE

\

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M53501 Fig.97

OCNP5-M53501 AlHZRZXtHE
Fig.97. P.T.O. HEXEE (A)=VPEODIKQ o=
(B)= (B)=
(O)= (F)=
Ho R fEHZ =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1C723C-51001 PTOBIZZE 2
2 1 1C6281-52320 BRI R A E 8 4

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 A|E XXt OCNP5-M53501  Fig.98
; A A)=VPGODX-K D)=
Fig.98. P.T.O. &< S (6
(O)= (F)=
s o 2Edz =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C7120-47370 NZE 1
2 1 1C723C-51100 AMExHorgxg 1
2-1 1 1C723C-51101 AMExHorgxe 1 N
(A=F100781)
3 1 26014-060162 =E(M6X16 1
4 1 26014-080202 =E(M8X20 1

Fig. 63

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501  AlE X Xb

Fig.99. P.T.O. 2&{X|=%}

0CNP5-M53501  Fig.99

(A)=VP60DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
s o 2Edz =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1C7121-08501 26 DC 34(7T 1
2 1 1C6121-23110 ZHHE 6X30 1
3 1 1C7230-26891 2T 313X94 1
4 1 1C7170-42852 HEEEE 1
5 1 1C7170-42860 HEEEE 1
6 1 1E3080-47660 HE(M6 L 1
7 1 1C6281-52310 LS INES =l 1
8 1 1C7230-52501 PTO%|E{7|0f 1
8-1 1 1C7230-52502 ME7|0f PTO 1 F
(A=*2015.01.)
9 1 1C7230-52600 SEH0] A 1
9-1 1 1C7230-52601 SEH|0]A 1 F
(A=*2015.01.)
9-2 1 1C7230-52602 ZEH oA 1 F
(A=*2015.10.)
10 1 1C7230-52660 PTOZHEEZEOtY 1
11 1 1C7230-52730 MM 1
12 1 1C6600-55200 Z2{(10X15X8 1
13 1 1E4130-74010 210[14(15.2X24X1 1
14 1 22157-060000 ot (6 1
15 1 22242-000150 (15 1
16 1 22272-000080 2(E-8 1
17 1 22272-000080 2(E-8 1
18 1 22487-060240 2 6X24 1
19 1 26014-080352 =E(M8X35 3
20 1 26023-040122 LEAH(M4X12 1
21 1 26476-050202 23F(M5X20 3
22 1 26716-060002 HE(M6 1
23 1 1C7230-52810 2EZH(PTO 1
24 1 26014-080202 =E(M8X20 1
25 1 26014-080402 =E(M8X40 2
26 1 24550-015150 L AI(15X15 1 w
(A=*2015.01.)
26-1 1 24550-015200 2 AI(15X20 1 F

(A=*2015.10.)

S}
(1)No.8-1, 9-1 % 262 MEZ uHN 7ts
(2)No.9-2, 26-12 MEZ uX 7ts&.

k=13
.

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 AlHZRZXtHE O0CNP5-M53501  Fig.100

=TT
Fig.100. P.T.0. 22XHES(ZAY B ®-
(©= (F=
CCE 2EHz 229 +
(A _B) © O () A

1 1 1C7121-08501 2H DC 34(7T 1

2 1 1C6121-23110 ZHUHE 6X30 1

3 1 1C7230-26891 2Z213X9%4 1

4 1 1C7170-42852 UEERCL 1

5 1 1C7170-42860 UEERCL 1

6 1 1E3080-47660 HE(M6 L 1

7 1 1C6281-52310 R X AW 6 1

8 1 1C7230-52501 PTOAE{7|0f 1

8-1 1 1C7230-52502 ME{7|0 PTO 1 F
(A=%2015.01.)

9 1 1C7230-52600 ZEH oA 1

9-1 1 1C7230-52601 S E{H| 0] A 1 F
(A=*2015.01.)

9-2 1 1C7230-52602 SE{H|0] A& 1 F
(A=%2015.10.)

10 1 1C7230-52660 PTOZEEOI 1

11 1 1C7230-52730 A 1

12 1 1C7230-52740 ZEOFY 1

13 1 1C7230-52810 ZE7H/(PTO 1

14 1 1C6600-55200 Z2{(10X15X8 2

15 1 1E4130-74010 2t0|14(15.2X24X1 1

16 1 22157-060000 *kM(6 1

17 1 22242-000150 (15 1

18 1 22272-000080 Z(E-8 2

19 1 22272-000080 Z(E-8 2

20 1 22487-060240 FRE 6X 24 1

21 1 26014-080202 = E(M8X20 1

22 1 26014-080352 =E(M8X35 3

23 1 26014-080402 =E(M8X40 2

24 1 26023-040122 LIAH(M4X12 1

25 1 26476-050202 23 F(M5X20 3

26 1 26716-060002 HE(M6 1

27 1 24550-015150 £ A|(15X15 1 w
(A=*2015.01.)

27-1 1 24550-015200 £ AI(15X20 1 F
(A=*2015.10.)

H| 1
- -1 ol o ME mi =35}
Egmgjg_ij271_122;';;55“;2;“' N 55 4L Q7 85 4L R IS4 S 8 N, WiRDL ZHX, FAESE, KaEEE

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 AlEE= 0CNP5-M53501  Fig.101
Fig.101. Al2RE70|A ook o
(C)= (F)=
s o 2Edz =z 2wt
A _(B) (©) (D) (B) (A

1 1 1C7200-61502 e [ ES 3

2 2 1C7020-44660 AAIY(TC102005 3

3 2 1C7200-53070 FA(10X15X20 3

4 2 1C7200-61511 AlEF0|A 3

5 2 22217-060000 2ZLM(6 3

6 2 26367-060002 HE(M6 3

7 2 27260-470000 £2{1(47 3

8 2 27260-620000 £2{1(62 3

9 2 1C7200-61200 £ A[(15X19X12 6

10 2 1C7200-61700 M7 DFEA 6

11 2 1C7080-61710 03(2015 6

12 2 24104-060024 =H|0{2(6002UU 3

13 2 24321-000500 OZ(1AG50.0 6

14 2 26014-080202 2E(M8X20 18

15 2 1C7200-62300 AR QI3]0 3

16 2 22252-000350 (35 3

17 2 22252-000471 (47 3

18 2 24104-060034 =H|0]2(6003UU 3

19 2 24104-060054 =H|0{ &(6005UU 3

20 2 24421-173507 YA Y(TC173507 3

21 2 24421-254708 2 YA Y(TC254708 3

22 2 1C7080-62220 0] &(62/22UU 3

23 2 1C7200-62330 | >7|0{(20T 3

24 2 1C7200-62351 EAZ|0EXE 3

25 2 1C7200-62650 H®7|0f 14T 3

26 2 22252-000421 A2HE(42 3

27 2 22252-000501 2(50 3

28 2 24104-060044 =H|0] 2(6004UU 3

29 2 1C7200-62601 SLIEZSX[EQ! 3

30 2 1C7200-62610 2t0[L4 15.2X24X1 12

31 2 1C7200-62620 AlHojerelas 3

32 2 1C7200-62670 SLIESHX|ZHELQ! 3

33 2 1C6560-62750 FLESHKAZY 3

34 2 22242-000150 (15 6

35 2 1C6560-53053 SFUES X 3

36 2 1C7080-53070 SLESHKAZY 3

37 2 1C7200-53180 H(4Xx20 3

38 2 1C7200-53190 =E(6X8X28.5 3

39 2 1C7200-53200 e 3

40 2 22137-040000 °tM(4 3

41 2 22417-160120 2stal 1.6X12 3

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M53501

Fig.102.

Ald

MEIss

AlH
=T

AE 7 0] &

O0CNP5-M53501 Fig.102

(A)=VP60DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
s o 2Edz =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1C7230-61000 AR e A o] AZT 1
2 2 1C7200-61010 AEA Ol A(L 1
3 2 1C6900-61020 224 1
4 3  1E8660-53100 B2l 1
5 2 1C7200-61022 ME{F 0| A(R 1
6 2 1C6560-63220 2 YA Y(TC12205 1
7 2 22312-060200 Zm(M6X20 2
8 2 23414-080000 7t~ 7(8X1.0 1
9 2 24311-000180 02(1AP18.0 1
10 2 26014-080302 =E(M8X30 11
11 2 26106-080122 EUX|EE(MBX12 1
12 2 1C7230-62010 4719 1
13 2 1C7200-62040 H'"W>|0f 20T 1
14 2 1C7230-62040 Z2{(20.2X25.5X2.5 1
15 2 1C7200-62051 AlSojels 1
16 2 1C7230-62050 72 E710{(28T 1
17 2 1C7230-62060 O QI A £ 7]0f 1
18 2 1C7230-62100 72 E 7|0 (36T 1
19 2 1C7230-62150 I|&7|0i(28T 1
20 2 1C7200-63160 ATH 0| M (18X28X2 1
21 2 22252-000471 447 1
22 2 22551-050180 7|0](5X18 1
23 2 24101-060024 2|01 (6002 2
24 2 24101-060054 2| (6005 2
25 2 24101-062024 =2 H|0{2(6202 2
26 2 24101-062044 =2 H|0{ (6204 2
27 2 24421-204708 2 YUA|Y(TC204708 1
28 2 24421-254208 YU Y(TC254208 2
29 2 24550-018250 £ AI(18X25 1
30 2 1C7230-63050 0]%7|0{(26 18A 1
31 2 1C7230-63060 0]&7|0{(36T 18B 1
32 2 1C7200-63070 0|%7|0{(20A 1
33 2 1C7200-63080 0|27|0{(4020B 1
34 2 1C7200-63090 0]&7|0{(1426A 1
35 2 1C7200-63100 0]%7|0{(2826B 1
36 2 1C7200-63110 Z2{(21X26X4 2
37 2 1C7200-63150 755 1
38 2 1C7200-63160 2T 0| A (18X28X2 4
39 2 1C7200-63170 ANZEY 1
40 2 1C6560-63180 AlZE|0| 1
41 2 1C6560-63200 ANZEAZE 1
42 2 22242-000180 (18 1
43 2 22551-050250 7|0](5X25 1
44 2 24101-062024 =H|0{2(6202 2
45 2 24421-153007 22 TC15 30 07 2
46 2 1C6650-51100 =%0|(30 1
47 2 1E6150-56040 ZaArmZy 1
48 2 1C7230-63500 20| SA|IZE 1
49 2 23414-100000 7t271(10X1.0 1
50 2 24190-100002 Z7(5/16 1
51 2 26106-100122 EWXEE(MLI0X12 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 AlE =1 OCNP5-M53501  Fig.103

Fig.103. Alf =z AR o
(C)= (F)=
Hs e HEHS 2EY =&
(A (B (© @ ) ¢
1 1 1C723C-61300 o e =gt 1
1-1 1 1C723C-61301 = TES () 1 N

(A=F100781)

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 AlHp== OCNP5-M53501  Fig.104
H A)=VP60DX-K! D)=
Fig.104. Al=7o|A%& At e

(C)= (F)=

PN-T3

G T HEWS 2EY 3
A B © ©® E 6

1 1 22157-080000  2M(8 8

2 1 22312-060140  HHE MeX14 6

3 1 26014-080302  =E=(M8X30 2

4 1 26014-080902  ZE(M8X90 12

5 1 26014-080902  ZE(M8X90 2

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 AlH1=H O0CNP5-M53501  Fig.105

=T
Fig.105. Al2g s ook o
(C)= (F)=
s o 2Edz =z 2wt
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1C7220-62200 ARz 2
2 1 1C7200-62250 HOEHA 3
3 1 22351-040025 Azalm 4,0X25 3
4 1 22551-050250 7|0[(5X25 8
5 1 1C7200-62400 H(17.5 2 W
5 (A=F100781)
4
4 Fig. 101
2 3

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 AlE =1 OCNP5-M53501  Fig.106

H =l A)=VP60DX-K D)=
Fig.106. 30|53 B o
(©)= (F)=
Mz e HEHS E¥=1c =&
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C7230-63200 e 1
2 1 1C7161-63460 T(4X23 1
3 1 22417-160120 23E 1.6X12 1

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 A|HEH

Fig.107. O|&LiA

Fig. 102

O0CNP5-M53501 Fig.107

(A)=VP60DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(©= (A=

CCE 2EHz 229 +

AW B © ©® E 6

1 1 1C7230-63300  OjngEiol 1

2 1 1C7160-63311  ojngs 1

3 1 1C6560-63330  Ol&LtAtex 2

4 1 1C6560-63341  Z2i2(21 1

5 1 1C7160-63350  &2|= 22X28X20 2

6 1 1C7161-63353  OlsLtAt13 1

7 1 1C7162-63360  E(4X21 1

8 1 1C7162-63370 Z21(22.4X25.4X7 1

9 1 1C7230-63400 oM~ L

10 1 22137-080000  <tAi(8 1

1 1 22137-100000  ©tA{(10 1

12 1 22242-000220 4(22 2

13 1 22252-000210 8(21 1

14 1 23000-041000  S#=(41 2

15 1 23000-054000  S#m(54 2

16 1 24165-000292  Au42(29 2

17 1 24761-010000  12|AL|Z(M6F 1

18 1 26716-080002 HE(M8 2

19 1 26716-100002 HE(M10 1

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 AlR =S OCNP5-M53501  Fig.108

Fig.108. tof& ook o
(C)= (F)=
Mz REHz szgy a2t
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1C723C-63450 Hogzsy 2
2 1 22252-000320 (32 2
3 1 24104-060024 =H|02(6002UU 2
4 1 24421-153207 2 UA|Y(TC153207 2
5 1 26014-080302 =E(M8X30 4
6 1 27260-280000 £2{1(28 1

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 AlH1=H O0CNP5-M53501  Fig.109

=T o
Fig.109. Al=Qtzst(x e o
(€)= (A=
s e HEHS 2Eg ¢
(A) B (O (O (B) (B
1 1 1C723C-66000  Alopet TL 3
11 1 1C731C-66000  Al&opet TL 3 N

(A=F100763)

1-2 1 1C731C-66001 AlROFATLE B 3 N
(A=F100781)

2 2 1C720C-66051 ZE|H 0|2 TL(NO PIN 3
3 3 1A2281-44590 2H]0j2(6905 3
4 3 1C720C-66010  ZE|AHO|A (LY 3
5 3 1C720C-66021 ZEAH 0|22 3
6 3 1C720C-66100  47]0f L 25 3
7 3 1C720C-66120 HA7(01(25 6
8 3 1C720C-66140  £47/0{ 25 6
9 3 1C720C-66200  ZEHEE 6
10 3 1C720C-66240  AHO|M(17X23X2 6
11 3 1C720C-66250 2 6
12 3 1C720C-66261 ot 6
13 3 1C720C-66270 6 6
14 3 1C720C-66280  Am(AlE 6
VB1216AD
15 3 1C720C-66290  Zt2(6X14X5.8 6
16 3 1C720C-66300  ZEOIYE 6
17 3 1C720C-66381 2= 2(12X34 6
18 3 1C6560-66390 QYUAIY(TBFY18327 6
19 3 1C720C-66400  ZE|ZAmE 6
20 3 1C7200-66440 UNY 3
21 3 1C720C-66450  EAIZT 6
22 3 1C726C-66450 710](4X6 6
23 3 1C726C-66510  AHO|M(10X15X1 6
24 3 22242-000100 2(10 18
25 3 22242-000170 (17 12
26 3 24101-060004 240{2(6000 18
27 3 24101-060034 =21|0{2(6003 12
28 3 24311-000090 0(1AP9.0 6
29 3 24311-000150 0Z(1AP15.0 3
30 3 24341-000280 0(1AS28.0 6
31 3 26106-060202 Z2x)2 E(M6X20 30
32 2 1C723C-66500  AISOIIESITL 6
32-1 2 1C731C-66500  Al=OIUTLES 6 N

(A=F100763)
32-2 2 1C731C-66501 O|YATL 6 N

(A=F100781)

33 3 1C726C-66560 orrzdEu
34 3 1C723C-66600 AFOrAIL
34-1 3 1C723C-66601 ARORe 2L
(A=F100781)
35 3 1C720C-66620 AR X(T13
36 3 1C720C-66630 FEAXHE
36-1 3 1C720C-66631 ZEH
(A=F100781)
37 3 1C720C-66640 HQI=QIE(415
38 3 1C720C-66651 FANRE
39 3 1C7200-66700 FMHaE

(2)No.34,362 34-1,36-11t
A=No.34 1L, 34-1 2L BA

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

++ CONTINUE ++

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 AlH1=H

=T

Fig.109. Al=etzsh(x}

O0CNP5-M53501  Fig.109

(A)=VP60DX-KQ (D)=
(B)= (B)=
(©= (F)=

N 2EHz 229 3

(A B © O (B A

40 3 1C7105-66730 2 (15X72 6

41 3 1C720C-66771 OfUFHH L 6

41-1 3 1C723C-66770 OfAFHH L 6 N

(A=F100763)

42 3 1C720C-66790 OF L 7kA S 6

43 3 1C726C-66790 12312 6

44 3 1C720C-66801 A E(M6X12 12

45 3 1C726C-66810 LEAH(M5X16 24

46 3 1C720C-66840 FEAE(L 6

47 3 1C720C-66890 £ AI(8X12X12 6

48 3 1C726C-66890 £ AI(8X12X31 6

49 3 1C6560-66900 2CAIO|H 8 6

50 3 1C7102-66920 2emy 6

51 3 22287-060000 oM (6 12

52 3 22287-080000 °t(8 12

53 3 24341-000070 03(1AS7.0 12

54 3 26116-080352 E WX 2E(MBX35 12

55 3 26717-060002 L{E(M6 12

56 2 1C7200-66550 AlQi(oret 3

57 1 1C6560-66140-2  EO|HH 3

58 1 1C7080-66140 HE(M8 3

H|D

(1)=el

(2)N0.34,362 34-1,36-13t ME= S2H40|
A=N0.34 1L, 34-1 2L BA| 22

ol
poN

ojo

Nit 55 4l

Q7 =5

R 25 &, S22 85 A, WiEDE, ZHX, FRAESSE, Ke=3HA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 AlE

P58

O0CNP5-M53501 Fig.110

o
Fig.110. AR AT B (B
(0= (A=
Hs e REHDS REY =
(A) B) (O (D) (B) (A
1 1 1C723C-66080 Al=oret TR 3
1-1 1 1C731C-66080 Algoret TR 3 N
(A=F100763)
1-2 1 1C731C-66081 AlHOLATRE S 3 N
(A=F100781)
2 2 1C720C-66151 2E{70]A TR(NO PIN 3
3 3 1A2281-44590 =H|0{ (6905 3
4 3 1C720C-66030 ZE{H 0] 2 (LY 3
5 3 1C720C-66041 EEA 0|A(L 3
6 3 1C720C-66110  47]0f R 25 3
7 3 1C720C-66120 HA7(01(25 6
8 3 1C720C-66140 /4719 25 6
9 3 1C720C-66200  ZEHEE 6
10 3 1C720C-66240  AHO|M(17X23X2 6
11 3 1C720C-66250 2 6
12 3 1C720C-66261 ot 6
13 3 1C720C-66270 6 6
14 3 1C720C-66280  ATmE(AE 6
15 3 1C720C-66290  Zt2(6X14X5.8 6
16 3 1C720C-66300  ZEOIYE 6
17 3 1C720C-66381 2T(12X34 6
18 3 1C6560-66390 QYU Y(TBFY18327 6
19 3 1C720C-66400 EEHUMNZE 6
20 3 1C7200-66440 2AANY 3
21 3 1C720C-66450  EAIZT 6
22 3 1C726C-66450 710](4X6 6
23 3 1C726C-66510  AHO|M(10X15X1 6
24 3 22242-000100 2(10 18
25 3 22242-000170 (17 12
26 3 24101-060004 240{2(6000 18
27 3 24101-060034 =21|0{2(6003 12
28 3 24311-000090 0(1AP9.0 6
29 3 24311-000150 0Z(1AP15.0
30 3 24341-000280 0% (1AS28.0 6
31 3 26106-060202 EUX|EE(M6X20 30
32 2 1C7200-66550 Algi(oret 3
33 2 1C723C-66550 ojetoret TR =g 6
33-1 2 1C731C-66550  AlRORtZmETR 6 N
(A=F100763)
33-2 2 1C731C-66551 O[OS ZBTR 6 N
(A=F100781)
34 3 1C726C-66560 ofEH 6
35 3 1C723C-66610 AIZOIRHR 6
35-1 3 1C723C-66611 AIZOFUI2R 6 F
(A=F100781)
36 3 1C720C-66620  AlRE(T13 6
37 3 1C720C-66630  #HX|X/H 6
37-1 3 1C720C-66631 E3-T 6 F
(A=F100781)
H| 38 3 1C720C-66640 HQI=QIE(415 6
(1A . o ool ore 39 3 1C720C-66651 ZNRE 6
o35 37e 3o 37 il A SHes e NR *25 AL, QF ©5 4, R £S5 A, ST 85 A, WEDl ZHK, FMESE, KAZH

A=No0.35 1R, 35-1 2R EA|

++ CONTINUE ++

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 AlH1=H

=T

Fig.110. AlRQ=xBH(2

O0CNP5-M53501 Fig.110

(A)=VP60DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=

s o 2Edz =z Pers

A B (© DO (B) (F)

40 3 1C7200-66700 FHng 6

41 3  1C7105-66730 2T (15X72 6

42 3 1C720C-66781 Oft7{H R 6

42-1 3 1C723C-66780 Or2f#{H R 6 N
(A=F100763)

43 3 1C720C-66790 OFFAHHIEAZ 6

44 3 1C726C-66790 1212 6

45 3 1C720C-66801 AEE(M6X12 12

46 3 1C726C-66810 LtAH(M5X16 24

47 3 1C720C-66850 FAIZH (R 6

48 3 1C720C-66890 £ AI(8X12X12 6

49 3 1C726C-66890 2A|(8X12X31 6

50 3 1C6560-66900 ZcA3Y0|H 8 6

51 3 1C7102-66920 2euf 6

52 3 22287-060000 2HM(6 12

53 3 22287-080000 2FM(8 12

54 3 24341-000070 0¥(1AS7.0 12

55 3 26116-080352 EUX|EE(M8X35 12

56 3 26717-060002 HE(M6 12

57 1 1C6560-66140-2  H|o|m{H 3

58 1 1C7080-66140 LH{E(M8 3

i}

(1)H<|

(2)No.35,372 35-1,37-11t MER
A=N0.35 IR, 35-1 2R EA| 92

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 AlHp== OCNP5-M53501  Fig.111

Fig.111. ZE|(ZAIY B o
(O)= (F)=
s o 2Edz =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1C7080-07081-1 A=(2lH 1
2 1 1C6940-07830 A9|%|oret 1
3 1 1C6281-52310 R K| AT 6 1
4 1 1C6281-52310 HHE R AT 6 1
5 1 1C6360-65700 HHEI R AT 10 4
6 1 1E8060-67750 3|2 Eo| 1
8 1 1C6360-65700 BRI X AT 10 2
9 1 1C7200-68210 CERENES 1
10 1 1C7200-68220 Bl 0| A (3t 1
1 1 1C7200-68250 2EYHS 1
12 1 1C7200-68260 ez 1
13 1 1C7200-68300 2§ 120X50 28
14 1 1C7200-68320 RETEXOIE 2
15 1 1C7220-68350 EHTSX6 2
16 1 1C7230-68400 Atoje = 2
17 1 1C7200-68470 Hlojaztay 2
18 1 1C7220-68500-1 W|QI=2| =3t 6 1
19 1 1C7230-68602 g3axi2| RG 1
19-1 1 1C7230-68603 EEREL 1 N
(A=FXXXXX)
20 1 1C7230-68700-1 SEYXHH|(L 1
21 1 1C7230-68710-1  SEYXAH|(R 1
22 1 22137-060000 oM (6 2
23 1 22242-000300 2(30 2
24 1 22252-000551 (55 2
25 1 22417-160120 23 1.6X12 2
26 1 22487-060300 F2E 6X 30 2
27 1 22487-100300 E23(H10X30 2
28 1 24104-060024 £H|0{2(6002UU 2
29 1 24104-060064 £H|0{2(6006UU 2
30 1 24104-062024 24|01 2(6202UU 2
31 1 24421-152507 2YUA|IY(TC152507 3
32 1 24421-305208 2 QA Y(TC305208 2
33 1 24421-355508 2UA|Y(TC355508 2
34 1 26014-080202 2E(M8X20 4
35 1 26014-080202 2E(M8X20 7
36 1 26014-080302 2E(M8X30 4
37 1 1C7200-68450 = Uya 2
38 1 1C7230-68731-1  #B7to|= 1
38-1 1 1C7230-68732 2EH7t0|= 1 N
(A=F100781)
39 1 1C7230-68820 MR ZE 0|2t 1
40 1 1C6900-76250 EIEE RS 1
41 1 1E8915-81450 LI EEENC 1
42 1 1E6460-84220-1 {E3 1
43 1 1C7230-95930 YEH(RE TR 1
44 1 22487-060500 =23 6X 50 1
45 1 22487-100350 (10X 35 4
46 1 26014-080202 2E(M8X20 3
47 1 26023-030162 LIAK(M3X16 2

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M53501

Fig.112. MXZETEH(ZAY

= =

O0CNP5-M53501 Fig.112

(A=F100781)

(A)=VP60DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
s o 2Edz =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1C7100-11180 H(6.5X30 1 z
(A=F100781)
2 1 1C7100-27050 = A 18X20X5
3 1 1C7230-27220 2ZOIE(AlH
3-1 1 1C7230-68240 2AXQE(2H S
(A=F100781)
4 1 1C6660-27260 =231 (BOWL 1
5 1 1C6660-27270 Az 1
6 1 1C6980-27350 otMEx 1
7 1 1C7121-27431 pal=t- DS 1
8 1 1C7121-27440 neg 1
9 1 1C6281-52310 X AT 6 1
10 1 1A1380-55310 fo|oEYZ 1
11 1 1C7230-68150 5 1
11-1 1 1C7230-68151 e 1 S
(A=F100781)
12 2 1C7230-68160 TEEA
12-1 2 1C7230-68161 ZEHTSH(A S
(A=F100781)
13 2 1C7230-68200 T+5%(B
14 1 1C7230-68230 TEEAY
14-1 1 1C7230-68231 TEEH N
(A=*2013.02.)
15 1 1C7230-68260 o, S E 6X29 1
16 1 22272-000240 2(E-24 1
17 1 22292-000240 2(S-24 1
18 1 22417-160120 28 1.6X12 1
19 1 23000-035000 SHZ(35 1
20 1 23000-048000 2HZ(48 1
21 1 24190-080002 ZT(1/4 2
22 1 24341-000260 0% (1AS26.0 2
23 1 1C6980-27151 5.8X30 1 w
(A=F100781)
24 1 22351-030016 2~z m 3.0X16 w

S}

(1)= 9IX: No.142 A8 B¢
HH| 20| = No.14 : 185mm, No.14-1 : 199mm.

| 2% A%t 21 No.14-12 A8 &

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M53501 Fig.113

OCNP5-M53501 AlHp==
Fig.113. 2E{2f0]0f(ZAMY o -
©= (A=
Ms e BEHs HEY ¥
(A B © (@) E) ¢
1 1 10628152310  WHEMXIAWHE 6 1
2 1 10628152320  WHEMX|AWH 8 1
3 1 1C7230-68900  ZEj2@ixigtolof 1

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 Fig.114

OCNP5-M53501 AlH=EH
Fig.114. DHZ20|E(Z A2TH & F AFLH| 2| (B=VPeODXKQ s
(C)= (F)=
Mz e HEHS 2zo =g
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1C7200-68800 IFEY0IE 2
2 1 26014-080202 2E(M8X20 2

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M53501

Fig.201.

(A)=VP60DX-KQ
(B)=

O0CNP5-M53501 Fig.201

(D)=
(E)=

(©= (F=
Mz REHz szgy a2t
A _® © @ () ¢
1 1 1E6250-34560-1 =E 6X16 PW CRH 4
2 1 1C6720-61250 H 2
3 1 1C7160-61800 HIEHAH|O| 2
4 1 26014-080202 =E(M8X20 4

, =,

N 55 4L Qi &5 4L R 5 4l Si3 85 4L, WiFEDL, ZiHIK, FAESE, K-
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501  A] £ X| K| &

Fig.115. 3IX|(%)

O0CNP5-M53501 Fig.115

(A)=VP60DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(€)= (A=

s e HEHS 2Eg ¢

(A) B (O (O (B) (B

1 1 1C7160-07080  2~z=z(zlH 1

2 1 1C7080-07150  Ag[xjopet 1

3 1 1C6281-52310  WHEWXAWE 6 1

4 1 1C7230-71000 3% F 1

5 1 1C723C-71150  2H[O|(AIA] 1

6 1 1E8915-81450 OtO|AZ A Q| X| 1

7 1 22137-060000 M (6 1

8 1 22137-140000 otM(14 3

9 1 22217-140000 2 20kA(14 3

10 1 26014-060162 22(M6X16 1

11 1 26023-030162 LHAH(M3X16 2

12 1 26156-140352 EUX|ZEE(M14X35 3

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 Al =LX| x| & OCNP5-M53501  Fig.116

Fig.116. &%\ e o
(©= (F=
Mz REHz szgy a2t
A _® © @ () @
1 1 1C7200-07050 BARA 1
2 1 1C723C-71300 S| K| ch 1
3 1 1C723C-71400 SIAMZEE 1
4 1 26014-060302 =E(M6X30 2
5 1 26014-080202 =E(M8X20 2
6 1 26014-100252 =E(M10X25 4
7 1 26014-100352 =E(M10X35 5

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M53501 Fig.117

OCNP5-M53501 AlEX|X| &
; = c (A)=VPGODX-KQ (D)=
Fig.117. 3|X[(5) (B)= )=
(O)= (F)=
s o 2Edz =z 2wt
AW B © ©® E 6

1 1 1A1310-43200 ZEIYE0IE 1

2 1 1C7230-71500 S|XI(R 1

3 1 24104-060074 ZH[9{(6007UU 2

4 1 26014-100252 =E(M10X25 1

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 Al =LX| x| & OCNP5-M53501  Fig.118

; 0 A)=VP60DX-K D)=
Fig.118. AMEHFAZY ("= Q ©)-
(B) (E)
(O)= (F)=
Ho R fEdz sy a2t I R
A B © ©® B @
1 1 1C7100-71500 Amg 2
2 1 1C723C-71800 2T YAHO| 1
3 1 26014-080202 =E(M8X20 1

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M53501

Fig.119.

AR/ K|

MEHEZRE

O0CNP5-M53501 Fig.119

(A)=VP60DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(©= (A=
CCE 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6
1 1 1C6281-52320 AWK AW 1
2 1 133999-00140 2E(8X20 4
21 1 26013-080302  =E=(M8X30 4 S
(A=F100781)
3 1 1C7200-73011  MEZEET 1
4 1 1C7200-73080  ME|Z=E2E0| 1
5 1 1C723C-73100  MEZR2EAH0| 1
6 2 24550-010150  EAI(10X15 2
7 1 1C7230-73150  MEjZ=Eedm 1
8 1 1A1380-62160 oA 4 w
(A=F100781)
9 1 1C731C-73200  ATo|A(S¥ 1 w
(A=F100781)
10 1 1C731C-73210 Aol M(S 1 w

(A=F100781)

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 Al =LX| x| & OCNP5-M53501  Fig.120

Fig.120. AIO|EEZRE B o
(0= (A=
s e HEHS 2Eg =
11 (A) B) (O (D) (B) (A
Fie 104 (12) 1 1 1C6281-52320 BRI SR AT 8 2
2 1 1C6281-52320 SNSRI 2
3 1 1C6281-52320 R ESTHE] 2
4 1 1J3999-00140 2E(8X20 8
5 1 1C7210-73050 AfolEERE ST 2
5-1 1 1C7101-73050 AMOIEERE ST(Z 2 S
(A=F100781)
6 1 1C7230-73250 AfO|EZ2EAHO| 2
7 1 1C723C-73250 AfO|EZ 2 EAHO| 2
8 1 1C7200-73200 X X|® 2
9 1 1C7100-73251 ZzEory 2
10 1 1C6720-73330 ZzeAny 2
11 1 1C723C-73350 oftAE| O] L 1
12 1 1C723C-73380 ofrAE|0| R 1
13 1 22137-080000 oM(8 2
14 1 22487-080400 £ HT(HEX40 2
15 1 1C731C-73900-2 Z=2EAET 2 w
(A=F100781)
16 1 26014-060452 2 E(M6X45 4 w

(A=F100781)

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 AlEX]
|

Fig.121. A1%2/0

O0CNP5-M53501 Fig.121

(A)=VP60DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(€)= (A=
s e HEHS 2Eg ¢
(A) B (O (O (B) (B
1 1 1C6281-52310  #HEWX AT 6 1
2 1 1C6281-52320  #HEWX AW 8 1
3 1 1C6360-65700 HEMX AT 10 1
4 1 1C7230-74001 Al2.2/0012t 6 1
4-1 1 1C7230-74002  Al=Zo|ojet 6 1 N
(A=F100781)
5 1 1C7230-74100 Al ziolzH 1
6 1 1C7200-74251 gz Ay 1
7 1 1C7200-74320 E0E 2
8 1 1C7200-74450 E2EEd3ATY 1
8-1 1 1C7200-74451 E2EEd3ATY 1 F
(A=F100781)
9 1 1C723C-74500 =ZzE3a 1
10 1 22157-080000 oM (8 1
11 1 22487-060500 S50 6X 50 1
12 1 22487-080900 £ HT(HEX90 1
121 1 22487-080750 £ 2H(H8X75 1 F
(A=F100781)
13 1 22487-101100 FEE(H10X110 1
14 1 26014-080202 =E(M8X20 4

H| 1

(1)No.8, 122 8-1, 12-1 HEZ Zghd

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 Al K| X| &

Fig.122. 2|t{7to|=

O0CNP5-M53501 Fig.122

(A)=VP60DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=

s o 2Edz =z 2wt

A B (© DO (B) (F)

1 1 1C7102-07500 I EE=ESHP] 2

2 1 1C7121-08501 2E DC 34(7T 1

3 1 1E6250-34560 =2E AW6X16 2

4 1 194440-51630 HiM ST 1

5 1 1C7230-74200 23ARTES 1

6 1 1C723C-74221 Ho & 1

7 1 1C723C-74261 SEFA =2t 1

8 1 1C7230-74300 2 7to| = 1

9 1 1C723C-74352 2|7t = 1

10 1 1C7230-74390 HE(M4 2

11 1 1C7101-74750 SE7AH 1

12 1 1C6560-74950 2 1

13 1 1E6150-83910 =195 2

14 1 1C6460-91250 gE83(21 1

15 1 1C7230-95920 FE(AEZO| 1

16 1 22242-000200 (20 1

17 1 22252-000421 24342 1

18 1 24104-060044 =H|0{2/(6004UU 1

19 1 26014-080162 =E(M8X16 2

20 1 26014-080202 =E(M8X20 5

21 1 26023-040162 LEAK(M4X16 2

22 1 26476-050202 A37(M5X20 2

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501  A] £ X| K| &

Fig.123. 224 A

O0CNP5-M53501  Fig.123

(A)=VP60DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
s o 2Edz =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A7180-52810 AMM(ZEEHS 1
2 1 1C6360-65700 R X A E 10 1
3 1 1C6360-65700 iR X A HE 10 1
4 1 1C6360-65700 R R A E 10 1
5 1 1C6360-65700 R R A E 10 2
6 1 1C7230-74450 Majoret =t 1
6-1 1 1C7230-74451 Ml Aoret =%t 1 N
(A=F100781)
7 2 1C7230-47180 3 2(M8X1.25R 1
7-1 2 1E4760-43090 23 =(RBL8 1 N
(A=F100781)
8 2 1C7230-74460 Al Aopet 1
9 2 26716-080002 HE(M8 1
10 1 1C7230-74601 AAMOLA X K| Z20|E 1
11 1 1C7230-74680 AT 2(15X50 2
12 1 1C7230-74711 AAforet 1
13 2 24550-010150 £ AI(10X15 1
14 1 1C7230-74750 MMaZzE 1
14-1 1 1C7230-74751 MMAaZzlze 1 N
(A=F100394)
15 1 1C7230-74800 SAEYOE 1
16 1 1C7230-74840 BYRC R 1
17 1 1C7230-74900 MMgaze 1
18 1 1C7230-74950 MAMAEO| 1
19 1 22137-100000 2tM(10 2
20 1 22487-100450 (10X 45 1
21 1 26014-060162 =E(M6X16 1
22 1 26014-080202 2E(M8X20 3
23 1 26023-040162 LEAH(M4X16 2
24 1 26051-080002 H{E(M8 1

N 55 A, Qi 55 4,

Ri7 &5 &, S 85 &, WiEDE, ZiHIX, FRAESE, K28
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 Al =LX| x| & OCNP5-M53501  Fig.124

Fig.124. B4z B (B
©= (F=
CCE 2EHz 229 3
AW B © ©® E 6
1 1 194273-47910  @Ho|(2lH 1
2 1 1C7230-76000  =32H 6 1
21 1 1C7230-76001  232Hci 6 1 N
(A=F100781)
3 1 1C7200-76100  Z2fole 3
4 1 1C7200-76150  e{Zajole 1
5 1 26014-060162 =E(M6X16 3
6 1 26014-080202 =E(M8X20 2

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 HEMX|CHE O0CNP5-M53501 Fig.125

. EF = 2l (A)=VP60DX-KQ (D)=
Fig.125. 2EHCH(Z=E (B)= )=
(0= (A=
#Hs g HEHS REY + I R
(A) B) (O (D) (B) (A
1 1 1C6660-08200 YERA Y 2
4 2 2 29220-294200 HI(12V 23W 4
= 3 1 1C7230-82600 BEHCIEE 6K 1
3-1 1 1C7230-82601 RETHCH ASSY 6 K 1 N

(A=F100781)

3-2 1 1C7230-82602 SETHCH RS 6K 1 N
(A=F100781)
3-3 1 1C7230-82603 SEfci =S 6K 1 S
(A=F100781)
4 1 1C6860-95310 PR (HART
5 1 1C7111-95740 FI(RFES 1

H| 1

(1)H45 2E2 Fig.125~Fig.133 22 N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

njo
H
o%
B
2]
ojo

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 HEMX|CHE O0CNP5-M53501 Fig.126

Fig.126. SER|CHOIR S o
(€)= (A=
g e HEHS 2Eg ¢
(A) B (O (O (B) (B
1 1 1C7230-06251 b A 1
2 2 1E9265-84300 Mg 4
3 1 1C6860-07200  BEZHA 6
4 1 1C6460-07510  MAama 6
5 1 1C7230-08150  29{x|(oto|22NC 6
6 1 1C6281-52310  WHEXAHE 6 6
7 1 1C7150-81400 Hi M7 B 1695 1
8 1 1C7110-81500 246 1
9 1 1C6900-81680 J251(44X12 2
10 1 1C7230-82610  REXZE 6K 1
10-1 1 1C7230-82611  BEXI=T 6KA 1
(A=F100781)
11 2 1C6141-71850  <tM(3 34
11-1 2 1C6141-71850  9M(3 32
(A=F100781)
12 2 1C6900-81021  =EXfCim 6
13 2 1C7230-81020  mEMCialL-sH(6 1
14 2 1C6900-81030  BEXHCi2l=30 6
15 2 7C7110-81030 REAz| 2 xT 1
16 2 1C7230-81060  BrOjCHolal -6 1
17 2 1C6930-81070  L¥|Y-46 1
18 2 1C7230-81070 R AHO|(A 2
19 2 1C7230-81101 iz AHO|(B 1
20 2 1C7230-81130 E0E 1
21 2 1C7101-81151 AZSF 2
2 2 1C7230-81150  <fo|ojxfo| 1
22-1 2 1C7230-81151  etolojgol 1
(A=F100781)
23 2 1C6950-81470  E3o|= 2
24 2 1C7230-81600  4MZajol 6
24-1 2 1C7230-81601 RS E=REI A 6
(A=F100781)
25 2 1C6900-83280  MQEuXm 6
26 2 1C6900-83880 E0|E 5
27 2 22693-320481 2|81(B3.2X4.8 4
28 2 22693-320481 2/4(B3.2X4.8 2
29 2 22693-320641 2|4(B3.2X6.4 6
30 2 22695-320321 2/4(B3.2X3.2 20
31 2 22695-320481 2|4(B3.2X4.8 12
32 2 22695-320641 2|4(B3.2X6.4 20
33 2 22695-320641 2|81(B3.2X6.4 42
34 2 22695-320641 2/4(B3.2X6.4 6
35 2 22695-320641 2[41(B3.2X6.4 2
36 2 22695-320641 2/81(B3.2X6.4 34
37 2 22695-320641 2/81(B3.2X6.4 28
38 2 22695-320641 2/41(B3.2X6.4 12
39 2 22695-320641 2|41(B3.2X6.4 18
40 2 22695-320961 2/4(3.2X9.6 2
41 1 1E6460-83400 HE=100 8
42 1 1C7230-85400 ool 6
43 1 1C6900-88980 d2[AFYA 3

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.

++ CONTINUE ++



OCNP5-M53501 HEMX|CHE O0CNP5-M53501 Fig.126

Fig.126. SEfACH % AT .
(©)= (F)=
Mz e HEHS E¥=1c =&
(A) (B) (© (B) (B) (F)
44 1 22487-060200 =27 6X 20 6
45 1 26014-060162 2=(M6X16 7
46 1 26023-030102 LEAKM3X10 6

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 G EFX{CHE OCNP5-M53501  Fig.127

. A)=VP60DX-K D)=
Fig.127. SOjESEX[X| S (6
(©)= (F)=

Mz e HEHS REY g

A B © © € @

1 1 194990-22130 LHE(M6 6
2 1 1C7230-82170 HEX|XH0|A L Q 1
3 1 1C7230-82180 HEX| X H0]A R Q 1
4 1 1C7230-82190 EX|XH0|A C Q 1
5 1 1C6950-82400 Inkste) 3
6 1 1C7230-82550 DHAHOILQ 1
6-1 1 1C7230-82551 DHAEO|LQ 1 N
(A=F100781)
7 1 1C7230-82570 IHAE0 RQ 1
7-1 1 1C7230-82571 IHAHORQ 1 N
(A=F100781)
8 1 1C7230-82590 IHAE0| CQ 1
9 1 26014-060162 2E(M6X16

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 HEMX|CHE O0CNP5-M53501 Fig.128

Fig.128. B%2% B (B
(0= (A=
#Hs g HEHS REY = I R
(A) B) (O (D) (B) (A

1 1 1C7160-82250  R&-SEX|X/Cf 2
2 1 1C6932-82281 256 2
3 1 1C6950-82450  TE(6Y 7
4 1 22372-060000 iR BEX| A HE 6 2

Fig. 126

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 @ EFX{CHE

Fig.129. Zo|&%

O0CNP5-M53501 Fig.129

(A)=VP60DX-KQ (D)=
(®)= (B)=
©= (F=

CCE 2EHz 229 3

AW B © @ E 6

1 1 1C6710-83010  F&=(570 2

2 1 1C6710-83050  mo|=522 2

3 1 1C6710-83060  mo|Z600 1

4 1 1C7010-83210  ®mto|=6 1

5 1 1C6560-83261  Z9IE(S 2

6 1 1C6900-83320  ®M~=2(113C 5

7 1 1C6900-83330-1  ©IM2=(110S 2

8 1 1C6460-84300 2Al(12 5

9 1 22351-040014 2D YT(4.0X14 2

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 HEMX|CHE O0CNP5-M53501  Fig.130

Fig.130. Ho{ e (B

(€)= (A=

s e HEHS 2Eg ¢

(A) B (O (O (B) (B

1 1 1C6900-83500  Hlojze= 4
2 1 1C6710-83620  Hjoja 1
3 1 1C6710-83650  Hjojal 6
4 1 22351-040020 Al 4,.0X20 1
5 1 26014-060202 2E(M6X20 4
6 1 26014-060202 2E(M6X20 6
7 1 26014-060202 =E(M6X20 8

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 HEMX|CHE O0CNP5-M53501 Fig.131

Fig.131. BO|s4E B ®-
©= (A=
R T BEHS HEY 3
(A)_(® (© (@) (B) (F
1 1 1C6980-83100  7SEa-o 12
2 1 1C6900-83151  Bo|zHE 12
3 1 1C6980-83200  FSEa-y 12

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 @ EFX{CHE

Fig.132. J0|5H

O0CNP5-M53501  Fig.132

(A)=VP60DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(O)= (F)=

CCE 2EHz 229 +

(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 1C6710-83250 ELENE 1

2 1 1C6710-83260 24012(6901UU 2

3 1 1C6710-83270 22UA|Y(VB162404 2

4 1 1C6710-83280 HA|(16X22X7 2

5 1 1C6710-83290 A 0] M(13X29X2 2

6 1 1C7230-83300 0|5 1

7 1 1C6922-83391 Amy 1

8 1 1C6710-83410 ZO|sHAED 1

9 1 1C7150-83451 Z30lE 1

10 1 1C6710-83510 Hoj = 2

11 1 1C6150-96220 22{X|(16X22X16 1

12 1 22351-030016 Az 3,016 2

13 1 22351-050016 AZE(5.0X16 2

14 1 26014-060202 2E(M6X20 4

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 = EHRjCjj &=
Fig.133. Z0|&28{X|

Fig 129 @

O0CNP5-M53501 Fig.133

(A)=VP60DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(©= (A=

CCE 2EHz 229 +

AW B © ©® E 6

1 1 1C7230-83450  ©to|ofXo| 1

2 1 1C7230-83460  2t0|0f0| 1

3 1 1C6560-83601  =1Z2{XA 2

4 1 1C7010-83610  =122{xB 3

5 1 1C6560-83621-1 Z2ix2zy 3

6 1 1C6560-83631  AT|0|A(19X28X1 3

7 1 1C6710-83700 %3 3

8 1 1C6560-83781  =E(M6X20 3

9 1 22137-060000  <tA(6 3

10 1 22217-060000  AZYSN(6 3

1 1 22242-000180 (18 3

12 1 22351-040020  AZE 4.0X20 2

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 = EHRjCjj &=
Fig.134. 2EMCHATY

(A)=VP60DX-KQ

(B)=

OCNP5-M53501 Fig.134

(C)=
Ho R fEHZ =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1C6950-81200 2E(M6X16 12
2 1 1C6660-81410 AR B 235 6
3 1 26051-060002 HE(M6 12

Ni 55 &L, Qi3 25 4l R7 255 Al S 85

Al

=,

W:DL, ZZHX, FAESE, Kis2HE
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 @ EFX{CHE

Fig.135. RAET

O0CNP5-M53501 Fig.135

(A)=VP60DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
Ho 2 BEEHS szgy e
A B (© DO (B) (F)
1 1 1C7121-82681 ROESED 1

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M53501 Fig.136

OCNP5-M53501 & EFX{CHE
Fig.136. BOjELEX|X] ook o
(C)= (F)=
Mz REHz szgy e
A _(B) (©) (D) (B) (A

1 1 1C7111-82400 o] 4

2 1 22157-060000 kM (6 4

3 1 22217-060000 2T EM(6 4

4 1 26647-060152 LtH| 2 E M6X15 4

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 HEMX|CHE O0CNP5-M53501 Fig.137

H = (A)=VP60DX-KQ (D)=
Fig.137. ROIEFRE (B)= )=
(©= (F=

s 2 2Edz 259

+ I R
A ® (© (© () F)
1 1 1C7161-82060 ‘=3 2
2 1 1C7161-82060 ‘=& 2
2-1 1 1C7230-82060  BOjE-SCH(3K 2 N

(A=F100781)

Hl 1 _ _ _ -
()EXZEHAIY HE BE T 55 A, @ 55 8, RiF 25 AL 87 855 AL, WeEDE, ZiHIK, FIAESE, KieEEd

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 HEMX|CHE OCNP5-M53501 Fig.138

; A)=VP60DX-K D)=
Fig.138. =CHopet B o
(©)= (F)=
Mz e HEHS E¥=1c =&
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C723C-82500 Qrore 1
2 1 26014-080252 2E(M8X25 2

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 HEMX|CHE O0CNP5-M53501  Fig.139

Fig.139. Zo|&¢5 St .
(€)= (A=
s e HEHS 2Eg ¢
(A) B (O (O (B) (B
1 1 1C6281-52310  #HEWX AT 6 1
2 1 1C6281-52320  #HEWX AW 8 1
3 1 1C7230-83350 o= 9to|of 1
4 1 22137-080000 oM (8 1 z
(A=FXXXXX)
5 1 22487-060160 S50 6X 16 1

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M53501

HEMOE

Fig.140. 7}o|= a2

OCNP5-M53501 Fig.140

(A)=VP60DX-KQ (D)=
(B)= (B)=
(O)= (F)=
R T BEHS HEY 3
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C7230-85030 Jto|= Y=gt 1
1-1 1 1C7230-85700 7to|E2 Y =6K 1 S
(A=F100781)
2 2 1C7230-85050 7to| =2 (6 1
2-1 2 1C7230-85710 7to| =32 6K 1 S
(A=F100781)
3 2 1C7230-85070 Jto| = L= Z(18 6
4 2 1C6720-85101 2E(M5 12
5 2 1C7230-85100 g7t0jE L 6
5-1 2 1C731C-85200 E710|E L 6 S
(A=F100781)
6 2 1C7230-85110 E710|E R 6
6-1 2 1C731C-85210 Z7lojE R 6 S
(A=F100781)
7 2 1C7200-85171 8710|= FP 6
7-1 2 1C731C-85900 EIlo|E F 6 S
(A=F100781)
8 2 1C7230-85170 LA 6 2
9 2 26573-050122-W  LFAK(5X12 4
10 1 1C6650-85402 A% 2
11 1 1C720C-85500 7to| S L AE 0| 3
12 1 1C720C-85550 Tto|Ed Yeat 3
13 1 26014-080162 2E(M8X16 3
14 1 26014-080202 2E(M8X20 6
15 1 26014-080202 2E(M8X20 2

N 55 4, Q7 25 4, R7 =5 4, si7

85 4, WiEDL ZUHIK, FAESE, Ka-3ed
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M53501

REF

Fig.141. @i

O0CNP5-M53501 Fig.141

(A)=VP60DX-KQ (D)=
(B)= (B)=
(©)= (F)=
s o 2Edz =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A1220-46130 £%0|2E 55 1 z
(A=F100781)
2 1 1A1220-46130 £F0|ZE 55 z
(A=F100781)
3 1 1C6490-83110 AZ2(12X20 z
(A=F100781)
4 1 1C6490-83110 Am2(12X20 z
(A=F100781)
5 1 1C7230-85200 AR U6 L z
(A=F100781)
6 1 1C7230-85250 =HAHO| z
(A=F100781)
7 1 1C7230-85250 =HAHO| z
(A=F100781)
8 1 1C7230-85260 HHAH 0| z
(A=F100781)
9 1 1C7230-85260 HAAAEO| z
(A=F100781)
10 1 1C7230-85500 AT Y6 R z
(A=F100781)
11 1 22272-000070 (E-7 z
(A=F100781)
12 1 22272-000070 E-7 z
(A=F100781)
13 1 26014-060162 2E(M6X16 z
(A=F100781)
14 1 26014-060162 2E(M6X16 z

(A=F100781)

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M53501

Fig.142.

REF

AlEH 1T
T =

ol &

(A)=VP60DX-KQ
(B)=
(O)=

OCNP5-M53501 Fig.142

2F

G 2EHs 22y +3
AW B © @ E 6
1 1 1C7160-07080  ~=(2l™ 2
2 1 1C7080-07150 ~¢iXjotet 2
5 1 1C6281-52310  HHEUXAHT6 2
6 1 1C723C-71150  2H[0|(29%| 2
7 1 1E8915-81450  Ofo|aZA¢(X] 2
8 1 1C7101-86100  =CiXIXI% 3
9 1 1C7230-86101  Eoti(6 1
10 1 1C7230-86301  E=r 1
11 1 1C7230-86501  Afol=zafei(L 1
12 1 1C7230-86701  AtO|EZ (R 1
13 1 22272-000060  H(E-6 3
14 1 26014060162 =E(M6X16 2
15 1 26014-060202  =E(M6X20 2
16 1 26014-080202  =E(M8X20 4
17 1 26014-080202  =E=(M8X20 2
18 1 26014-080202  =E(M8X20 2
19 1 26014-080902  =E=(M8X90 2
20 1 26014100252  2E(M10X25 2
21 1 26023-030162  LtAK(M3X16 4
22 1 1C7240-86970  H{Mm®Baol= 1
(A=F100781)
23 1 26014060162  =E(M6X16 2

(A=F100781)

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 @ EFX{CHE

Fig.143. AtO|= &

OCNP5-M53501 Fig.143

(A)=VP60DX-KQ (D)=

(B)= (B)=

(©)= (F)=

s o 2Edz =z 2wt

A B (© DO (B) (F)

1 1 192180-26481 BiEE PR A (12 2
2 1 1C7190-42050 2D (1X11.5X36 2
3 1 1C6360-65700 iR X A HE 10 2
4 1 1C7230-87500 AtO|ERHT L 1
5 1 1C7230-87550 AO|ERT R 1
6 1 1C723C-87560 M E 2
7 1 22137-100000 °kM(10 4
8 1 22487-120400 FEI(H12X40 2

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 R EFRiCHE OCNP5-M53501  Fig.144

Fig.144. QLIES2X|X% B (B
(O)= (F)=
Mz e HEHS E¥=1c g

A B © © € @
1

1 1 1C7121-08501 26 DC 34(7T
2 1 1E6250-34560 EE AW6X16 2
3 1 1C6281-52310 iR SIX|AHE 6 3
4 1 1C6281-52310 iR BEX| A HE 6 1
5 1 1C7230-52600 DEH0|A 1
5-1 1 1C7230-52601 DEH0|A 1 F
(A=*2015.01.)
5-2 1 1C7230-52602 ZEHo]A 1 F
(A=*2015.10.)
6 1 1C7230-52730 AN 1
7 1 1C6600-55200 Z+2{(10X15X8 3
8 1 1E4130-74010 240|14(15.2X24X1 1
9 1 1E8775-84120 ==L s 6
. 10 1 1C7230-88011 FUESHX7|H 1
Fig. 126 10-1 1 1C7230-88012  ME{QLl CLT7|of 1 F
(A=*2015.01.)
11 1 1C7230-88050 2ot 1
12 1 1C7230-88080 ZEorY 1
13 1 1C7230-88110 2ot 1
14 1 1C7230-88260 FLEZS2X[2t0[0f 1.2 1
15 1 1C7230-88271 FLEZ2X[2t0[0f 3.4 1
16 1 1C7230-88280 21 2(14X86 1
17 1 1C7230-88290 FLIEZZX|2t0]0] 5.6 1
18 1 1C7230-88300 F0|5200{(3.4 1
19 1 1C7230-88330 2O|O{FO] 1
20 1 1C7230-88500 714 1
21 1 22137-060000 2M(6 1
22 1 22242-000150 (15 1
23 1 22272-000080 (E-8 3
24 1 22272-000080 Z(E-8 3
25 1 26014-080202 =E(M8X20 3
26 1 26014-080352 =E(M8X35 2
27 1 26023-040122 LEAK(M4X12 1
28 1 26476-050202 238(M5X20 3
29 1 24550-015150 £AI(15X15 1 w
(A=*2015.01.)
29-1 1 24550-015200 EAI(15X20 1 F
(A=*2015.10.)
Fig. 133
Y
B
b3
- - o ME o L5}
Ness 3018 aem mit oiaes o0 NT S5 A, QT S5 A, RTOSS A, SR S5 8, WEDL ZHT, FAIESS, KegH

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 HEMX|CHE OCNP5-M53501 Fig.145

H (A)=VP60DX-KQ (D)=
Fig.145. 210|0{7}0| = (ZAIE | 2 (B)= ®)=
(©)= (F)=
Mz e HEHS E¥=1c =&
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C7230-88950 oto|of7to| = 2
1-1 1 1C7230-88951 oto|of7to| = 2 N
(A=FXXXXX)
2 1 26014-080202 2E(M8X20 2

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 i H| @ EHRHCH & OF7H & OCNP5-M53501  Fig.146

Fig.146. Al%.ma)Ql(ofH| e (6
(€)= (A=
s e HEHS 2Eg =
(A) B (O (O (B) (B
1 1 1C7100-91001-1  OjH[@EAICAE]0|-3} 4
11 1 1C7240-91100  OjumExicizae Q 4 R
b (A=F100781)
2 1 1C7100-91300 2%o|(ofH oy 2
2 3 1 26014-080162 2E(M8X16 8

aa(

=0

=0

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501  Of|H| REFXHCH & OFF{& OCNP5-M53501  Fig.147
Fig.147. 24|THe oy B (B

(O)= (F)=
% A2k

CER T LTS

1
it}

A B © © € @
1 1 1C6900-91400 L=E R | 1

Fig. 149

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 i H| @ EHRHCH & OF7H & OCNP5-M53501  Fig.148

Fig.148. Atz B ®-
©= (F=
CCE 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6
1 1 1C6460-91210  =AiZ 1
2 1 1C7100-91220  =AZ2HO0| 1
3 1 22137-120000  etM(12 1
4 1 22217-120000 2m2tM(12 1
5 1 26716-120002 HE(M12 1

G

b gg
Fig. 146 -

A

s

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 i H| @ EHRHCH & OF7H & OCNP5-M53501  Fig.149

Fig.149. os|2 &y (oo o

(O)= (F)=

s o 2Edz =z 2wt

A B © @ E 6

1 1 1C6730-91252 SRR =2 E33H 12
2 1 1C6900-91500 Of[ B 2 EH R T 6
3 1 22137-080000 AM(8 12
4 1 22137-120000 oFM(12 12
5 1 22217-120000 2IQkM(12 12
6 1 23061-120035 H|Luo| Z(12X35 12
7 1 26013-080202 =E(M8X20 12
8 1 26688-120002 HHEMI12 12

4
Fig. 146 /g

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 i H| @ EHRHCH & OF7H & OCNP5-M53501  Fig.150

Fig.150. OFHQLIE B (B
(€)= (F=
CCE 2EHz 229 +
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C7102-07500 N EERSES 4
2 1 1C7121-08501 2§ DC 34(7T 2
3 1 1C6560-12200 CNCERE 2
4 1 1E6250-34560 2E AW6X16 2
5 1 1C7102-92010 OpA x| x| 2
5-1 1 1C7102-92011 OpAH X | o 2 N
(A=F100781)
6 1 1C7102-92020 0424 710{(18T 2
7 1 1C7102-92100 O QL E A 2
8 1 1C7102-92123 apz{oret 2
9 1 1C7102-92161 apz{oret 2
10 1 1C7102-92180 oAz 2
1 1 26014-080202 2E(M8X20 2
12 1 26014-080802 2E(M8X80 4
13 1 26023-040162 LEAK(M4X16 4
14 1 26476-050202 A32(M5X20 6

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 i H| @ EHRHCH & OF7H & OCNP5-M53501  Fig.151

i A)=VP60DX-K! D)=
Fig.151. ME{OH St e
(C)= (F)=
s o 2Edz =z 2wt
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 194300-37570 Az 2
2 1 1C6560-92530 AE OF (4 1
3 1 1C6600-92580 AFHHE(M8 1
4 1 1C6650-92651 =E(M8X40 1
5 1 1C720C-92700 M E{OFA 1

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 i H| @ EHRHCH & OF7H & OCNP5-M53501  Fig.152

Fig.152. DX/ X|C} B o
(€)= (A=
s e HEHS 2Eg +g
(A) B (O (O (B) (B
1 1 1C7230-92300  OR{XIXICH(L 1
2 1 1C7102-92310  MmEZgo|= R 1

Fig. 150

Fig. 150

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M53501

OfH[ 2 EHRHCH & OFH &

Fig.153. DOr7oret

Fig. 154

OCNP5-M53501 Fig.153

(A)=VP60DX-KQ (D)=

(B)= (E)=

(O)= (F)=
s o 2Edz =z 2wt

AW B © ©® E 6
1 1 1C7101-92331 oAz (L 1
2 1 1C7101-92341 OpAZ (R 1
3 1 1C7101-92351 ATYAET 2
4 1 1C7230-92611 Ot =2 6L 1
5 1 1C7230-92621 Ot ==Eh 6R 1
6 1 1C7230-92810 oA=3 2
6-1 1 1C7230-92811 oAZ3 2 N
(A=F100682)

7 1 26014-060162 =E(M6X16 2
8 1 26014-080202 2E(M8X20 2
9 1 26014-080252 2E(M8X25 4

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 Fig.154

OCNP5-M53501  Of|H| REFXHCH & OFF{&
Fig.154. ZXi0t St .
(C)= (F)=
Mz REHz szgy a2t
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1C6360-65700 bRl K| A KT 10 2
2 1 1C7230-92500 EXtotA 2
3 1 1C7230-92530 H 0 2(10X29X10 4
4 1 1C7230-92540 == 2

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 i H| @ EHRHCH & OF7H & OCNP5-M53501  Fig.155

Fig.155. Ato|=op7 S (B
(O)= (F)=

2F

A B © © € @

s 2 2Edz

i
[ils}
ol

1C726C-26901 A0 E0HA 2
1C727C-92540 2T QM
1C731C-92800 AO|EDOHA 6

22157-080000 oFM(8
22417-200200 =& 2.0X20

26817-080002 HEHE(M8

1

1

1

1 1C7100-92900 =E(M8X35
1

1

1

1 29311-095000 289

0O NV DA [WN =
A NN DANIN D

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 ot & HI|ZE O0CNP5-M53501  Fig.156
o

i H IO IS (A)=VP60DX-KQ (D)=
Fig.156. F&H(etH) (B)= ®=
(O)= (F)=
#Hs g REHS 2z +g
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 3 4 1 1 1E9058-97300 HEH(2tC|of O 1
VLI ALl [ e 2 1 1C7110-95681 G 1
{4‘{’4.2.: e— [ ————— ADD M 'EI cAmE
WEE% [@.‘::' —— 3 1 1C7230-95900 FE( 1
—1 -
2 == 4 1 1C7110-95691 HE(F2 1
[ AL |H oS _] 7 5 1 1C7230-95800 R CEMEEL 1
= res 5-1 1 1C7230-95801 LR CENESTE 1 N
5 6 ——— (A=F100781)
Nals — -
== ~| |:|] — 6 1 1C7110-95701 Fo|(HEy 1
%w% [ADDL- | —— - 4 7 1 1C7110-95611 YO 1
' o s 1 iouossen  su(srras 1
(a0O W] -

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M53501 Fig.157

OCNP5-M53501 C§mt & HCjE
Fig.157. 2C4= ook o
(C)= (F)=
s o 2Edz =z 2wt

A _(B) (©) (D) (B) (A

1 1 192010-09050 | 1

2 1 1C6121-98100 SPAFHL 1

3 1 23061-120300 H| 1o Z(12X300 1

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 Fig.158

OCNP5-M53501 Q@ & 2C|E
Fig.158. DHE7|H e (B
(€)= (A=
s e HEHS 2Eg ¢
(A) B (O (O (B) (B
1 1 1C6710-82740 E7| 24

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 ot & HI|ZE O0CNP5-M53501  Fig.159

; = A)=VP60DX-K D)=
Fig.159. SHE(ASEEA0|X]) At e
(C)= (F)=
Hs o HEHS =z Pers
A B (© O E A
1 1 1C7230-96100 AR ZRHAH0|X[(18-20 1

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 Et & EHLCjZ

Fig.160. RZ(ZAtY

O0CNP5-M53501 Fig.160

2-1

(A)=VP60DX-KQ (D)=
(®)= (B)=
©= (F=
Ha B fEdz =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 1C7230-68260  H, S = 6X29 2
2 1 22417-160120  £eH 1.6X12 2
21 1 1C6281-52310  WHEUXAHT 6 2 S
(A=F100781)
NT 55 8, Q7 55 4L R334, s 55 A, WD ZIHIK, RAESE, Kirg#E

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M53501 Fig.161

OCNP5-M53501 C§mt & HCjE
. H I O AT (A)=VP60DX-KQ (D)=
Fig.161. 2 (=2 (B)= )=
(€)= (F=
g Y 2EUS 22y +8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1

1 1 1C6900-96400 =23

/0‘

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 ot & HI|ZE O0CNP5-M53501 Fig.162

] o= (A)=VP60DX-KQ (D)=
Fig.162. FA|mA (8)= )=

(©= (F=

PN-T3

A B © © € @

CER T LTS

1
it}
o123

1 1 1C7102-66912 g 12

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M53501

Fig.163. AlgA

Chel

&
_|

=
=}
g

tHE

A

O0CNP5-M53501 Fig.163

(A)=VP60DX-KQ (D)=
(B)= (B)=
(0= (A=
#Hs e REHDS REY = I R
(A) B) (O (D) (B) (A
1 1 0A122-K00500 NEVE 1

1-1 1 0A122-K00501 ASHEYAM
(A=F100202)

1-2 1 0A122-K00502 AEEYM
(A=F100593)
1-3 1 0A122-K00503 AEEYM

1 N
1 N
1 S

(A=FXXXXX)

Ni 55 AL, Q7 E5 4, R7 =5

Al

(AL

,

S 8S AL, WiEDE, ZUHX, RAESE, K
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501  A|H|7| & OCNP5-M53501  Fig.164

Fig.164. QLIHAZXOIE ook o
(C)= (F)=
s o 2Edz =z 2wt
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1C7200-27300 SUHERQAEZT 1
2 2 1C6700-33030 = 2
3 2 22242-000200 (20 2
4 1 156560-60600 =714 1

U

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501  A|H|7| & OCNP5-M53501  Fig.165

Fig.165. AlH|7|Z3 Q= Z(1) At .
(C)= (F)=
s o 2Edz =z Pers
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1A1490-40540 0| 1™ =180 2
2 1 26014-080202 2E(M8X20 8
3 1 1C6670-68500 =E(M6X16 8 W
(A=F100781)
4 1 26014-080402 =E(M8X40 1 w

(A=F100781)

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M53501

Fig.166. AlH|7|Z2|Q8E(2)

AlH|7|%

Fig. 194

O0CNP5-M53501 Fig.166

(A)=VP60DX-KQ (D)=
(®)= (B)=
©= (F=

N 2EHz 229 +

AW B © ©® E 6

1 1 1A1490-40540  9tojoj =180 1

2 1 1A1490-40540  9toloj =180 4

3 1 1A1490-40540  otojojnEtH=180 1

4 1 1S6240-73100  LIAK(MEX16 12

5 1 1S6240-73111 EUXHE(M6 12

6 1 26014-080202  =E(M8X20 4

7 1 26014-080202 =E(M8X20 3

8 1 26014-080202 =E(M8X20 1

9 1 194440-51620 Yz 1

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501  A|H|7| &

Fig.167. 222

O0CNP5-M53501  Fig.167

(A)=VP60DX-KQ (D)=
(®)= (B)=
©= (F=
CCE 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6
1 1 1S6880-06051  #HZRAEO] 1
1-1 1 1S6880-06052  FHZRAEHO| 1 F
(A=F101216)
12 1 1S6880-06053  FZRAHO| 1 N
(A=F101431)
13 1 1S6880-06053-1 %= 20| 1 s
(A=F200001)
2 1 756888-06021 =29 PL, KPQ 1
2-1 1 756888-06022 =29 PL, KPQ 1 N
(A=F105248)
22 1 756927-06280-1 229, PLKR 1 s
(A=F200001)
5 1 1S6480-06100  Z#x|74 1
6 1 1S6560-06300 2292 1
7 1 1S6880-06350 229~z 1
8 1 1S6480-62430  LEAH(4X10SUS 2
9 1 1S6880-06210  Z2=29s3 1 w
(A=F101216)
10 1 156880-06230  ZAAWO|A 1 w
(A=F101216)
11 1 26014-060162 =E(M6X16 2 w
(A=F101216)
12 1 1S6880-06900 FYEY= 1
12-1 1 156880-06950 ==, FY PLP 1 N
(A=F106068)
13 1 1S6561-95701 PE(BLFO 1

[ fin

F L AHIZIR[EAIZ7]]E Fig 1962 71H Y Eo|2 7Y

(1)No.9, 10 % 112 MEZ uH 7ts¢.

(2)=% 44=No.1-2 : YANMAR =}0|E, No.1-3 : YANMAR =Z2|0/Q }0|E,
(3)44=No.2-1 : YANMAR 2}0|E, No.2-2 : YANMAR Z2|0/¢ 3}0|E,

N 55 A, Qi 55 4,

Ri7 &5 &, S 85 &, WiEDE, ZiHIX, FRAESE, K28
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501  A|H|7| &
Fig.168. HEERUE

s
ot
B,
[ils}

OCNP5-M53501 Fig.168

(A)=VP60DX-KQ (D)=

(®)=
G

A2F

SPARE PARTS

i)

A B © © € @
1

1

Fig. 190

i}

(DHERHEEY
0| 2ZozL uz

(2285 HEEY

ZEMO| 0|7 17 YEE TS| HYSIK| @2
ox
T

23| 52 e[ 1

Ni 55 AL, Q7 E5 4, R7 =5

W:EDt, Z:HXl, FAESE, Ki=g/E

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501  A|H|7| &

Fig.169. M=

e 1 (10
(1422
S

O0CNP5-M53501 Fig.169

(A)=VP60DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(O)= (F)=
CCE 2EHz 229 +
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1J3999-07000 = 100B 1
2 1 156886-07200 HQlb A 6 1
3 1 156886-07302 Z2HIMF(6 1
4 1 156888-07390 M 7tE 1
5 1 1C7102-07500 ofo|2 = AL K| 2
5-1 1 1C7102-07500 OHo| A2 AQX| 1 K
(A=F101431)
6 1 156888-07500 HEEQLE 1
7 1 156560-07600 H| 2 33 M A 6
10 1 1E6102-84960 Qto|of g E250 3
11 1 129927-77920 2o 1
12 1 1K1140-82500 22 0|(ACM13211M01 2
13 1 1E8490-84130 FI== S 5
14 1 1E6102-84970 ofojoj g E140 6
14-1 1 1E6102-84970 Qo|of g =140 8 K
(A=F101119)
15 1 22213-060000 AZM(6 6
16 1 26014-060204 2E(M6X 20 2
17 1 26014-060204 2E(M6X 20 2
18 1 26023-040202 LIAH(M4X20 2
18-1 1 26023-040202 LEAH(M4X20 1 K
(A=F101431)
19 1 26713-060002 L E(M6 6
20 1 26717-040002 L E(M4 2
20-1 1 26717-040002 HE(M4 1 K
(A=F101431)
21 1 26717-060002 HE(M6
22 1 1E5001-53350 QfojofHE w
(A=F100799)
23 1 156480-06350 gzgagxany 1 w
(A=F101431)
24 1 156880-07220 Hi M 1 w
(A=F101431)
24-1 1 156880-07221 B A 1 R
(A=F103286)
25 1 1E8915-81450 I EEESTE] 1 w
(A=F101431)
26 1 26023-030162 LIAH(M3X16 2 w

(A=F101431)

H| 1

F L AHIZIR[EAIZ7]]E Fig 1962 71H Y Eo|2 7Y

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501  A|H|7| &
Fig.170. HE2EZMA

O0CNP5-M53501 Fig.170

(A)=VP60DX-KQ (D)=

(B)= (B)=

(©)= (F)=

Mz e HEHS EE= =&

(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 156560-07700 HZEIMAN 4
1 156240-62350 A3F(M3X10 8
3 1 24341-000200 03(1AS20.0 4

Hl o
= 1 AHIZIS[AAIE7]]E Fig 1960 7| BT 7|2

Ni 55 &L, Qi3 25 4l R7 255 Al S 85

Al

(AL

W:DL, ZZHX, FAESE, Kis2HE
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501  A|H|7| & OCNP5-M53501  Fig.171

Fig.171. OIS B (B
(O)= (F)=
Mz REHz szgy e
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1N3300-25100 Z9lE 6004 1
2 1 1C6900-38730 b X A (12 1
3 1 156880-61010 TAH0lA A 1
3-1 1 156880-61011 T+aA0lA A 1 S
(A=F101391)
4 1 156880-61020 T+=#0lA B 1
4-1 1 156880-61021 T8 0lA B 1 S
(A=F101391)
5 1 156880-61060 2 2(4X52 1
6 1 156880-61100 HEYo|ExT 1
7 1 156880-61200 Op&HE 120 1
8 1 156880-61300 Us 1
8-1 1 156880-61301 O2EAExT 1 N
(A=F101216)
9 1 156880-61350 55 1
10 1 1S6880-61510 BEES 1
11 1 15S6880-63130 719 10T 1
12 1 156880-63160 7|0f 22T 1
13 1 156240-81340 =E(M6X20 4
13-1 1 156240-81340 =E(M6X20 8 K
(A=F101391)
14 1 156880-81950 =E(M8X25 4
14-1 1 156880-61170 =E(M8X30 4 N
(A=F101391)
15 1 22137-120000 QkM(12 1
16 1 22242-000120 (12 1
17 1 22242-000200 (20 1
18 1 22242-000200 (20 1
19 1 22252-000280 (28 3
20 1 24104-060014 =H|0]2(6001UU 4
21 1 24104-060044 =H|0{2(6004UU 1
22 1 24104-060044 =H|0{2(6004UU 1
23 1 24421-122807 2 YA Y(TC122207 2
24 1 26016-060164 =E(6X16 W/L.W. 3
25 1 26713-060002 HE(M6 4 Z
(A=F101391)
26 1 26717-060002 HE(M6 3
27 1 27260-280000 £2{2(28 1
28 1 23414-080000 7kA3(8X1.0 1
(A=F101391)
29 1 26116-080122 EUXEE(M8X12 1 w
(A=F101391)

H| 1

F : AlBI7IR[HAIZ7]]E Fig 1969 JIHg RIS NT S5 Q7 IS A RTS8 55 A WOl ZEIN, RRESSE, KadEd

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M53501

Fig.172. 20|~

AlH|7|%

O0CNP5-M53501 Fig.172

(A)=VP60DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
s o 2Edz =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 194555-56890 a2081(15 6
2 1 15S6880-62010 EA0|A(Y 6
3 1 156880-62030 =3 6
3-1 1 156880-62200 23 6
(A=F200001)
4 1 156880-62040 T5X40 6
5 1 156560-62060 Z70| AALO|EHH| 6
5-1 1 156880-62210 EREMES T 6
(A=F200001)
6 1 1S6560-62400 HIESZETEN] 6
7 1 156480-62950 E52A| 6
8 1 1C6670-68500 2E(M6X16 12
9 1 22853-300060 LIAH(3X6 12
9-1 1 22853-300061 LIAH(3.0X6 12
(A=F103717)
10 1 26713-060002 HE(M6 12

H|D

1 AH|7|R[MA|Z7(|]E Fig 1962 7|8 FTo|=
(1)44=No.3 2 5 : YANMAR %}0|=, No.3-1 &

71y
5-

|
1: YANMAR =Zz2|0|¢ 30| E,

N 55 4, Q7 25 4, R7 =5 4, si7

“«x—
—x>

Al

(AL

W:EDt, Z:HXl, FAESE, Ki=g/E
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501  A|H|7| &

Fig.173. E# 0|~ (HIE

O0CNP5-M53501 Fig.173

(A)=VP60DX-KQ (D)=

(B)= (E)=

(€)= (F=
s o 2Edz =z 2wt

(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 156880-62100 E7|0| (3t 6
2 1 156880-62250 ikl 6
2-1 1 156880-62251 2 6 N
(A=F100494)

3 1 156560-62300 S| 6
4 1 156880-62321 Hramy 6
5 1 156240-62350 A3E(M3X10 12
6 1 1S6560-62350 LEAH(6X12 6
7 1 156880-62350 Ama(sg 6
8 1 156560-63160 Amazg 6

H| 1

F L AHIZIR[EAIZ7]]E Fig 1962 71H Y Eo|2 7Y

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501  A|H|7| & OCNP5-M53501  Fig.174

. A)=VP60DX-K D)=
Fig.174. ®AIE B o
(€)= (A=
s e HEHS 2Eg +g
(A) B (O (O (B) (B
1 1 156560-62200 27H{(4 6
2 1 156560-62210 EHAIE(9 6
3 1 156560-62220 E7d(3 6
4 1 1S6560-62230 27z 6
5 1 156240-62240 ARAE 6

Fig. 175

H|_TI_ _ ~ —
= 1 AH|7|2[MAIZ 7|1 Fig 1962 7Kg Ee|= 7Y N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.




OCNP5-M53501  A|H|7| &

Fig.175. E75(A)

9

e

O0CNP5-M53501 Fig.175

(A)=VP60DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(©= (A=

CCE 2EHz 229 3

AW B © ©® E 6

1 1 1S6004-61190  E2tQ=7iH 1

2 1 1S6000-61201 B 7]0f 16 1

3 1 1S6560-61200 H|'#7|0i(16 1

4 1 1S6000-61220  Zr2i®A| 1

5 1 1S6000-61220  Zr2i®A| 1

6 1 1S6000-61220  Zr2j®A| 1

7 1 1S6000-61240  7I(4X7 1

8 1 1S6880-62150  EHX|EA 1

9 1 156880-62450  ¢iE=m~12 1

10 1 1S6880-62511 HEE N 1

1 1 1S6880-63100  E7S=% 1

12 1 1C6710-83270 2 UA|(VB162404 1

13 1 22242-000120 2(12 1

14 1 24430-122204  QYUA|Y(VC122204 1

H| 1

F L AHIZIR[EAIZ7]]E Fig 1962 71H Y Eo|2 7Y

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501  A|H|7| &

Fig.176. £75(B)

Fig. 172

&L

Fig. 179

O0CNP5-M53501 Fig.176

(A)=VP60DX-KQ (D)=
(B)= (B)=
(©= (F)=

N 2EHz 229 3

(A _B) © O () A

1 1 1S6000-61201 HI710f 16 1

2 1 1S6560-61200 H7]0(16 1

3 1 1S6000-61220 LA 1

4 1 1S6000-61220 BEEEN 1

5 1 1S6000-61220 BEEEN 1

6 1 1S6000-61240 7|(4x7 1

7 1 156880-62150 EREN 1

8 1 156880-62520 YH=B 1

9 1 156880-63100 E18% 1

10 1 156880-63301 ESHX A 1

1 1 156880-63630 2 (1.6X40 1

12 1 1C6710-83270 YA Y(VB162404 1

13 1 22137-120000 Qb (12 1

14 1 22242-000120 (12 1

15 1 22351-040025 2T T 4.0X25 2

16 1 24430-122204 2UAY(VC122204 1

17 1 24430-122204 SYUAY(VC122204 1

H| 1

F L AHIZIR[EAIZ7]]E Fig 1962 71H Y Eo|2 7Y

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501  A|H|7| &

Fig.177. £75(C)

O0CNP5-M53501 Fig.177

(A)=VP60DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(©= (A=

CCE 2EHz 229 3

AW B © ©® E 6

1 1 1S6000-61201 B 7]0f 16 1

2 1 1S6560-61200  H|'¥7|0i(16 1

3 1 1S6000-61220  Zai®A| 1

4 1 1S6000-61220  Zr2i®A| 1

5 1 1S6000-61220  Zr2i®A| 1

6 1 156000-61240  7I(4X7 1

7 1 1S6880-62150  EHX|EA 1

8 1 156880-62450  F=A12 1

9 1 156880-62530 2= C 1

10 1 1S6880-63100  E7S=% 1

1 1 1S6880-63301  EZ22i%lA 1

12 1 156880-63630  Am2I(1.6X40 1

13 1 1C6710-83270  QYUAIY(VB162404 1

14 1 22137-120000  kA(12 1

15 1 22242-000120 (12 1

16 1 22351-040025 A=Y 4.0X25 2

17 1 24430-122204  QYUAIY(VC122204 1

18 1 24430-122204 @ UAIU(VC122204 1

H| 1

F L AHIZIR[EAIZ7]]E Fig 1962 71H Y Eo|2 7Y

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501  A|H|7| &

Fig.178. £7(D)

Fig 179

9

10

O0CNP5-M53501 Fig.178

(A)=VP60DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(©= (A=

CCE 2EHz 229 3

AW B © ©® E 6

1 1 1S6004-61190  E2tQ=7iH 1

2 1 1S6000-61201 B 7]0f 16 1

3 1 1S6560-61200 H|'#7|0i(16 1

4 1 1S6000-61220  Zr2i®A| 1

5 1 1S6000-61220  Zr2i®A| 1

6 1 1S6000-61220  Zr2j®A| 1

7 1 1S6000-61240  7I(4X7 1

8 1 1S6880-62150  EHX|EA 1

9 1 156880-62450  ¢iE=m~12 1

10 1 1S6880-62540  ¥A=D 1

1 1 1S6880-63100  E7S=% 1

12 1 1C6710-83270 2 UA|(VB162404 1

13 1 22242-000120 2(12 1

14 1 24430-122204  QYUA|Y(VC122204 1

H| 1

F L AHIZIR[EAIZ7]]E Fig 1962 71H Y Eo|2 7Y

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501  A|H|7| &

Fig.179. 275(E)

Fig 175

O0CNP5-M53501 Fig.179

(A)=VP60DX-KQ (D)=
(B)= (B)=
(©= (F)=

N 2EHz 229 3

(A B © O (B A

1 1 1S6000-61201 HI710f 16 2

2 1 1S6560-61200 H7]0(16 2

3 1 1S6000-61220 LA 2

4 1 1S6000-61220 BEEEN 2

5 1 1S6000-61220 BEEEN 2

6 1 1S6000-61240 7|(4x7 2

7 1 156880-62150 EREN 2

8 1 156880-62450 EEEES D) 2

9 1 156882-62521 AH=E 2

10 1 156880-63100 E18% 2

1 1 1C6710-83270 QU Y(VB162404 2

12 1 22242-000120 (12 2

13 1 24430-122204 2UAY(VC122204 2

14 1 24430-122204 2UAY(VC122204 2

H| 1

F L AHIZIR[EAIZ7]]E Fig 1962 71H Y Eo|2 7Y

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501  A|H|7| & OCNP5-M53501  Fig.180

Fig.180. AlH|7|7& B -
©= (F=
CCE 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6
) 2 1 1C6900-38730 HHEuX|AME(12 1
6 1 1S6880-63140  7lof 52T 1
6-1 1 1S6880-63040  7|0f 52T 1 N
(A=F100494)
7 1 1S6880-63170  7|0f 40T 1
7-1 1 156880-63070  7|0f 40T 1 N
% Fig. 179 (A=F100494)
14 1 1C6670-68500 =E(M6X16 2
16 1 1C6860-83310 21 0| A{(12X32X1 1
17 1 22137-120000  9M(12 1
20 1 22372-080000  uFEX|AWE 8 1
20-1 1 1C6900-38730 U R A (12 1 R
(A=F102471)
25 1 156880-60200  E32|0|gxy 1

H| 1

F : AlBI7IR[HAIZ7]]E Fig 1969 JIHg RIS NT S5 Q7 IS A RTS8 55 A WOl ZEIN, RRESSE, KadEd

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.




OCNP5-M53501  A|H| 7|t
Fig.182. =EX|ZX|

Fig 175

Fig. 172

O0CNP5-M53501  Fig.182

(A)=VP60DX-KQ (D)=
(B)= (B)=
(©= (F=

Mz REHz szgy e

A _® © @ () @

1 1 1S6240-61430 20|14 (12X19X1 12

2 1 1S6240-62350 237(M3X10 12

3 1 1S6480-63320 X2z 6

4 1 1S6560-63390 1FEA 6

5 1 1S6560-63400 EL 6

6 1 1S6560-63552 orer 6

7 1 1S6560-63600 HAIL 6

8 1 1S6560-63610 2AR 6

9 1 22351-030016 2x T 3.0X16 6

H| 1

F L AHIZIR[EAIZ7]]E Fig 1962 71H Y Eo|2 7Y

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501  A|H|7| & OCNP5-M53501  Fig.183

Fig.183. =M/t ook o
(C)= (F)=
s o 2Edz =z Pers
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 194990-22040 HE(M6 6
2 1 156880-63500 X2 6
3 1 156560-63533 HEYOIE 6
4 1 156560-63540 kL] 6
5 1 22272-000040 2(E- 4 6
6 1 26116-060122 EUX|EE(M6X12 6

H| 1

F : AlBI7IR[HAIZ7]]E Fig 1969 JIHg RIS NT S5 Q7 IS A RTS8 55 A WOl ZEIN, RRESSE, KadEd

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.




OCNP5-M53501  A|H|7| &

Fig.184. |RLEZS2{X|2t0|]

(&

2 19

@/Fig_ 182

2

O0CNP5-M53501 Fig.184

(A=F105418)

(A)=VP60DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(O)= (F)=
s o 2Edz =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C7121-08501 2E{ DC 34(7T 1
2 1 1C6281-52310 [ ESEIPNEST Eul 2
3 1 1C6281-52310 R X A T 6 3
4 1 1C7230-52600 2E{H|0]A 1
4-1 1 1C7230-52601 2E{H|0]A 1 F
(A=F103531)
4-2 1 1C7230-52602 2E{H|0[& 1 F
(A=F105418)
5 1 1C7230-52730 AA 1
6 1 1C6600-55200 2t2{(10X15X8 3
7 1 156888-63760 Qt0|0fZ 0| 1
8 1 156886-63851 2to[o{(6B 1
9 1 156886-63861 9}0|0| 6G 1
10 1 156886-63871 2}0]0{(6W 1
11 1 1E4130-74010 240]14(15.2X24X1 1
12 1 1C7230-88011 [UEZX|7|0f 1
12-1 1 1C7230-88012 ME|Q4 CLT7|0f 1 F
(A=F103531)
13 1 1C7230-88050 xEfORt 1
14 1 1C7230-88080 ZEforY 1
15 1 1C7230-88110 ZEfopet 1
16 1 22242-000150 2(15 1
17 1 22272-000080 2(E- 8 3
18 1 22272-000080 2(E- 8 3
19 1 22417-160120 gt 1,6X12 2
20 1 26014-080352 2E(M8X35 2
21 1 26023-040122 LEAH(M4X12 1
22 1 26476-050202 A3E(M5X20 3
23 1 24550-015150 SAI(15X15 1 w
(A=F103531)
23-1 1 24550-015200 HAI(15X20 1 F

i}

1 AH|Z|R[HAIZ7(|]E Fig 1962 7|HEHo|= 7|
(1)No.4-1, 12, -1 % 232 ME=Z 2| 7H5E.
(2)No.4-2, 23-12 HEZ K 753,

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501  A|H|7| &
Fig.185. A[H[Z=7

OCNP5-M53501 Fig.185

(A)=VP60DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(©= (A=

CCE 2EHz 229 +

AW B © @ E 6

1 1 1S6480-62430  LEA(4X10SUS 2

2 1 1E5200-63620 A= (8H 2

3 1 1S6880-64050  ZHEZ 1

4 1 1S6880-64090 Al2}(10.5X22X1 1

5 1 1S6880-64101  =HAE|0|xE 1

6 1 1S6880-64201  Mmaeaxet 1

7 1 1S6880-64271  MmEZ# o= 1

8 1 1S6880-64290 &3 1

9 1 156560-64750  #Ho0| 1

10 1 22137-080000  <tAi(8 1

1 1 22137-080000  <tAi(8 1

12 1 22137-100000  @tA(10 1

13 1 22272-000060 Y(E-6 1

14 1 24311-000080  O(1AP8.0 1

15 1 24311-240100  O(1AP10A 1

16 1 24311-240100  OZ(1AP10A 1

17 1 26018-060124  =E(M6X12 1

18 1 26716-080002 HE(M8 1

H| 1

F L AHIZIR[EAIZ7]]E Fig 1962 71H Y Eo|2 7Y

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501  A|H|7| & OCNP5-M53501  Fig.186

; A)=VP60DX-K D)=
Fig.186. Op&=2{x| At e
(C)= (F)=
Mz REHz szgy a2t
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1E1060-35171 ZHELEO| 1
2 1 156480-62430 LIAH(4X10SUS 2
3 1 156880-64411 ECNES 1
4 1 156880-64461 FDE2{X|2j|H 1
5 1 22137-120000 tM(12 2
6 1 22242-000120 (12 1
7 1 24311-000120 O%(1AP12.0 2

H| 1

F : AlBI7IR[HAIZ7]]E Fig 1969 JIHg RIS NT S5 Q7 IS A RTS8 55 A WOl ZEIN, RRESSE, KadEd

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.




OCNP5-M53501  A|H|7| & OCNP5-M53501  Fig.187

. Ol 2k x = (A)=VP60DX-KQ (D)=
Fig.187. O|&=x=H (B)= (B)=
(0= (A=
g e HEHS 2Eg +g
(A) B) (O (D) (B) (A
1 1 1S6880-64501 oHE[M 6
2 1 1S6560-64910 C[EES-FS o] 6
1
Hl _
= A7 [MAIS7]]E Fig 1968] 7K 2o 572! Ni? 225 AL, Qi 255 4L, RiF 55 Al Si 85 Al WiEDb, ZiHIKl, FAIESE, Kixgsd

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501  A|H|7| & OCNP5-M53501  Fig.188

Fig.188. Z=QIEZ22{%| B (B
(€)= (F=
Mz e HEHS E¥=1c =&
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 156880-64811 Sy L 1
2 1 156880-64861 ZaX3H R 1
3 1 156880-64940 SR A 2
4 1 22137-060000 otM(6 2
5 1 22417-160160 231 1.6X16 2
Hl1
Ni 525 AL Qi 25 4L R 255 4L Si3 85 AL WiEDE, ZiHIK, RAESE, Kieged

=1 AHIZ|R[HAZ7]]E Fig 1962 7|HYRol= 7Y
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.




OCNP5-M53501  A|H|7| &

Fig.189. 27|43

OCNP5-M53501 Fig.189

(A)=VP60DX-KQ (D)=

(B)= (E)=

(O)= (F)=
s o 2Edz =z Pers

A B © ©® E 6
1 1 15S6880-62300 SAZQE 6
2 1 1C6670-68500 2E(M6X16 2
3 1 156882-71000 oo{d3 6 1
4 1 1S6560-71100 oo g3mg 2
5 1 1S6880-71300 UMEERE N 1
5-1 1 15S6880-71301 L EEE N 1 N
(A=F101431)

6 1 1S6560-74011 37|1FYF 5
7 1 156560-74030 3714378 1
8 1 1S6567-74050 dEEAIgZxg 1
9 1 156880-81560 2E(M6X35 6

H| 1

F L AHIZIR[EAIZ7]]E Fig 1962 71H Y Eo|2 7Y

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M53501

Fig.190.

2 2Edz

i
[ils}

O0CNP5-M53501  Fig.190

2F

1 156886-72001
1 156886-72002
(A=F103806)

A B © © € @
1

1 1S6886-72002-1
(A=F200001)
1 156886-72003

(A=F400001)
1 1S6880-72990
1 1S6560-81691

(A=F106028)

H|D

T AHIZIR[HAIZ7]]= Fig 1962 71X Y Hol= 7Y
(1)=& M%=No.1-1 : YANMAR %}0|E, No.1-2 : YANMAR =z2|0|2 30| E,

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501  A|H|7| & OCNP5-M53501  Fig.191

Fig.191. Ex=2Y B (6
(O)= (F)=
s o 2Edz =z Pers
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 156886-77011 MeZAd=EH6L 1
1-1 1 156886-77011-1 B2xromee =g 6L 1 S

(A=F200001)

2 1 1S6886-77051 MeEzZxe(6R 1
2-1 1 156886-77051-1 AMEzZ2 =g (6R 1 S
(A=F200001)
3 1 1S6240-81340 =E(M6X20 4
4 1 1S6240-81340 =E(M6X20 2
5 1 1S6880-81570 =E(M6X30 12
lfin
% 1 AlH7|2[HAIZ7]]E Fig 1969 7|H B 57|18l , , . : = 0 NEss K
(1)EX MAI=No.1 % 2 : YANMAR 30/, No.1-1 % 2-1 : YANMAR Z2[0]e jo|. NI 525 4, Qi 85 4, R 25 A, S 85 4, WiED ZHXl, FRAESE, Kasd

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501  A|H|7| & OCNP5-M53501  Fig.192

. — A)=VP60DX-K( D)=
Fig.192. =Eu A o
©= (A=
Ms e BEHs HEY 2
(A B © (@) E) ¢
1 1 156480-73050  =Em(L 3
2 1 156480-73060  ==W(R 3

1

Fig. 166

H| 1

F L AHIZIR[EAIZ7]]E Fig 1962 71H Y Eo|2 7Y

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501  A|H|7| & OCNP5-M53501  Fig.193

Fig.193. S & &= (y=vpeD @
(O)= (F)=
s o 2Edz =z 2wt
(A) B) (O (D) (B) (A

1 1 1C6320-05700 Hj M4 = TC200 6
2 1 1A1490-40540 2L0|0| YWE180 2
3 1 1S6880-74050 TES 6

3-1 1 1S6888-74050 CES 6 N

(A=F100494)
4 1 156888-74100 SA(32X 980 2
5 1 1S6888-74110 SA(32X 930 4
) 6 1 1S6480-74140 MEZROIE 1
Fig. 189 7 1 156880-74151  SAESA 6
12 8 1 1S6888-74200 QLHAROIERS 6
Fig. 189 9 1 1S6560-74222 LAtz OIE 3
12 10 1 1S6560-74232 TRZEQE 4
11 11 1 1S6888-74250 xolERX 6
Fig. 189 é 13 12 1 156480-74280  £x32¥ 6
2 13 1 1E6150-83910 #E=195 6
14 1 23061-150175 B I}o| Z(15X175 2
15 1 23061-150200 H| 21}0| Z(15X200 2
16 1 23061-150295 B| 20}0| Z(15X295 1
17 1 23061-150400 B| 2 }0| Z(15X400 2
18 1 156888-74070 LS 2
19 2 156888-74080 £5(2X4X30 2
20 2 156888-74090 Y 2
-
_HT_IJ:_)\|H‘7‘$[»§A|§7|]E Fig 1962| 7| X2 mto|s 7| N 55 AL, Q7 85 4L RP 25 AL S 85 AL, WiEDL, ZiHIK, FAESE, KieEsd

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501  A|H|7| & OCNP5-M53501  Fig.194

Fig.194. = A710|= S (6
(€)= (F=
g e HEHS 2Eg ¢
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 156886-74501 ERTEESTGE 1
2 1 156886-74511 SAT0|= 5 BH(6R 1
3 1 156886-75001 SAT0|=EBH(61 1
3-1 1 156886-76101 SAzto|ExBH(6L 1 S
(A=F102471)
4 1 156888-75100 sA7M0|E 82 1
4-1 1 156888-76881 S0/ 82 1 S
(A=F102471)
5 1 156886-75251 S2710|Ex3H(63 1
5-1 1 156886-76111 SA70|2 5B (6R 1 S
(A=F102471)
6 1 156888-76201 AE|0|A7I0|= 4 w
(A=F102471)
6-1 1 156888-76201 AF|0|AZ}O0|= 4 z
(A=F103806)
7 1 156886-76802 SATHO|ERBH(61 1 w
(A=F102471)
Fig 166 8 1 156886-76811 SAT0|=E3H(63 1 w
(A=F102471)
9 1 156888-76400 SAIO|ERS 1 w
(A=F102471)
10 1 156888-76460 7to|=zt3 1 W
(A=F102471)
1 1 156888-76201 AE|0|A7IO|= 4 w
(A=F400001)
H| 1
—’FIJ:_AIH\7\$[AE'AI§7I]E Fig 1962| 7| H|&He|=7|2 NiT 5o 8 5 RT OIS HL S8F S5 oL WiEDh ZHN, RAESE, Kegdd

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501  A|H|7| &

Fig.195. =7

O0CNP5-M53501 Fig.195

(A)=VP60DX-KQ (D)=
(B)= (B)=
(©= (F=

Mz REHz szgy a2t

A _® © @ () ¢

1 1 1S6560-74300 Ay e 6

2 1 1S6560-74310 37| 6

3 1 1S6888-74320 E20/E 6

4 1 1S6560-74360 =E(M6X35 6

5 1 1S6560-74380 LEAH(6X40 6

6 1 26573-060162 LtAHM6X16 12

7 1 26713-060002 HE(M6 18

Hl o
= 1 AHIZIS[AAIE7]]E Fig 1960 7| BT 7|2

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501  A|H|7| &

Fig.196. =mH

O0CNP5-M53501 Fig.196

S}
1 AHIZ|R[HAZ2]]E Fig 1962 7|H Y Eol= 7Y
(1)=% M4=No.26 X 27 : YANMAR 30| E, No.26-1 % 27-1

: YANMAR Z2|0/¢f 3}0|E,

(A)=VP60DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(O)= (F)=
s REHS 2z =
(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 1C6670-68500 2E(M6X16 14

2 1 1C6670-68500 2E(M6X16 8

2-1 1 1C6670-68500 2E(M6X16 10 K
(A=F102471)

3 1 156880-81011 M E4H 1

4 1 156882-81031 SHZE364 1

5 1 156880-81041 SHNE4 1

6 1 756886-81120 SH3KPLEE 1

7 1 156882-81151 SHZE(65 1

8 1 156882-81170 SHZEB(62 1

9 1 15S6560-81212 SHH 1

10 1 156882-81302 e ESK] 2

10-1 1 156882-81303 SHENxE 3 2 S
(A=F103286)

11 1 156240-81340 2E(M6X20 6

12 1 156240-81340 2E(M6X20 8

12-1 1 156240-81340 2E(M6X20 6 K
(A=F102471)

13 1 156880-81350 2ZAHo0| 6

14 1 156480-81550 2414 £(M6SUB 14

15 1 156880-81550 2E(M6X25 2

16 1 156880-81560 2E(M6X35 10

17 1 156880-81570 2E(M6X30 4

18 1 156880-81611 HZHIERAY 2

19 1 156880-81621 H2HETME 2

20 1 156880-81630 ME{2]H 2

21 1 156561-81650 SHHHAHE 2

22 1 156880-81650 H RS AXE 2

23 1 156560-81690 23z CKOSF 2

23-1 1 156560-81691 Sz CKN-05 2 N
(A=F102471)

23-2 1 156560-81691 23z, CKN-05 2 z
(A=F106028)

24 1 156880-81690 Am(1.4X38 2

25 1 156888-81750 2E(M8X20 4

26 1 156888-81801 SHOIQAZESIL 1

26-1 1 156888-81801-1  ZWOIAEEH 1 S
(A=F200001)

27 1 156888-81811 SHOIAZEHR 1

27-1 1 156888-81811-1  ZHOIYAZHR 1 S
(A=F200001)

28 1 156880-81910 sieyax 2

29 1 156880-82111 Heg 6

30 1 156882-82400 SHHY 3 2

31 1 156882-82451 L7 3 2

32 1 22133-040000 ot (4 8 z
(A=F103286)

33 1 22133-060000 oM (6 16

34 1 22133-060000 oM (6 12

35 1 22133-060000 oM (6 12

36 1 22133-060000 oM (6 4

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.

++ CONTINUE ++



OCNP5-M53501  A|H|7| & OCNP5-M53501  Fig.196

H ST A)=VP60DX-K D)=
Fig.196. =1 (o) ¢ o
©= (F=
CCE 2EHz 229 3
(A B © © (B ()
37 1 22137-100000  24A(10 2
38 1 22137-120000  2tA(12 4
39 1 22417-200160  23® 2.0X16 2
40 1 22417-250250 =2 2.5X25 4
41 1 26343-040002  4=(M4 8
41-1 1 26343-040002  4=(M4 16 K
(A=F103286)
42 1 26553-040142 LtAH(M4X14 8
42-1 1 1S6560-81150 LHAR(4X14 8 N
(A=F103286)
43 1 26713-060002  LE(M6 16
44 1 26713-060002 HE(M6 18
45 1 26713-060002  E(M6 4
46 1 26713-080002  E(M8 4
47 1 26893-000500  YE(S 4
48 1 156880-81340  AEm(#IX 4 w
(A=F103286)
49 1 156880-81410  #IX|(=H 4 w
(A=F103286)
49-1 1 156880-81411  IX(SHf 4 N
(A=F103791)
LABEL MODEL 50 1 26553-040142  LpAH(MAX14 8 w
{NOT SOLD PART) (A=F103286)
lfin
Z  AB|7|E[&H A= 7]]E Fi o 7|H@Eo|S 7| _ _ _
(Tl)ié! ‘*4‘;;0.'226 Is]JE;I?\(l/fﬁmlxxpzl ;I+3|E,‘ﬁo.lze-1 9 27-1 : YANMAR Z2|0/¢] 3f0|E, N:T 55 4, @F S35 4, RF S5 4, si7 55 A, WD ZHIX, RAESE, KegHd

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501  A|H|7| &

Fig.197. 237{H|

Fig. 169

Fig. 171

O0CNP5-M53501 Fig.197

(A)=VP60DX-KQ (D)=
(B)= (E)=
(O)= (F)=
s o 2Edz =z Pers
AW B © ©® E 6
1 1 156880-87012 7|0{7H 1
1-1 1 156880-87013 7|0{7H 1 S
(A=F101391)
1-2 1 15S6880-87014 710171t 1 N
(A=F101651)
2 1 15S6880-87100 AE 1
3 1 1S6880-87200 AE(C 1

H|_TI_
F 1 AH|7|R[MA|Z7|]E Fig 1962 7| gTo|= 7|

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M53501 Fig.198

AlH|7|%

0CNP5-M53501

Fig.198.

(D)
(E)
(F)

VP60DX-KQ

(A)
(B)
©

no

<+

Hio
I+

1of

Tl
I+

1of
I

(@]

A B © @ (B

156888-95610

1
1

156888-95611

1-1

F101216)

1
1
1
1
1
1
1
1

(A=

156888-95620

156888-95630

e

Bo

156888-95640

(cIxtel

H

EX]
#o

156888-95650

—

156888-95660

ZHEH

#o

156888-95670

21|

Ul

i
#o

(

HE(Y

156888-95680
156888-

aojsra

95690

LABEL MODEL

(NOT SOLD PARTS)

“«x—
—x>

S+

«o—
—o

R:=?

“«x—
—o

Q=

+e—
—x>

N:=7t

RO
5 g
w0 @
+g
X =
2
-4
W=
of
w &
®g
w O
[~4
==
R 2
S
Ng
~E
K5
=8
]

Al Al
(ALY (AL

&l

ol
=]

oz 7|

£ Fig 1962| 7/X%

D AHZ| R [EA=]]

=
T




O0CNP5-M53501  Fig.199

OCNP5-M53501  A|H|7|&
i Il O} & (A)=VP60DX-KQ (D)=
Fig.199. F&H(etH) (B)= ®=
(0= (A=
Ms e BEHs HEY ¥
(A) B) (O (D) (B) (A
) 1 1 1S6561-95760 Ym(22yEn 1
2 1 1S6888-95600 YIS 1
AT AL
L - 1 7 L 1 T
o ]
L ¥ r o | — r
=l jin
Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

1 AH|Z|R[HAIZ7(|]E Fig 1962 7|H g Tz 7|
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.




OCNP5-M53501  A|H|7| & OCNP5-M53501  Fig.200

Fig.200. SCiZ B (B
(€)= (F=
g e HEHS 2Eg ¢
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C6720-73330 e 2
2 1 1C6500-86500 A2z 1
3 1 156480-96030 HAEEA| 1
4 1 156460-96100 HAHA| 1
5 1 0A112-K00100 AFEE YA 1
5-1 1 0A112-K00101 AL MY 1 N
(A=F100449)
5-2 1 0A112-K00102 AHBE YA 1 N
(A=FXXXXX)
H| 1
12 N 55 AL, Qi 25 4L R 225 AL, S 85 Al WiEDL, Z2HIK, RAESSE, Kiegsd

=1 AHIZ|R[HAZ7]]E Fig 1962 7|HYRol= 7Y
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.




HEHD &7

HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
0A112-K00100 200 5 129335-55730 6 26 1684B2-01220 43 18 194440-51630 94 18
0A112-K00101 200 5-1 129927-77920 169 11 1684B2-01230 43 20 122 4
0A112-K00102 200 5 -2 158802-85930 39 8 1684B2-01300 43 56 A 194521-41570 40 9
0A122-K00500 163 1 158820-85920 39 7 1684B2-01310 43 56 B 194555-56890 172 1
0A122-K00501 163 1-1 158882-85560 43 41 1684B2-01320 43 56 C 194556-42220 43 38
0A122-K00502 163 1-2 160510-02220 39 5 168562-01150 43 8 194680-77770 9 26
0A122-K00503 163 1 -3 1680T4-01100 40 2 168HFJ-29001 39 2 194850-49260 43 40
101720-55750 6 27 1680W4-00010 40 1 171081-55910 6 29 194859-31510 28 12

102103-55520 6 12 168160-01170 9 7 172122-46570 94 7 -1 194859-31511 28 12 -1
22 11 172141-17150 73 14 194859-31820 28 13

104200-55321 6 18 168160-01180 9 8 172173-76102 39 16 194859-31821 28 13 -1
104200-55330 6 19 12 172520-76210 42 3 194990-22040 183 1
104200-55341 6 20 168160-01190 9 9 43 57 194990-22130 127 1
104200-55750 6 28 13 172520-76220 40 14 198010-41211 22 12
106990-44660 6 5 168160-01250 9 4 43 58 40 13
6 168160-01340 9 5 174840-13850 22 10 198071-01160 95 1
7 168160-03010 9 6 178070-10401 40 7 198133-78680 73 25
8 2 168160-03100 9 10 178073-01200 43 10 198165-04140 5 11

12 2 168163-00090 9 2 178073-02310 43 24 198165-24440 22 22 -1

110250-55610 6 13 168163-01010 9 3 178073-02320 43 25 22 -2
23 1681S0-00100 43 35 178073-02330 43 26 50 4
119225-52102 6 8 1681S0-08100 43 34 178073-02350 43 27 198200-04050 5 7
119254-12512 2 4 1681S0-08920 43 36 178073-02360 43 28 198200-04061 5 10
119254-12580 2 7 1681SC-00100 43 12 178073-02370 43 29 198200-56630 5 14
119255-44660 68 10 1681SC-00130 43 13 178073-04320 43 33 198200-78710 68 13
11 1681SC-01210 43 11 178076-00450 43 2 198200-78730 68 14
119258-55690 6 16 168352-01210 43 14 178076-12400 43 37 198361-77210 9 16
119527-44560 3 3 168411-01520 43 22 178076-12830 9 25 198421-04430 5 13
119655-12560 2 5 168414-01110 43 5 178080-01510 39 3 198441-77190 9 15
119655-12570 2 6 168414-01120 43 6 178080-02100 39 4 198463-88810 3 12
119740-55600 6 9 168414-01130 43 7 192010-09050 157 1 198511-51450 1 13
119810-55340 6 10 168414-01210 43 15 192157-24801 9 19 1A1040-23310 27 14
119810-55650 6 15 168414-01220 43 17 192157-26560 40 8 1A1220-46130 141 1
119865-12600 2 8 168414-01230 43 19 192159-27780 9 14 2
121250-44590 3 4 168414-01240 43 21 192167-26080 40 3 1A1310-43200 117 1
121250-55620 6 14 168421-03450 43 31 192180-26481 143 1 1A1380-55310 66 13
121254-55510 6 11 168421-03460 43 32 194066-13130 28 1 112 10
121257-55720 6 24 168451-01120 9 20 194180-25560 28 11 1A1380-62160 74 12
121257-55731 6 25 168451-01200 9 21 194197-27681 31 10 13
121450-44531 69 4 168451-01220 9 22 34 4 14
121468-44520 69 3 168451-01500 9 23 35 5 87 14
121470-44530 69 5 168458-00010 9 1 36 2 119 8
121470-44581 69 7 1684B1-01050 43 4 37 2 1A1490-40540 165 1
124064-55510 6 21 1684B1-01610 43 23 56 4 166 1
124450-44560 69 6 1684B1-03020 43 30 58 2 2
129107-13550 4 6 1684B2-00010 43 1 194273-47910 124 1 3
129107-44590 3 5 1684B2-00011 43 1-1 194300-37570 151 1 193 2
129155-77925 85 14 1684B2-01010 43 3 194420-63150 80 3 1A2281-44590 109 3
129211-77920 85 15 1684B2-01200 43 9 194420-63160 80 4 110 3
129335-55701 6 17 1684B2-01210 43 16 194440-51620 166 9 1A7130-45320 43 39




I
O

rE
[ot

X7

REHS
1A7180-04180
1A7180-52610
1A7180-52810
1A7510-04430
1A7870-04060
1A8280-50900
1C1260-45300
1C6050-31250
1C6053-32020
1C6054-11510

1C6121-23110

1C6121-98100
1C6141-71850

1C6150-96220

1C6281-23370
1C6281-52310

1C6281-52320

100
111

112
113
115
121
126
139
142
144

160
184

89
96
97
113
119
120

121

—
NWNFEFFEFNNMNNDPDWONNDAPLOOFFORPRWHFEFORMWNNNWOG

SEHS

1C6281-52320
1C6320-05700

1C6320-52330-1

1C6360-25350
1C6360-63110
1C6360-65700

1C6460-07510
1C6460-36151
1C6460-84300
1C6460-91210
1C6460-91250
1C6490-83110

1C6500-86500
1C6560-05360
1C6560-06300

1C6560-12200

1C6560-17140

1C6560-42360
1C6560-53053
1C6560-62750
1C6560-63180
1C6560-63200
1C6560-63220

1C6560-63330
1C6560-63341

1C6560-66140-2

1C6560-66390
1C6560-66900

0%
1o
e
fot

—
W
O

193
10
60
57
60
88
89

111

121
123

143
154
126

129
148
122
141

200
22

13
15
63
64
150
35
37

101
101
102
102

63

64
102
107
107
109
110
109

109
110

Jo
>

—

—
NNDPWDAHRHOOOD_MRWUTAWNWOUILTWAUTWUTIEN

Ul b ==
WHEHEFWONNNO

Ul D= = u1ul APWADPDWW
OCOWVWoONNDPWOOOOHLOWWLMI

e
fot

S2EUS

1C6560-71870
1C6560-74950
1C6560-83261
1C6560-83601

1C6560-83621-1

1C6560-83631
1C6560-83781
1C6560-92530
1C6570-23500
1C6570-23510
1C6600-55200

1C6600-92580
1C6650-37480

1C6650-51100
1C6650-85402
1C6650-92651
1C6660-08200
1C6660-27260

1C6660-27270

1C6660-81410
1C6670-68500

1C6700-33030
1C6710-82740
1C6710-83010
1C6710-83050
1C6710-83060
1C6710-83250
1C6710-83260
1C6710-83270

0%

il
re
fot

20
122
129
133
133
133
133
151

28

28

99
100
144
184
151

72

73

102
140
151
125

66
112

66
112
134
165

196

Jo
E

— =

W = =
OCOOWOAONANOONOOAOAUTWUININ

wWww
WN -

= AW
AhOO D

WNEFRFWNEFEFENNNFENDROWNUTIO DN

re
fot

2EuS

1C6710-83280
1C6710-83290
1C6710-83410
1C6710-83510
1C6710-83620
1C6710-83650
1C6710-83700
1C6720-04720
1C6720-04750
1C6720-04980

1C6720-04990
1C6720-06410
1C6720-16160

1C6720-27060
1C6720-33340
1C6720-36270
1C6720-42000
1C6720-42010
1C6720-42020
1C6720-61250
1C6720-73330

1C6720-85101
1C6720-95500
1C6730-91252
1C6780-22210
1C6780-22220
1C6780-22230
1C6780-35910
1C6780-37180

1C6860-07200
1C6860-42350
1C6860-83310
1C6860-95310
1C6900-04720
1C6900-05410

1C6900-05420

1C6900-06170
1C6900-06180
1C6900-06190
1C6900-12040
1C6900-12050
1C6900-12060
1C6900-38730

0%

i
e
fot

132
132
132
132
130
130
133

22

10

10

13
63
64
66
70
73
83
83
83
201
120
200
140
83
149
28
28
28
81
74

126
180
125
11
11

22
22
22
171
180

o
>t
e

O~ NWNOOUTDN

—_

NNNOOULTNOUTW

fot




HEHD &7

HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS -
1C6900-38730 180 20 -1 1C7100-05570 8 1 1C7101-47700 95 4 1C7121-08501 184 1
1C6900-61020 102 3 12 1 1C7101-73050 120 5 -1 1C7121-27431 66 10
1C6900-76250 111 40 1C7100-06050 15 1 1C7101-74750 122 11 112 7
1C6900-81021 126 12 1C7100-08151 73 10 1C7101-81151 126 21 1C7121-27440 66 11
1C6900-81030 126 14 1C7100-11180 66 1 1C7101-86100 142 8 112 8
1C6900-81680 126 9 67 1 1C7101-92331 153 1 1C7121-82681 135 1
1C6900-83151 131 2 112 1 1C7101-92341 153 2 1C7130-23150-2 51 1
1C6900-83280 126 25 1C7100-11401 39 1 1C7101-92351 153 3 1C7150-13010 23 1
1C6900-83320 129 6 1C7100-12110 31 1 1C7102-07500 87 2 1C7150-53790 87 13
1C6900-83330-1 129 7 34 1 122 1 1C7150-81400 126 7
1C6900-83500 130 1 1C7100-13101 27 1 150 1 1C7150-83451 132 9
1C6900-83880 126 26 1C7100-13111 27 2 169 5 1C7160-01500 3 7
1C6900-88980 126 43 1C7100-13120 27 3 5-1 1C7160-01531 3 8
1C6900-91400 147 1 1C7100-13140 27 4 1C7102-47500 93 1 1C7160-07080 18 1
1C6900-91500 149 2 1C7100-13191 27 5 1C7102-66912 162 1 81 1
1C6900-96400 161 1 1C7100-13200 27 6 1C7102-66920 109 50 85 1
1C6922-83391 132 7 1C7100-13210 27 7 110 51 115 1
1C6930-81070 126 17 1C7100-13290 27 8 1C7102-92010 150 5 142 1
1C6932-82281 128 2 1C7100-13620 27 9 1C7102-92011 150 5-1 1C7160-21061-1 45 3
1C6940-07830 85 8 1C7100-13630 27 10 1C7102-92020 150 6 46 3

111 2 1C7100-13650 27 11 1C7102-92100 150 7 1C7160-21062 45 3 -1

1C6950-81200 134 1 1C7100-13651 27 11 -1 1C7102-92123 150 8 46 3 -1
1C6950-81470 126 23 1C7100-13680 27 12 1C7102-92161 150 9 1C7160-22300 48 1
1C6950-82400 127 5 1C7100-15150 31 5 1C7102-92180 150 10 1C7160-42020 44 3
1C6950-82450 128 3 1C7100-15170 31 7 1C7102-92310 152 2 1C7160-42060 44 4
1C6980-27151 112 23 1C7100-21100-1 45 5 1C7105-66730 109 40 1C7160-42070 44 5
1C6980-27350 112 6 1C7100-21101 45 5-1 110 41 1C7160-42080 44 6
1C6980-83100 131 1 1C7100-21110-1 46 5 1C7110-42250-2 82 1 1C7160-42091 44 7
1C6980-83200 131 3 1C7100-21111 46 5-1 1C7110-81500 126 8 1C7160-42110 44 8
1C7010-04570 7 5 1C7100-21500 45 6 1C7110-95611 156 7 1C7160-42120 44 9
1C7010-04580 7 6 46 6 1C7110-95671 156 8 1C7160-42131 44 10
1C7010-83210 129 4 1C7100-21510 45 7 1C7110-95681 156 2 1C7160-42140 44 11
1C7010-83610 133 4 46 7 1C7110-95691 156 4 1C7160-42250 44 14
1C7020-06400 73 1 1C7100-21520 45 8 1C7110-95701 156 6 1C7160-42270 44 15
1C7020-44660 101 2 46 8 1C7110-95731 74 15 1C7160-61800 201 3
1C7080-07081-1 111 1 1C7100-22331 48 4 1C7110-95760 74 16 1C7160-63311 107 2
1C7080-07150 18 2 1C7100-27050 66 5 1C7111-82400 136 1 1C7160-63350 107 5
81 2 112 2 1C7111-95740 125 5 1C7160-82250 128 1
115 2 1C7100-33302 71 1 1C7112-06100 87 1 1C7160-95800 1 16
142 2 1C7100-42010-1 44 2 1C7120-06061 68 1 1C7160-95851 2 9
1C7080-23240 44 1 1C7100-42150 44 12 1C7120-07260 85 3 1C7160-95861 3 13
1C7080-53070 101 36 1C7100-42200-1 44 13 1C7120-07270 85 4 1C7161-04950 10 4
1C7080-61710 101 11 1C7100-45750 87 12 1C7120-07280 85 5 1C7161-06800 13 13
1C7080-62220 101 22 1C7100-71500 118 1 1C7120-47370 98 1 1C7161-63353 107 6
1C7080-66140 109 58 1C7100-73251 120 9 1C7121-08501 94 3 1C7161-63460 106 2
110 58 1C7100-91001-1 146 1 99 1 1C7161-82060 137 1
1C7100-01340 6 1 1C7100-91220 148 2 100 1 2
1C7100-04020 40 12 1C7100-91300 146 2 122 2 1C7162-63360 107 7
1C7100-04351 7 4 1C7100-92900 155 4 144 1 1C7162-63370 107 8
1C7100-04550 42 1 1C7101-27670 57 4 150 2 1C7170-12060 22 9




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
1C7170-42852 99 4 1C7200-26250 63 16 1C7200-63070 102 32 1C720C-66240 109 10
100 4 64 13 1C7200-63080 102 33 110 10
1C7170-42860 99 5 1C7200-26290 63 18 1C7200-63090 102 34 1C720C-66250 109 11
100 5 64 15 1C7200-63100 102 35 110 11
1C7170-43480-1 35 6 1C7200-26310 63 19 1C7200-63110 102 36 1C720C-66261 109 12
37 3 64 16 1C7200-63150 102 37 110 12
56 5 1C7200-26352 63 20 1C7200-63160 102 20 1C720C-66270 109 13
1C7170-43490 35 7 64 17 38 110 13
37 4 1C7200-26390 63 21 1C7200-63170 102 39 1C720C-66280 109 14
56 6 64 18 1C7200-66440 109 20 110 14
1C7170-47100 90 2 1C7200-26411 63 31 110 20 1C720C-66290 109 15
1C7170-52570 94 19 64 28 1C7200-66550 109 56 110 15
1C7190-42050 143 2 1C7200-26460 63 32 110 32 1C720C-66300 109 16
1C7200-02071 5 5 64 29 1C7200-66700 109 39 110 16
1C7200-02700 5 6 1C7200-26480 63 33 110 40 1C720C-66381 109 17
1C7200-04820 11 1 64 30 1C7200-68210 111 9 110 17
1C7200-04821 11 1-1 1C7200-26511 64 32 1C7200-68220 111 10 1C720C-66400 109 19
1C7200-05350 12 1-1 1C7200-26550 64 33 1C7200-68250 111 11 110 19
1C7200-06220 13 2 1C7200-26570 64 34 1C7200-68260 111 12 1C720C-66450 109 21
1C7200-06250 13 3 1C7200-26590 64 35 1C7200-68300 111 13 110 21
1C7200-06410 16 2 1C7200-26610 64 39 1C7200-68320 111 14 1C720C-66620 109 35
1C7200-07050 68 2 1C7200-26811 63 43 1C7200-68450 111 37 110 36
116 1 64 51 1C7200-68470 111 17 1C720C-66630 109 36
1C7200-07100 68 3 1C7200-26880 63 45 1C7200-68800 114 1 110 37
1C7200-07101 68 3 -1 64 53 1C7200-73011 119 3 1C720C-66631 109 36 -1
1C7200-07150 73 4 1C7200-26970 64 59 1C7200-73080 119 4 110 37 -1
5 1C7200-27300 164 1 1C7200-73200 120 8 1C720C-66640 109 37
6 1C7200-47590 93 3 1C7200-74251 121 6 110 38
7 1C7200-53070 101 3 1C7200-74320 121 7 1C720C-66651 109 38
1C7200-08250 19 3 1C7200-53180 101 37 1C7200-74450 121 8 110 39
1C7200-08500 73 11 1C7200-53190 101 38 1C7200-74451 121 8 -1 1C720C-66771 109 41
1C7200-08510 73 12 1C7200-53200 101 39 1C7200-76100 124 3 1C720C-66781 110 42
1C7200-08520 73 13 1C7200-61010 102 2 1C7200-76150 124 4 1C720C-66790 109 42
1C7200-23011 50 1 1C7200-61022 102 5 1C7200-85171 140 7 110 43
1C7200-23012 50 1-1 1C7200-61200 101 9 1C7200-95000 73 54 1C720C-66801 109 44
1C7200-23013 50 1-2 1C7200-61502 101 1 1C7200-95120 72 15 110 45
1C7200-23014 50 1-3 1C7200-61511 101 4 1C720C-66010 109 4 1C720C-66840 109 46
1C7200-23170 52 2 1C7200-61700 101 10 1C720C-66021 109 5 1C720C-66850 110 47
1C7200-23180 52 3 1C7200-62040 102 13 1C720C-66030 110 4 1C720C-66890 109 47
1C7200-23220 53 2 1C7200-62051 102 15 1C720C-66041 110 5 110 48
1C7200-23500-1 56 1 1C7200-62250 105 2 1C720C-66051 109 2 1C720C-85500 140 11
1C7200-23550-1 56 2 1C7200-62300 101 15 1C720C-66100 109 6 1C720C-85550 140 12
1C7200-23730 57 2 1C7200-62330 101 23 1C720C-66110 110 6 1C720C-92700 151 5
1C7200-23750 57 3 1C7200-62351 101 24 1C720C-66120 109 7 1C7210-73050 120 5
1C7200-26110 63 3 1C7200-62400 105 5 110 7 1C7220-62200 105 1
64 3 1C7200-62601 101 29 1C720C-66140 109 8 1C7220-68350 111 15
1C7200-26120 63 4 1C7200-62610 101 30 110 8 1C7220-68500-1 111 18
64 4 1C7200-62620 101 31 1C720C-66151 110 2 1C7230-01380 2 2
1C7200-26141 63 5 1C7200-62650 101 25 1C720C-66200 109 9 1C7230-01390 2 3
64 5 1C7200-62670 101 32 110 9 1C7230-01400 3 1




i
O
rE
fot

e
N

2EUS

1C7230-01430
1C7230-01700
1C7230-01800
1C7230-01900
1C7230-01950
1C7230-02000
1C7230-02010
1C7230-02050
1C7230-02100
1C7230-02150
1C7230-02200
1C7230-02220
1C7230-02221
1C7230-04250
1C7230-04600
1C7230-04800
1C7230-04810
1C7230-05631
1C7230-05651
1C7230-05900
1C7230-05910
1C7230-05920

1C7230-05930
1C7230-06102
1C7230-06103
1C7230-06150
1C7230-06190
1C7230-06201
1C7230-06202
1C7230-06251
1C7230-06300
1C7230-06400
1C7230-06401
1C7230-06500
1C7230-07250
1C7230-07251
1C7230-07252
1C7230-07253
1C7230-07400
1C7230-07900
1C7230-07910
1C7230-08001
1C7230-08002
1C7230-08150
1C7230-08201
1C7230-08202
1C7230-08203
1C7230-08310

oo
o
rE
fot
Jo
>
rE
fot

NNoouvuvtiunnunuunphhphADhDhW

- =
AV OOUIFRFFOONNNNNNFEEFEREEFEEEFEHEDNMMpdENNFEFORFROUTRARWNNFHFWWUION DA WNDPDRWNEN

SEHS

1C7230-08310
1C7230-08400

1C7230-08450

1C7230-11000
1C7230-11020
1C7230-11040
1C7230-11050
1C7230-11100
1C7230-11251
1C7230-11252
1C7230-11300
1C7230-11301
1C7230-11500
1C7230-12011
1C7230-12012
1C7230-12031
1C7230-12032
1C7230-12033
1C7230-12050
1C7230-12100
1C7230-13100
1C7230-13120
1C7230-13130
1C7230-13140
1C7230-13400
1C7230-13410
1C7230-13420
1C7230-13440
1C7230-13450
1C7230-13460
1C7230-13500
1C7230-13510
1C7230-13520
1C7230-14000
1C7230-14001
1C7230-14010
1C7230-14011
1C7230-14030
1C7230-14040
1C7230-14100
1C7230-14110

1C7230-14120
1C7230-14300
1C7230-15001
1C7230-15070
1C7230-15080
1C7230-15140

1
[y

[
1
N = =

POWNNWHENRFRUDWWNNWONFOURARWNFHFDAWONFHFOOPRADDWWHENNNNDDPWONNRFEFWNREROTIE

[y

N =

1
[y

1
[y

1
[ary

S2EUS

1C7230-15160

1C7230-15200-1

1C7230-16000
1C7230-16013
1C7230-16030
1C7230-16040
1C7230-16200
1C7230-16210
1C7230-17100
1C7230-17101
1C7230-17131

1C7230-17310-1

1C7230-17411
1C7230-17500
1C7230-18201
1C7230-18210
1C7230-18230
1C7230-18250
1C7230-18251
1C7230-18270
1C7230-18300
1C7230-21030

1C7230-21040

1C7230-21900
1C7230-21910
1C7230-22230
1C7230-22310
1C7230-22320
1C7230-22350
1C7230-22360
1C7230-22370
1C7230-22380
1C7230-22400
1C7230-22450
1C7230-23050
1C7230-23150
1C7230-23160
1C7230-23200
1C7230-23220
1C7230-23230
1C7230-23251
1C7230-23270
1C7230-23310
1C7230-23320
1C7230-23431
1C7230-23451
1C7230-23452
1C7230-23601

oo
Jo
E
rE
fot

WNNENFEFOUTRWHENENNFENNOUTWONFEFOONNREFRENNOOUTRWHDANWWNNNEAWNERE OO

2EuS

1C7230-23602
1C7230-23650
1C7230-23710
1C7230-23800
1C7230-24900
1C7230-26002
1C7230-26003
1C7230-26004
1C7230-26031
1C7230-26080
1C7230-26210

1C7230-26270
1C7230-26710
1C7230-26750
1C7230-26830
1C7230-26891

1C7230-26911
1C7230-26912
1C7230-26913
1C7230-26950
1C7230-27000
1C7230-27010
1C7230-27050
1C7230-27110
1C7230-27220

1C7230-27500
1C7230-31002
1C7230-31003
1C7230-31004
1C7230-32000
1C7230-32001
1C7230-33001
1C7230-33002
1C7230-33300
1C7230-35011
1C7230-35012
1C7230-35121
1C7230-35122
1C7230-35201
1C7230-35400
1C7230-35500
1C7230-35510
1C7230-35520

>t

e
= o

HHERRRNRRFRWW
N —

==
NOUINONNEFENEFEFERENNNNNNWNOPRAWN




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
1C7230-35530 72 8 1C7230-47190 90 13 1C7230-52810 100 13 1C7230-74751 123 14 -1
1C7230-36101 73 18 94 6 1C7230-61000 102 1 1C7230-74800 123 15
1C7230-36102 73 18 -1 1C7230-47250 34 5 1C7230-62010 102 12 1C7230-74840 123 16
1C7230-36201 73 20 1C7230-47301 37 6 1C7230-62040 102 14 1C7230-74900 123 17
1C7230-36202 73 20 -1 1C7230-47361 91 1 1C7230-62050 102 16 1C7230-74950 123 18
1C7230-36210 73 21 1C7230-47371 94 4 1C7230-62060 102 17 1C7230-76000 124 2
1C7230-36230 73 22 1C7230-47372 94 4 -1 1C7230-62100 102 18 1C7230-76001 124 2 -1
1C7230-36240 73 23 1C7230-47380 94 7 1C7230-62150 102 19 1C7230-81020 126 13
1C7230-36351 73 26 1C7230-47400 38 1 1C7230-63050 102 30 1C7230-81060 126 16
1C7230-36550 73 28 1C7230-47430 92 1 1C7230-63060 102 31 1C7230-81070 126 18
1C7230-36560 73 29 1C7230-47450 92 2 1C7230-63200 106 1 1C7230-81101 126 19
1C7230-37061 74 4 1C7230-47500 94 19 -1 1C7230-63300 107 1 1C7230-81130 126 20
1C7230-37080 74 5 1C7230-47550 93 2 1C7230-63400 107 9 1C7230-81150 126 22
1C7230-37120 68 9 1C7230-47600 93 4 1C7230-63500 102 48 1C7230-81151 126 22 -1
1C7230-37150 22 11 1C7230-47670 93 6 1C7230-68150 112 11 1C7230-81600 126 24
1C7230-37250 74 8 94 10 1C7230-68151 112 11 -1 1C7230-81601 126 24 -1
1C7230-37260 74 9 1C7230-47700 94 11 1C7230-68160 112 12 1C7230-82060 137 2 -1
1C7230-37261 74 9 -1 1C7230-47710 94 12 1C7230-68161 112 12 -1 1C7230-82170 127 2
1C7230-37300 75 2 1C7230-47711 94 12 -1 1C7230-68200 112 13 1C7230-82180 127 3
1C7230-38201 77 1 1C7230-47731 94 13 1C7230-68230 112 14 1C7230-82190 127 4
1C7230-38211 77 2 1C7230-47751 94 14 1C7230-68231 112 14 -1 1C7230-82550 127 6
1C7230-41401 81 4 1C7230-47792 94 15 1C7230-68240 112 3 -1 1C7230-82551 127 6 -1
1C7230-42421 84 4 1C7230-47851 94 16 1C7230-68260 112 15 1C7230-82570 127 7
1C7230-42450 84 5 1C7230-47901 94 17 160 1 1C7230-82571 127 7 -1
1C7230-42500 85 11 1C7230-48041 95 6 1C7230-68400 111 16 1C7230-82590 127 8
1C7230-42880 85 12 1C7230-48052 96 1 1C7230-68602 111 19 1C7230-82600 125 3
1C7230-45000 87 3 1C7230-52501 99 8 1C7230-68603 111 19 -1 1C7230-82601 125 3 -1
1C7230-45102 87 4 100 8 1C7230-68700-1 111 20 1C7230-82602 125 3 -2
1C7230-45110 87 5 1C7230-52502 99 8 -1 1C7230-68710-1 111 21 1C7230-82603 125 3 -3
1C7230-45130 87 8 100 8 -1 1C7230-68731-1 111 38 1C7230-82610 126 10
1C7230-45161 87 9 1C7230-52600 99 9 1C7230-68732 111 38 -1 1C7230-82611 126 10 -1
1C7230-45170 87 10 100 9 1C7230-68820 111 39 1C7230-83300 132 6
1C7230-45210 87 6 144 5 1C7230-68900 113 3 1C7230-83350 139 3
1C7230-45532 87 11 184 4 1C7230-71000 115 4 1C7230-83450 133 1
1C7230-45600 88 1 1C7230-52601 99 9 -1 1C7230-71500 117 2 1C7230-83460 133 2
1C7230-45601 88 1A 100 9 -1 1C7230-73150 119 7 1C7230-85030 140 1
1C7230-45650 88 2 144 5-1 1C7230-73250 120 6 1C7230-85050 140 2
1C7230-45670 88 1-1 184 4 -1 1C7230-74001 121 4 1C7230-85070 140 3
1C7230-46050 89 2 1C7230-52602 99 9 -2 1C7230-74002 121 4 -1 1C7230-85100 140 5
1C7230-46100 89 3 100 9 -2 1C7230-74100 121 5 1C7230-85110 140 6
1C7230-47140 90 5 144 5 -2 1C7230-74200 122 5 1C7230-85170 140 8
1C7230-47151 90 4 184 4 -2 1C7230-74300 122 8 1C7230-85200 141 5
1C7230-47152 90 4 -1 1C7230-52660 99 10 1C7230-74390 122 10 1C7230-85250 141 6
1C7230-47160 90 11 100 10 1C7230-74450 123 6 7
1C7230-47171 90 10 1C7230-52730 99 11 1C7230-74451 123 6 -1 1C7230-85260 141 8
1C7230-47172 90 10 -1 100 11 1C7230-74460 123 8 9
1C7230-47180 90 6 144 6 1C7230-74601 123 10 1C7230-85400 126 42
12 184 5 1C7230-74680 123 11 1C7230-85500 141 10
123 7 1C7230-52740 100 12 1C7230-74711 123 12 1C7230-85700 140 1-1
1C7230-47190 90 7 1C7230-52810 99 23 1C7230-74750 123 14 1C7230-85710 140 2 -1




-

fEHs &Y

2EUS gs s Sx s SEHS g2 us  Sxus S2EUS 82 s SXHs 2EuS 8% v
1C7230-86101 142 9 1C7230-95870 13 18 1C723C-66600 109 34 1C731C-66551 110
1C7230-86301 142 10 1C7230-95880 14 6 1C723C-66601 109 34 -1 1C731C-73200 119
1C7230-86501 142 11 1C7230-95890 13 19 1C723C-66610 110 35 1C731C-73210 119
1C7230-86701 142 12 1C7230-95900 156 3 1C723C-66611 110 35 -1 1C731C-73900-2 120
1C7230-87500 143 4 1C7230-95910 71 5 1C723C-66770 109 41 -1 1C731C-85200 140
1C7230-87550 143 5 1C7230-95920 122 15 1C723C-66780 110 42 -1 1C731C-85210 140
1C7230-88011 144 10 1C7230-95930 111 43 1C723C-71150 81 6 1C731C-85900 140
184 12 1C7230-96100 159 1 115 5 1C731C-92800 155
1C7230-88012 144 10 -1 1C723C-01050 1 1 142 6 1E1060-35171 186
184 12 -1 1C723C-01100 1 2 1C723C-71300 116 2 1E3080-47660 99
1C7230-88050 144 11 1C723C-01300 2 1 1C723C-71400 116 3 100
184 13 1C723C-02300 6 4 1C723C-71800 118 2 1E4130-73040 34
1C7230-88080 144 12 1C723C-11150 20 5 1C723C-73100 119 5 1E4130-74010 99
184 14 1C723C-11151 20 5 -1 1C723C-73250 120 7 100
1C7230-88110 144 13 1C723C-11200 20 6 1C723C-73350 120 11 144
184 15 1C723C-17300 35 2 1C723C-73380 120 12 184
1C7230-88260 144 14 1C723C-21070 45 4 1C723C-74221 122 6 1E4320-24020 32
1C7230-88271 144 15 46 4 1C723C-74261 122 7 84
1C7230-88280 144 16 1C723C-23070 50 3 1C723C-74352 122 9 1E4480-22540 24
1C7230-88290 144 17 1C723C-23071 50 3-1 1C723C-74500 121 9 1E4480-99100 22
1C7230-88300 144 18 1C723C-26051 63 49 1C723C-82500 138 1 44
1C7230-88330 144 19 64 64 1C723C-87560 143 6 1E4760-43090 90
1C7230-88500 144 20 1C723C-26070 50 5 1C7240-86970 142 22
1C7230-88950 145 1 1C723C-33070 70 2 1C7240-91100 146 1 -1 123
1C7230-88951 145 1 -1 1C723C-33071 70 2 -1 1C726C-00140 75 1 1E4880-22220 27
1C7230-92300 152 1 1C723C-33350 71 3 1C726C-26901 155 1 1E5001-53350 169
1C7230-92500 154 2 1C723C-35302 72 3 1C726C-66450 109 22 1E5200-63620 185
1C7230-92530 154 3 1C723C-35330 72 4 110 22 1E6102-83230 1
1C7230-92540 154 4 1C723C-36510 73 27 1C726C-66510 109 23 1E6102-84960 6
1C7230-92611 153 4 1C723C-38100 76 1 110 23 13
1C7230-92621 153 5 1C723C-41200 80 1 1C726C-66560 109 33 169
1C7230-92810 153 6 1C723C-41260 80 2 110 34 1E6102-84970 13
1C7230-92811 153 6 -1 1C723C-43000 86 1 1C726C-66790 109 43 14
1C7230-95020 72 11 1C723C-46000 89 1 110 44 73
1C7230-95060 72 12 1C723C-47000 90 1 1C726C-66810 109 45 169
1C7230-95061 72 12 -1 1C723C-47100 90 3 110 46
1C7230-95070 72 13 1C723C-47200 9% 16 1C726C-66890 109 48 1E6102-84980 95
1C7230-95071 72 13 -1 1C723C-47640 93 5 -1 110 49 1E6150-56040 63
1C7230-95080 72 14 1C723C-47650 93 5 1C727C-92540 155 2 64
1C7230-95081 72 14 -1 1C723C-48000 95 5 1C731C-11170 20 8 -1 90
1C7230-95200 73 54 -1 1C723C-51001 97 1 1C731C-24010 60 1 102
1C7230-95220 85 20 1C723C-51100 98 2 1C731C-24020 60 2 1E6150-73410 1
1C7230-95800 156 5 1C723C-51101 98 2 -1 1C731C-24500 61 1 1E6150-83910 122
1C7230-95801 156 5 -1 1C723C-61300 103 1 1C731C-66000 109 1 -1 193
1C7230-95810 73 55 1C723C-61301 103 1-1 1C731C-66001 109 1-2 1E6210-54920 34
1C7230-95820 73 56 1C723C-63450 108 1 1C731C-66080 110 1-1 1E6250-34560 122
1C7230-95830 73 57 1C723C-66000 109 1 1C731C-66081 110 1-2 144
1C7230-95840 73 58 1C723C-66080 110 1 1C731C-66500 109 32 -1 150
1C7230-95850 79 1 1C723C-66500 109 32 1C731C-66501 109 32 -2 1E6250-34560-1 1
1C7230-95860 74 17 1C723C-66550 110 33 1C731C-66550 110 33 -1 201

[ErQyE—

[y




2EUS gs s Sx s SEHS g2 us  Sxus S2EUS 82 s SXHs 2EuS 8% v
1E6460-63240-2 90 8 1E8665-81300 73 38 1E9570-81900 93 7 156240-81340 171
14 1E8665-82000 69 10 94 22 191
94 8 85 17 133999-00140 5 1
1E6460-83400 126 41 1E8665-83050 15 4 -1 62 1 196
1E6460-84220 85 18 1E8665-83150 13 6 74 1
1E6460-84220-1 111 42 1E8665-83160 13 7 2
1E6650-04131 4 5 1E8665-83180 13 8 3 156460-96100 200
1E6740-64200 90 7 -1 1E8770-51140 20 8 119 2 156480-06100 167
13 -1 1E8770-53040 22 5 -1 120 4 156480-06350 169
94 6 -1 1E8775-84120 13 9 1J3999-07000 169 1 156480-62430 167
1E6821-02200 95 3 9 -1 1K1140-82500 13 14 185
1E8060-67750 111 6 14 4 14 3 186
1E8080-55240 25 7 4 -1 169 12 156480-62950 172
52 4 144 9 1N3300-25100 171 1 156480-63320 182
54 3 1E8880-68580 80 5 1N3446-31250 73 15 156480-73050 192
1E8130-73210-2 44 16 1E8915-51950 20 9 156000-61201 175 2 156480-73060 192
1E8235-84910 13 11 1E8915-62600 68 12 176 1 156480-74140 193
1E8255-81180 94 20 69 9 177 1 156480-74280 193
1E8385-81310 73 41 1E8915-81450 18 5 178 2 156480-81550 196
43 81 7 179 1 156480-96030 200
1E8385-81330 73 40 85 16 1S6000-61220 175 4 156560-06300 167
4 87 15 5 156560-07600 169
1E8420-55430 49 3 94 21 6 156560-07700 170
55 3 111 41 176 3 156560-60600 164
1E8450-59060 48 8 115 6 4 156560-61200 175
1E8450-83120 1 8 142 7 5 176
1E8460-83120 13 5 169 25 177 3 177
1E8490-54060 2 17 1E8915-83010 15 3 4 178
39 13 1E8915-83100 15 5 5 179
1E8490-54070 2 18 1E8915-83130 17 1 178 4 156560-62060 172
39 14 1E8940-81300 73 39 5 156560-62200 174
1E8490-54080 20 10 1E9058-97300 156 1 6 156560-62210 174
1E8490-54090 20 11 1E9170-02050 95 2 179 3 156560-62220 174
1E8490-84130 169 13 1E9265-84300 1 12 4 156560-62230 174
1E8510-83050 15 4 6 32 5 156560-62300 173
1E8540-01200 1 3 32 -1 156000-61240 175 7 156560-62350 173
1E8540-82060 73 44 11 7 176 6 156560-62400 172
1E8540-82100 73 45 13 10 177 6 156560-63160 173
1E8540-82110 73 46 10 -1 178 7 156560-63390 182
1E8540-82120 73 49 15 179 6 156560-63400 182
1E8540-82130 73 50 14 2 156004-61190 175 1 156560-63533 183
1E8540-82210 73 48 68 15 178 1 156560-63540 183
52 73 3 156240-61430 182 1 156560-63552 182
1E8540-83210 1 9 85 19 156240-62240 174 5 156560-63600 182
1E8605-53050 22 7 -1 93 8 156240-62350 170 2 156560-63610 182
1E8660-53100 102 4 94 2 173 5 156560-64750 185
1E8660-53652 2 15 23 182 2 156560-64910 187
1E8660-53660 2 14 126 2 156240-73100 166 4 156560-71100 189
1E8660-53670 2 16 1E9570-68400 78 1 156240-73111 166 5 156560-74011 189
1E8665-81300 73 37 1E9570-68420 78 2 156240-81340 171 13 156560-74030 189

[Erqy—ry

NAOAORARNOONOTPWUTPRAROOAOTWPAWNFHUINWNNWRARENOWDANONFEFWNNEOWUL D




i
O
rE
fot
Wt
N

2EUS gs s Sx s SEHS g2 us  Sxus S2EUS 82 s SXHs 2EuS 8% v
156560-74222 193 9 156880-62210 172 5 -1 156880-81350 196 13 156886-77051-1 191
156560-74232 193 10 156880-62250 173 2 156880-81410 196 49 156888-07390 169
156560-74300 195 1 156880-62251 173 2 -1 156880-81411 196 49 -1 156888-07500 169
156560-74310 195 2 156880-62300 189 1 156880-81550 196 15 156888-63760 184
156560-74360 195 4 156880-62321 173 4 156880-81560 189 9 156888-74050 193
156560-74380 195 5 156880-62350 173 7 196 16 156888-74070 193
156560-81150 196 42 -1 156880-62450 175 9 156880-81570 191 5 156888-74080 193
156560-81212 196 9 177 8 196 17 156888-74090 193
156560-81690 196 23 178 9 156880-81611 196 18 156888-74100 193
156560-81691 190 3 179 8 156880-81621 196 19 156888-74110 193
196 23 -1 156880-62511 175 10 156880-81630 196 20 156888-74200 193
23 -2 156880-62520 176 8 156880-81650 196 22 156888-74250 193
156561-81650 196 21 156880-62530 177 9 156880-81690 196 24 156888-74320 195
156561-95701 167 13 156880-62540 178 10 156880-81910 196 28 156888-75100 194
156561-95760 199 1 156880-63040 180 6 -1 156880-81950 171 14 156888-76201 194
156567-74050 189 8 156880-63070 180 7 -1 156880-82111 196 29
156880-06051 167 1 156880-63100 175 11 156880-87012 197 1
156880-06052 167 1 -1 176 9 156880-87013 197 1 -1 156888-76400 194
156880-06053 167 1-2 177 10 156880-87014 197 1 -2 156888-76460 194
156880-06053-1 167 1-3 178 11 156880-87100 197 2 156888-76881 194
156880-06210 167 9 179 10 156880-87200 197 3 156888-81750 196
156880-06230 167 10 156880-63130 171 11 156882-62521 179 9 156888-81801 196
156880-06350 167 7 156880-63140 180 6 156882-71000 189 3 156888-81801-1 196
156880-06900 167 12 156880-63160 171 12 156882-81031 196 4 156888-81811 196
156880-06950 167 12 -1 156880-63170 180 7 156882-81151 196 7 156888-81811-1 196
156880-07220 169 24 156880-63301 176 10 156882-81170 196 8 156888-95600 199
156880-07221 169 24 -1 177 11 156882-81302 196 10 156888-95610 198
156880-60200 180 25 156880-63500 183 2 156882-81303 196 10 -1 156888-95611 198
156880-61010 171 3 15688063630 176 11 156882-82400 196 30 156888-95620 198
156880-61011 171 3 -1 177 12 156882-82451 196 31 156888-95630 198
156880-61020 171 4 156880-64050 185 3 156886-07200 169 2 156888-95640 198
156880-61021 171 4 -1 156880-64090 185 4 156886-07302 169 3 156888-95650 198
156880-61060 171 5 156880-64101 185 5 156886-63851 184 8 156888-95660 198
156880-61100 171 6 156880-64201 185 6 156886-63861 184 9 156888-95670 198
156880-61170 171 14 -1 156880-64271 185 7 156886-63871 184 10 156888-95680 198
156880-61200 171 7 156880-64290 185 8 156886-72001 190 1 156888-95690 198
156880-61300 171 8 156880-64411 186 3 156886-72002 190 1-1 22117-080000 43
156880-61301 171 8 -1 156880-64461 186 4 156886-72002-1 190 12 22133-040000 196
156880-61350 171 9 156880-64501 187 1 156886-72003 190 1-3 22133-060000 196
156880-61510 171 10 156880-64811 188 1 156886-74501 194 1
156880-62010 172 2 156880-64861 188 2 156886-74511 194 2
156880-62030 172 3 156880-64940 188 3 156886-75001 194 3
156880-62040 172 4 156880-71300 189 5 156886-75251 194 5 22137-040000 101
156880-62100 173 1 156880-71301 189 5 -1 156886-76101 194 3-1 22137-050000 64
156880-62150 175 8 156880-72990 190 2 156886-76111 194 5 -1 22137-060000 73
176 7 156880-74050 193 3 156886-76802 194 7 94
177 7 156880-74151 193 7 156886-76811 194 8 111
178 8 156880-81011 196 3 156886-77011 191 1 115
179 7 156880-81041 196 5 156886-77011-1 191 1 -1 133
156880-62200 172 3 -1 156880-81340 196 48 156886-77051 191 2 144

>t

1o
e
= o

N = =
UPRAOOOWNOIAN
-

NNNDNN = = -
NNOOOUVhAOOHOODNWH

OCONOTUTPAPWNFEEFEN

wWwh
WNN

ww
(6, QEN

NN D W
ONNDPhOOOO

N
—




fEHs &Y

2EUS gs s Sx s SEHS g2 us  Sxus S2EUS 82 s SXHs 2EuS 8% v
22137-060000 188 4 22242-000100 109 24 22252-000451 48 9 22312-060120 46
22137-080000 89 6 110 24 22252-000470 28 15 -1 22312-060140 94
95 9 22242-000120 27 15 22252-000471 28 15 104
96 3 171 16 101 17 22312-060200 63
107 10 175 13 102 21 64
120 13 176 14 22252-000501 44 19 102
139 4 177 15 101 27 22312-080200 22
149 3 178 13 22252-000521 33 4 45
185 10 179 12 48 10 46
11 186 6 22252-000550 44 20 -1 50
22137-100000 56 8 22242-000150 94 25 22252-000551 44 20
86 2 99 15 111 24 22312-100200 45
107 11 100 17 22252-000621 30 4 46
123 19 101 34 47 3 22351-020012 85
143 7 144 22 52 6 22351-030010 63
185 12 184 16 57 7 64
196 37 22242-000160 7 9 59 1 22351-030016 112
22137-120000 148 3 22242-000170 20 13 22252-000721 49 5 132
149 4 63 22 55 4 182
171 15 64 19 22272-000040 183 5 22351-040014 129
176 13 109 25 22272-000060 94 26 22351-040020 130
177 14 110 25 142 13 133
180 17 22242-000180 57 6 185 13 22351-040025 28
186 5 102 4 22272-000070 141 11 105
196 38 133 11 12 176
22137-140000 115 8 22242-000200 25 8 22272-000080 35 9 177
22157-060000 99 14 33 3 37 7 22351-050016 132
100 16 84 6 99 16 22351-060025 34
136 2 122 16 17 22372-060000 128
22157-080000 4 7 164 3 100 18 22372-080000 78
86 3 171 17 19 180
87 16 18 144 23 22417-160120 64
88 4 22242-000220 52 5 24 101
104 1 107 12 184 17 106
121 10 22242-000250 25 9 18 111
155 5 27 16 22272-000100 93 9 112
22157-100000 10 13 30 3 22272-000120 9% 18 160
22207-020230 29 4 22242-000300 11 23 22272-000190 20 14 184
22207-035230 49 4 22242-000350 44 18 22272-000240 66 14 22417-160160 51
22213-060000 169 15 22242-000451 28 14 112 16 188
22217-060000 101 5 22252-000210 107 13 22287-050000 43 43 22417-200160 63
133 10 22252-000280 64 40 22287-060000 109 51 64
136 3 171 19 110 52 87
22217-080000 39 18 22252-000300 39 11 22287-080000 109 52 96
40 15 22252-000320 108 2 110 53 196
43 59 22252-000350 101 16 22292-000240 66 15 22417-200200 56
22217-120000 83 5 22252-000380 84 7 112 17 86
148 4 22252-000421 53 7 22292-000250 63 23 87
149 5 101 26 64 20 155
22217-140000 115 9 122 17 22312-060120 45 10 22417-250200 90




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
22417-250250 82 2 23000-035000 112 19 24101-062024 102 25 24190-100001 34 9 -1
196 40 23000-041000 107 14 44 24190-100002 34 9
22417-320250 70 4 23000-048000 112 20 24101-062034 26 4 63 40
71 6 23000-054000 2 10 63 26 64 48
22487-060160 139 5 11 64 23 90 20
22487-060200 126 44 107 15 24101-062044 24 6 102 50
22487-060240 99 18 23061-120035 149 6 28 19 24311-000040 43 48
100 20 23061-120300 157 3 29 5 24311-000050 10 6
22487-060300 111 26 23061-150175 193 14 102 26 43 56 D
22487-060350 51 4 23061-150200 193 15 24101-062054 23 3 24311-000060 10 7
22487-060500 111 44 23061-150295 193 16 27 17 24311-000080 185 14
121 11 23061-150400 193 17 33 5 24311-000090 94 28
22487-080160 87 19 23065-070130 69 8 53 8 109 28
22487-080200 3 14 23080-012000 3 17 24101-062064 25 10 110 28
22487-080400 120 14 23391-020000 7 2 29 6 24311-000100 43 49
22487-080750 121 12 -1 23414-080000 35 10 30 5 24311-000110 7 10
22487-080900 121 12 63 7 52 7 39 12
22487-081100 63 47 64 7 57 9 43 50
64 55 102 8 24101-062074 53 9 24311-000120 186 7
22487-100300 111 27 171 28 24101-062084 55 5 24311-000140 9 27
22487-100350 111 45 23414-100000 43 44 24101-063034 24 7 22 23
22487-100450 123 20 63 39 53 10 43 51
22487-100600 60 5 64 47 24101-063044 32 6 24311-000150 109 29
22487-101100 121 13 102 49 24101-063064 54 4 110 29
22487-120400 143 8 23414-120000 22 22 24101-063074 55 6 24311-000160 9 28
22551-050180 102 22 23414-140018 43 45 24104-060014 64 41 22 7 A
22551-050200 20 15 23414-160000 43 46 171 20 43 52
22551-050250 102 43 23414-180023 43 47 24104-060024 101 12 52 -1
105 4 23418-060000 6 30 108 3 56 E
22693-320481 126 27 23491-140002 50 13 -1 111 28 50 4 -1
28 23981-730400 6 35 24104-060034 101 18 24311-000180 9 29
22693-320641 126 29 23981-730600 6 36 24104-060044 101 28 22 24
22695-320321 126 30 23981-731800 6 37 122 18 50 9
22695-320481 126 31 24101-060004 64 36 171 21 63 8
22695-320641 126 32 109 26 22 64 8
33 110 26 24104-060054 101 19 102 9
34 24101-060014 64 37 24104-060064 111 29 24311-000200 22 25
35 24101-060024 102 23 24104-060074 48 11 40 16
36 24101-060034 109 27 117 3 24311-240100 6 31
37 110 27 24104-062024 111 30 43 53
38 24101-060044 23 2 24104-062044 49 6 185 15
39 63 25 24104-062064 47 4 16
22695-320961 126 40 64 22 24104-062074 49 7 24315-000050 9 17
22853-300060 172 9 24101-060054 102 24 24161-151913 27 18 24315-000090 43 54
22853-300061 172 9 -1 24101-060064 44 21 24165-000292 107 16 24315-000180 43 55
22877-400121 73 60 24101-060074 28 17 24165-000302 48 12 24321-000450 39 19
23000-013000 5 16 24101-060094 28 18 24190-080001 27 19 -1 24321-000500 40 17
23000-035000 3 15 24101-062024 57 8 24190-080002 27 19 101 13
16 63 34 66 17 24321-000650 45 13
66 16 64 31 112 21 46 13




SEUs
24321-000800
24321-001350
24341-000070
24341-000112
24341-000140
24341-000200
24341-000260
24341-000280

24421-122207

24421-122807

24421-152507
24421-153007
24421-153207

24421-173007
24421-173507

24421-203208

24421-203707
24421-204708
24421-253807

24421-254208
24421-254708
24421-255210
24421-305007
24421-305208
24421-306210

24421-355508
24430-122204

176

SEHS
0-1

24430-122204

24520-511020
24520-511050
24550-010120
24550-010150
24550-012150

24550-014150
24550-015100

24550-015150

24550-015200

24550-018250
24550-020150

24550-025100
24550-050250

24550-055250
24761-010000

26013-060162
26013-080162
26013-080202

26013-080252

26013-080302
26013-080402

26013-080452
26013-080502

26013-080552
26013-100202
26013-100252
26013-100352

26013-100852

26013-120252
26013-120402

26014-060162

=]
e

iz
26014-0

60162

26014-060202

26014-060204
26014-060252
26014-060302
26014-060452
26014-060502

26014-060602
26014-080162

26014-080202

116
120

68
85

122
140
146

20
22
35
63

64

65
68
69
71

73

77
80
81
85

86
90




HEHD &7

HEHs B s 2K Hs REHs U2 #s  2X #B BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
26014-080202 93 11 26014-080402 165 4 26051-060002 94 37 26476-050142 85 30
98 4 26014-080652 6 40 134 3 94 40
99 24 41 26051-080002 1 22 26476-050202 99 21
100 21 20 20 4 8 100 25
101 14 26014-080802 150 12 9 122 22
111 34 26014-080902 104 4 10 144 28
35 5 10 14 150 14
46 142 19 80 7 184 22
114 2 26014-100162 1 20 8 26553-040142 196 42
116 5 26014-100252 68 21 85 27 50
118 3 22 90 22 26573-050122-W 140 9
121 14 116 6 23 26573-060162 195 6
122 20 117 4 94 38 26647-060152 136 4
123 22 142 20 123 24 26688-120002 149 8
124 6 26014-100352 116 7 26106-060202 109 31 26713-060002 169 19
140 14 26014-100402 50 12 110 31 171 25
15 26014-100502 68 23 26106-080122 63 10 172 10
142 16 26014-120252 61 2 64 10 195 7
17 26014-120302 45 22 102 11 196 43
18 46 22 26106-080202 35 13 44
144 25 26014-120602 20 21 26106-100122 63 41 45
145 2 26016-060164 171 24 64 49 26713-080002 196 46
150 11 26016-080352 40 10 102 51 26716-060002 99 22
153 8 26018-060124 185 17 26116-060122 183 6 100 26
165 2 26023-030102 126 46 26116-080122 171 29 26716-080002 20 22
166 6 26023-030162 18 7 26116-080352 109 54 34 12
7 81 10 110 55 87 7
8 85 26 26116-081102 39 21 23
201 4 87 21 40 19 90 9
26014-080252 20 19 -1 94 35 43 60 15
38 2 111 47 26116-120352 60 7 94 9
63 52 115 11 26136-120202 50 13 41
64 67 142 21 26156-140352 115 12 95 10
94 33 169 26 26343-040002 196 41 107 18
34 26023-040122 93 12 41 -1 123 9
138 2 94 36 26366-060002 43 56 F 185 18
153 9 99 20 26366-080002 91 2 26716-100002 107 19
26014-080302 22 28 100 24 92 3 26716-120002 60 8
63 9 144 27 26367-060002 93 14 148 5
64 9 184 21 94 39 26717-040002 169 20

102 10 26023-040162 87 22 101 6 20 -1
104 3 122 21 26367-120002 1 23 26717-060002 109 55
108 5 123 23 26450-050182 43 56 110 56
111 36 150 13 26450-060122 22 29 169 21
26014-080352 99 19 26023-040202 169 18 26450-060402 40 11 171 26
100 22 18 -1 26450-100302 42 4 26737-120002 83 6
144 26 26023-060162 73 32 -1 26450-100352 42 4 -1 26817-080002 155 7
184 20 93 13 26476-050142 69 13 26877-120002 82 3
26014-080402 99 25 26051-060002 1 21 85 28 26893-000500 196 47
100 23 68 24 29 26956-080202 34 13




HEHD &7
HEHs Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD

26956-080202 94 42
27260-220000 63 11
27260-280000 63 12
108 6
171 27
27260-300000 63 13
27260-380000 59 2
27260-470000 101 7
27260-620000 59 3
101 8
29220-294200 125 2
29311-095000 155 8
41851-000110 39 17
7C7110-81030 126 15
7C7230-01480 3 6
7C7230-33800 71 4
7C7230-35830 72 9
7C7230-37810 74 10
7C7230-37870 74 11
756886-81120 196 6
756888-06021 167 2

756888-06022 167 2 -1

756927-06280-1 167 2 -2
933152-07400 22 19
39 15




	목차
	1.엔진관련
	2.에어클리너
	3.라디에이터
	4.소음기
	5.연료탱크
	6.연료호스
	7.승강실린더
	8.승강실린더드레인호스
	9.롤링밸브
	10.롤링실린더
	11.유압배관
	12.브리더
	13.전장품
	14.전장품(식부부
	15.배터리
	16.더미커플러(F사양제외
	17.더미커플러(Z사양제외
	18.견고한턴스위치
	19.컨트롤유니트
	20.입력전동
	21.연결프레임
	22.미션케이스
	23.펌프구동
	24.입력축
	25.카운터축
	26.리버스축
	27.유성기어
	28.전방디퍼런셜
	29.후방구동
	30.후방출력
	31.브레이크
	32.P.T.O. 구동
	33.P.T.O. 출력
	34.주변속조작
	35.클러치조작
	36.차동고정조작
	37.변속조작
	38.H.S.T. 조작
	39.H.S.T.
	40.유압펌프
	41.배관
	42.토크제네레이터
	43.밸브
	44.스티어링구동
	45.전차축케이스(좌
	46.전차축케이스(우
	47.전방차동베벨
	48.앞구동축
	49.앞차축
	50.후차축케이스
	51.후방구동축
	52.후차축입력축
	53.사이드클러치축
	54.중간축(뒤
	55.후차축
	56.사이드클러치조작
	57.구동축(Z사양
	58.조작축(Z사양
	59.후차축(Z사양제외
	60.후륜휠
	61.전륜
	62.휠디스크
	63.P.T.O. 케이스커버(식부부(F사양제외
	64.P.T.O. 케이스커버(식부부(F사양
	65.P.T.O. 케이스커버(식부부
	66.식부전동
	67.식부구동축(앞
	68.프레임
	69.프론트프레임
	70.톱링크
	71.로워링크
	72.본네트
	73.조작패널
	74.발판
	75.리어데크(F사양제외
	76.보조발판
	77.보조바
	78.시트조작(1)
	79.시트조작(2)
	80.슬라이드시트
	81.의자지지대
	82.드래그로드
	83.스티어링휠
	84.스티어링축
	85.스티어링칼럼
	86.사이드클러치조작
	87.브레이크클러치
	88.브레이크연결
	89.차동고정조작
	90.주변속레버
	91.변속조작
	92.H.S.T. 조작
	93.변속페달
	94.구동시프트
	95.악셀조작레버
	96.엔진컨트롤(유니트
	97.P.T.O. 변속로드
	98.P.T.O. 변속
	99.P.T.O. 클러치조작
	100.P.T.O. 클러치컨트롤(Z사양
	101.식부구동케이스
	102.식부센터케이스
	103.식부프레임
	104.식부케이스취부
	105.식부횡구동
	106.종이송축
	107.이송나사
	108.베어링
	109.식부암조합(좌
	110.식부암조합(우
	111.로터(Z사양
	112.정지로터구동축(Z사양
	113.로터와이어(Z사양
	114.고정플레이트(Z 사양만 & F 사양제외
	201.범퍼
	115.히치(앞)
	116.히치고정
	117.히치(뒤)
	118.식부보정스프링
	119.센터플로트
	120.사이드플로트
	121.식부깊이
	122.레버가이드
	123.승강센서
	124.묘취조절
	125.묘탑재대(조립
	126.묘탑재대연장
	127.묘매트누름지지
	128.묘누름봉
	129.종이송축
	130.베어링
	131.묘이송벨트
	132.종이송캠
	133.종이송클러치
	134.묘탑재대연장
	135.묘스토퍼
	136.묘매트누름지지
	137.묘매트누름
	138.묘대아암
	139.종이송연동
	140.가이드레일
	141.연장레일
	142.식부프레임
	143.사이드범퍼
	144.유니트클러치조작
	145.와이어가이드(Z사양제외
	146.식부프레임(예비
	147.묘취판보관대
	148.후사경
	149.예비묘탑재대
	150.마커유니트
	151.센터마커
	152.마커지지대
	153.마커아암
	154.풍차마커
	155.사이드마커
	156.명판(안전)
	157.부대품
	158.매트키퍼
	159.부대품(식부조절게이지)
	160.부대품(Z사양
	161.부대품(묘취판
	162.푸시피스
	163.사용설명서
	164.유니버셜조인트
	165.시비기프레임부품(1)
	166.시비기프레임부품(2)
	167.블로워
	168.컨트롤유니트
	169.전장품
	170.비료보급센서
	171.마찰구동
	172.롤케이스
	173.롤케이스(바닥
	174.접시롤
	175.롤구동(A)
	176.롤구동(B)
	177.롤구동(C)
	178.롤구동(D)
	179.롤구동(E)
	180.시비기구동
	182.조정지클러치
	183.조정지레버
	184.유니트클러치와이어
	185.시비량조정
	186.마찰클러치
	187.미량조절
	188.조인트클러치
	189.공기탱크
	190.프레임
	191.보조프레임
	192.복토판
	193.호스 & 부츠
	194.호스가이드
	195.작구
	196.호퍼
	197.보호커버
	198.명판
	199.명판(안전)
	200.부대품
	부품번호 찾기

